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Russische Mürben
des 19. und 20. Jahrhunderts.
Dubletten russischer Museen.

Die Sammlung
wurde in Moskau durch die Herren Sachverständigen

für Numismatik

Experten A. Tolmatsdieff-Sosnowski
und

Numismatiker A. Werschinin
zusammengestellt.

Die Versteigerung findet statt:

Mittwoch, den 18. Februar 1931 und folgende Tage
in den Gesdiäftsräumen und unter Leitung von Adolph Hess Nachfolger,

Frankfurt a. Main, Mainzerlandstr. 49

FRANKFURT   AM   MAIN 1931



Versteigerung* - Bedingungen.
--<*.—---

Die Versteigerung erfolgt gegen Barzahlung mit einein Aufgeld von 10% zum
Erstehungspreise.

Die Sammlung kann täglich während der üblichen Gesdiäftsstunden besiditigt
werden. Reklamationen finden nur innerhalb 8 Tagen nach Empfang der betreffenden
Stücke ßerücksiditigung.

Die Münzen gehen erst nadi Erlegung des Kaufpreises in das Eigentum des Erstei-
gerers über.

Der Versteigerungsleiter ist hereditigt, die Nummern nach seinem Belieben zu ver-
einigen oder zu trennen.

Gebote können bis zum Betrage
von R.-M. 100.- mit einer Mindeststeigerung von R.-M. 1.-,

bis     „    1000.-   „     „ „ „      „ 5.-,
darüber hinaus    „     „ ,, ,,      „ 25.-

abgegeben werden.
Die Versteigerung beginnt Mittwoch, den 18. Februar 1931, vormittags 9 Uhr im

Geschäftslokal Mainzer Landstrasse 49.
Der Zutritt zur Versteigerung ist nur den Sammlern gestattet, die sich im Besitz

des Katalogs befinden.
Erfüllungsort und Gerichtsstand ist für beide Teile Frankfurt a. M.
Aufträge werden unter Anredmung von 5% Provision unter Gewähr der Echtheit

der ersteigerten Stücke vom Leiter der Versteigerung ausgeführt.

Frankfurt a. M., Mainzerlandstrasse 49.
Fernsprecher: Senckenberg 34829.
Postsdiedtkonto: 5889.

Adolph Hess Nachfolger.

Die Erhaltung ist angegeben mit:
Von poliertem Stempel,
Stempelglanz, Sehr gut erhalten,

Vorzüglich, Gut erhalten,
Sehr sdiön, Gering erhalten.

Schön,

G. = Sammlung des Grossfürsten Georg Midiailowitsch.
J.  = Giel-Jljin, Russisdie Münzen.
PI. = Plage, Monnaies frappees pour le royaume de Pologne.

Wir sind jeder Zeit gerne bereit, Schätzungen mitzuteilen und bitten,
uns die Sie interessierenden Nummern anzugeben.

STAATE MUSEEN
ZU BERLIN



Russische Münzen des IQ. Jahrhunderts.
Paul I., 1796-1801.

17%.
1 Dukat. Doppeladler. Rv. Schrifttafel. G. 1. J. 1. Schön.

*2 Didier Doppeldukat. Wie vorher. N. P. Wie J. 2. Unediert. Stgl.
3 Probe-Rubel 1796. B • M • FIABEJIb • I • IMn • HCAMOA • BCEPOCC • Brust-

bild r. Am Armabschnitt C • L • F ■ Unten CflE Rv. MOHETA - PYBJlb -
1796 - rO/3,A Doppeladlerschild, umher 4 gekrönte Namenschiffren. G. 2. J. 1.
N. P. von geborstenem Stempel. S. schön.

4 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrifttafel. G. 3. J. 1. Stgl.
5 - Nodi ein Exemplar. Stgl.
6 Mit CM - Oli, N. P. G. 97. J. 3. Vorzügl.

1797.
7 Dukat. Vierfache gekr. Namensdiiffre. Rv. Schrifttafel. G. 4. J. 1. Sdiön.
8 — Wie vorher. Variante. J. 2. S. schön.
9 Rubel. Wie vorher mit 1797 • G. 5. J. 1. Vorzüglich.

10 - Mit 1797 J. 2. Vorzüglich.
11 - Wie vorher. Variante. Stgl.
12 - Wie vorher. N. P. mit C • M • - OIJ. G. -. J. -. Stgl.
13 i/a Rubel. Wie vorher mit 1797 • G. 6. J. 1. S. schön.
14 - Wie vorher mit 1797 J. 2. S. schön.
15 Vi Rubel. Wie vorher mit 1797 • P und CM - OU, G. 7. J. 1. Stgl.
16 - Mit 1797 • T • und CM - OLJ J. 2. Schön.
17 - Mit C • M ■ - cMJ J. 3. Schön.
18 10 Kopeken. Gekr. Namenschitfre. Rs. Wert. Mit C • M und O LI, Stgl.
19 5 Kopeken. Mit C • M und O • Ü, G. 9. J. 1. Stgl.
20 - Ebenso. N. P. Stgl.
21 5 Kopeken. Mit CM und <J>U J. 2. S. schön.
22 - Ebenso mit C • M • und M • B • N. P. G. 102. J. 3. Stgl.
23 Kupfer-2 Kopeken. Ohne Münzzeichen mit 2 • und 2  G. 10. J. 1 u. 2. Sdiön

u. s. g. e. 2
24 - Wie vorher. Mit 17 97 N. P. G. 103. J. 3. Vorzüglid!.
25 - Wie vorher. Mit 1797 N. P. J. 4. Stgl.
26 1/2 Kopeke. Ohne Mzz. Mit Wertzahl 1 N. P. J. 1. Stgl.
27 Kupfer-2 Kopeken. E • M Breite Krone. G. 11. J. 1. Stgl.
28 - Wie vorher. Schmale Krone. J. 2. S. g. e.

29 Kopeke. E • M G. 11. J. 1 u. 2. S g. e. 2
30 ll2 Kopeke. E • M J. 1 u. 2. Schön u. s. g. e. 2
31 1/4 Kopeke. E • M G. 14. J. 1 u. 2. S. g. e. 2

32 2 Kopeken. E • M N. P. G. -. .1. 3. Stgl.
Die mit * vor den Nummern bezeichneten Münzen sind abgebildet.
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2 Paul I.

33 Kopeke. E • M N. P. G. -. J. 3. Stgl.
34 i/s Kopeke. E • M Mit 1. N. F. J. 3. Stgl.
35 - Mit 1 N. P. J. 4. Sdiön.
36 1/4 Kopeke. E • M Mit 1. Dicke Buchstaben. N. P. G.-. J. 3 Stgl.
37 - Mit 1. Dünne Buchstaben. N. P. J. 4. Schön.
38 - Mit breitem Kerbrand. N. P. J. -. S. schön.
39 Kupfer-2 Kopeken. K • M G. 15. J. 1. S. schön.
40 Kopeke. K • M G. 16. J. 1. Schön.
41 1/2 Kopeke. K • M G. 17. J. 1. Schön.
42 lU Kopeke. K • M • G. 18. J. 1. Schön.
43 2 Kopeken. K • M V P. G. -. J. 2. Stgl.
44 Kopeke. K • M N. P. G. -. J. 2. Stgl.
45 Kupfer-2 Kopeken. A • M . G. 20. J. 1 u. 3. S. schön u. schön. 2
46 - Mit schmaler Namenschiffre. G. 19. J. 2. Schön.
47 Kopeke. A • M ■ G. 21. S. g. e.

48 !/2 Kopeke. A • M ■ G. 22. J. 1 u. 2. S. g. e. 2
49 1/4 Kopeke. A ■ M • G. 23. S. schön.

1798.
50 5 Rubel. Vierfaches Monogramm.   Rv.  Schrifttafel.   Mit C • M - <t> • 11, und

TBOEMY • G.24. J. 1. Stgl.
51 - Mit C • M---<t> • LJ und TBOEMY J. 2. Stgl.
52 - Mit C • n - O • M G. 25. Vorzüglich.

*53 Ephimok. Oben EOHMOrCB Unten vertieft • 1798 • TORA ■ Im Felde vierfadi
gekr. Namenschiffre. Rv. • ÜPOBA • (vertieft), unten 83. CTd OAHOK) TPETbfO
Im Felde HE HAMt, / HE HAMTd, / A HMHHH / TBOEMY . Oben C ■ n unten
O • M Randschrift. G. 28. J. 1. Stgl.

*54 lj2 Rubel. Vierfadi gekr. Namenschiffre. Rs. Verzierte Schrifttafel. Mit C • n -
O • M am unteren Rande. G. —. S. schön.

55 lU Rubel. Mit C • n - O • M Wie vorher. Mit nOJIY - nOJITH - HHHKT> und
TBOEMY • G. 30. J. 1. Stgl.

56 - Wie vorher mit TBOEMY J. 2. S. schön.
57 - Mit nO/IY - nOJITHH - HHKTd J. 3. Schön.
58 10 Kopeken. C • U - O • M G. 31. S. schön.
59 - Kupferabsdilag des vorigen Stücks. Schön.
60 5 Kopeken. C • n - O • M G. 32. J. 1 u. 2. Stgl. u. s. schön. 2
61 Rubel. Mit C • M • - M • B Vierfache gekr. Namenschiffre. Rv. Schrifttafel. Mit

1798. G. 33. J. 1. Stgl.
62 - Variante. S schön.
63 i/a Rubel. Mit MB und 1798 • rO/JA J. 1. S. schön.
64 - Mit 1798 TOAA • und TBOEMY • J. 2. Stgl.
65 - Mit TOAA • und TBOEMY J. 3. Stgl.
66 - Mit TOAA und TBOEMY J. 4. Schön.
67 1/4 Rubel. C • M - M • B G. 35. J. 1 u. 2. S. schön u. schön. 2
68 10 Kopeken. Mit C • M • - M ■ B • G. 36. J. 1. S. schön.
69 - Mit CM - MB J. 2. Stgl.
70 5 Kopeken. Mit 1798 • und 1798 G. 37. J. 1 und 2. Stgl. u. s. schön. 2
71 Rubel. Mit C • M • - A . H N. P. G. 107. J. 5. Stgl.
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72 i/2 Rubel. Mit C • M • - <t> • II N. P. G. 108. J. 5. Stgl.
73 !/4 Rubel. Mit C • M • - <t> • II G. 109. J. 3. S. schön.
74 Kupfer-2 Kopeken. E • M G. 38. J. 1 und 2. Stgl. u. sdiön. 2
75 - Mit E • M . J. 3. Vorzügl.

76 Kopeke. E • M G. 39. J. 1-3. S. g. e. 3
77 lk Kopeke. E • M G. 40. J. 1-3. S. g. e. 3

78 - Mit E • M 5.4. Schön.
79 1/4 Kopeke. E • M G. 41. Sdiön.
80 Kupfer-2 Kopeken. K • M G. 42. J. 2. S. sdiön.
81 Kopeke. K • M Mzz. dick. G. 43. J. 1. S. g. e.
82 - Ebenso. Mzz. dünner. J. 2. S. g. e.
83 i/a Kopeke. K • M 8 der Jahreszahl über 7. G. 44. Sdiön.
84 lU Kopeke. K • M G. 45. S. g. e.
85 Kopeke. K • M N. P. G. -. J. 3. Stgl.
86 ]/2 Kopeke. K • M N. P. G. -. J. 2. Stgl.
87 Kupfer-2 Kopeken. A • M G. 46. S. g. e.
88 i/a Kopeke. A • M G. 47. S. g. e.
89 1/4 Kopeke. A • M • G. 48. Sdiön.

1799.
90 5 Rubel. Vierfache gekr. Namensdiiffre. Rv. Sdirifttafel. G. 49. V orzüglich.
91 Rubel. C • M • - M • B Wie vorher. G. 50. J. 1. Vorzüglich.
92 1/2 Rubel. C • M • - M • B mit rO/LA . G. 51. J. 1. Vorzüglich.
93 - Mit nOA - THHA J. 2. Schön.
94 lj4 Rubel. C • M - M • B mit TBOEMY • G. 52. J. 1. S. schön.
95 - Mit TBOEMY S. schön.
96 10 Kopeken. C • M • - M • B • G. 53. S. schön.
97 5 Kopeken. C • M • - M • B • N. P. G. 114. Stgl.
98 Rubel. C • M • - <t> • LI, G. 54. J. 3. S. schön.
99 */2 Rubel. C • M • - (p ■ LI, J. 4. S. g. e.

100 lj4 Rubel. C • M - <t> • II G. 56. J. 3. Vorzüglidi.
101 Rubel. C • M • - A • 14 N. P. G. -. J. 5. Stgl.
102 Kupfer-2 Kopeken. E ■ M • G. 58. S. schön.
103 Kopeke. E • M • G. 59. S. schön.
104 1/2 Kopeke. E • M • G. 60. S. g. e.
105 Kupfer-2 Kopeken. K • M G. 61. J. 1. S. schön.
106 Kopeke. K • M G. 62. J. 1. S. g. e.
107 ]/2 Kopeke. K • M Wertzahl 1. G. 63. J. 1. S. g. e.
108 1/4 Kopeke. K • M G. 64. J. 1. S. g. e.

1800.
109 5 Rubel. C • M • - O • M Vierfache gekr. Namensdiiffre. Rv. Sdirifttafel. G. 65.

S. schön.
110 - Mit C • n - 0 • M G. 66. Schön.
111 Rubel. C • M • - O ■ M G. 67. J. 1. Vorzüglidi.
112 *|2 Rubel. C • M • - O ■ M mit TOAA . G. 68. J. 1. S. sdiön.
113 - Mit I7.0JI - TLIHA • J. 2. Schön.
114 - Ohne Punkt nach TOAA und 110J1THHA J. 3. S. g. e.

1*



4 Paul I. - Alexander I.

115 1/4 Rubel. C • M ■ - O • M mit TBOEMY • Mzz. auf der Sdirifttafel. G. 69. J. 1.
S. g e.

116 - Mit TBOEMy J. 2. Stgl.
*117 - Mzz. am unteren Rand. G. 70. J. -. Stgl.
118 Rubel. C • M • - A • H • J. 2. S. sdiön.

*119 - Wie vorher. N. P. J. -. Stgl.
120 1/2 Rubel. C • M • - M • E • G. 119. J. 4. S. g. e.
121 Kupfer-2 Kopeken. E • M G. 74. Schön.
122 Kopeke. E • M G. 75. S. g. e.
123 Kupfer-2 Kopeken. K • M G. 78. Schön.
124 Kupfer-2 Kopeken. K ■ M N. P. G. -. J. 2. Vorzügl.
125 lk Kopeke. K • M N. P. G. 124. Stgl.

1801.
126 5 Rubel. C • M • - A • M Vierfache gekr.Namenschitfre. Rv. Schrifttafel. G.79.Stgl.
127 Rubel. C ■ M • - O • M G. 80. J. 1. S. schön.
128 1/2 Rubel. C • M ■ - O • M mit POßA • G. 81. J. 1. Vorzügl.
129 Rubel. C • M ■ - <t> ■ l\ G. 82. J. 4. Schön.
130 i/a Rubel. C • M • - <D ■ II, G. 83. J. 4. Schön.
131 Rubel. C • M • - A ■ H G. 87. J. 2. S. schön.
132 i/a Rubel. C • M • - A • H G. 88. J. 3. Stgl.
133 - Wie vorher. N. P. 3. -. Stgl.
134 lU Rubel. C • M • - A • M G. 89. J. 2. S. schön.

135 - Noch 2 Exemplare. J. 1 u. 3. S. g. e. 2
136 10 Kopeken. C • M - A • M G. 90. J. 2. S. schön. 2

137 5 Kopeken. C • M • - A • 14 und C • M - A • H G. 91. J. 1 u. 2. Stgl. 3
138 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 92. S. schön.

139 Kopeke. E • M • G. 93. J. 1 u. 2. S. g. e. 2
140 x/2 Kopeke. E • M ■ G. 94. S. schön.
141 Kupfer-2 Kopeken. K ■ M G. 95. S. schön.

Alexander I., 1801-1825.
1801.

*142 Probe-Rubel. E • M • AJIEKCAH/JPTd I I4M11 • HCAMOß • BCEPOCC • Kopf
r. Am Halsabsdinitt Lebereckt Unten CnB Rv. MOHETA • PYBJ1E . - 1801
Doppeladler. Unten A-I G. 1. J. 3. Stgl.

*143 Probe-Rubel. Adler, darüber 1801. Unten A - I  Rv. Krone / EOCYAAP - /
CTBEHHAH I POCCIMCKAH MOHETA / PYHJlb • Mit Randschrift. G. 2. J. 1.
Vorzüglich.

*144 Probe-Rubel. Av. wie No. 142. Rv. Ebenso, aber Mzz. A - Ii und der Adler
im Kreis. N. P. G. 339. J. 5. Stgl.

* 145 Probe-Rubel. Av. Wie vorher. Rv. Schrift im Kranz wie der Rv. von No. 143,
also ohne Jahreszahl, unten CIlB N. P. G. 340. J. 7. Vorzüglidi.

*146 Probe-Rubel. Wie vorher, aber der Kopf in doppeltem Linienkreis. N. P.
G.-. J.-. Stgl.

*147 Probe-Rubel. Wie No. 142, aber Kopf in doppeltem Linienkreis. N.P. G.341.
J. 10. Stgl.



Alexander I. 5

♦148 Probe-Rubel. Wie No. 142, aber Kopf u. Adler im Kreis. N. P. G. 342. J. 12.
Stgl.

1802.
149 10 Rubel. A • H • 5 Wappen. Rv. Schrift im Kranz. G. 5. Schön.

*150 - N. P. Im doppelten Gewicht. 23,6 g. Unikum. Stgl.
*151 Probe-Rubel. B-M • AJIEKCAH/JPT} I • MMR ■ HCAMOA • BCEPOCC- Kopf r.,

darunter CITß Rv. MOHEYA o PyBJlP o Adler im Kreis, oben 1802, unten
A - H N. P. G. 346. J. 2. Stgl.

*152 Probe-Rubel. Wie vorher, aber der Kopf im Linienkreis. N. P. G. 347. J. 3.
Stgl.

153 Rubel.  Adler.  Rv.  Sdirift zwischen Lorbeer- und Eidienzweig. Nach dem
zweiten Glied des Lorbeerzweiges 3 Beeren. G. 6. J. 1. Schön.

154 - Nach dem zweiten Glied 4 Beeren. G. 2. Vorzüglich.
155 l\2 Rubel. Nach dem dritten Glied des Lorbeerzweiges 3 Beeren. J. 1. Stgl. 2

156 LU Rubel. Wie vorher. G. 8. S. g. e. 2
157 10 Kopeken. G. 9. S. sdiön u. sdiön. 2

*158 Probe-Kupfer-2 Kopeken.  B • M • AJIEKCAH/IP'B 1 • HMn ■ MCAMOfl •
BCEPOCC • Kopf r, unten CI1B Rv. 2 / KOIIEMKH / - / 1802 • Glatter Rand.
G. 349. .1. 3. Aus Sammlung Tolstoi. Stgl.

159 Kupfer-Kopeke. Ohne Mzz. N. P. G. 354. Kerbrand. S. schön.
160 - Ebenso auf dickem Elan. Mit glattem Rand. N.P. S. schön.
161 !|2 Kopeke. Ohne Mzz. N.P. Kerbrand. G. 355. Vorzüglidi.
162 - Nodi ein Exemplar mit glattem Rand. Stgl.
163 Kupfer-5 Kopeken. E • M • G. 10. J. 1. S. sdiön.
164 2 Kopeken. E • M • Mit 1802 G. 11. J. 1. S. sdiön.
165 Kupfer-5 Kopeken. E - M Mzz. neben dem Adler. N. P. G. -. J. 4. Stgl.
166 2 Kopeken. E-M Wie vorher. N.P. G. 353. .1.5. Auf breitem Elan. Stgl.
167 - Mit glattem Rand. ,1. 6. S. schön.
168 1 , Kopeke. Wie vorher. N.P. G. 356. J. 1. Kerbrand. Stgl.
169 - Wie vorher. N. P J. 2. Glatter Rand. Stgl.
170 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Mzz. unter der Jahreszahl. Adler sehr erhaben

geprägt. ZV. P. G. 357. J. 2. Stgl.
171 2 Kopeken. Wie vorher. N. P. G. 358. J. 2. Stgl.
172 Kopeke. Wie vorher. N. P. G. 359. J. 1. Vorzüglidi.
173 ]/2 Kopeke. Wie vorher. N. P. G. 360. J. 1. Stgl.
174 1/4 Kopeke. Wie vorher. N. P. Kerbrand. G. 361. J. 3. Stgl.
175 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Wie vorher. Adler von fladierer Prägung. N. P.

G. 362. J. 3. Stgl.
176 2 Kopeken. E • M • Wie vorher. N. P. G. 353. J. 3. Stgl.
177 Kopeke. E • M ■ Wie vorher. N. P. G. 364. J. 2. Schön.
178 i/a Kopeke. E • M • Wie vorher. Mit Kerbrand. N. P. G. 365. J. 2. Stgl.
179 vu Kopeke. E • M • Wie vorher. N. P. G. 366. J. 5. Stgl.
180 Kupfer-2 Kopeken. E • M ■ Ohne Punkt nach der Wertzahl. N.P. G.-. J.4.

Stgl.
181 Kupfer-5 Kopeken. K - M Mit kleinem Adler. G. 12. .1. 1. S. g. e.
182 - Mit grossem Adler. G. 13. .1. 2. Sdiön.
183 Kupfer-5 Kopeken. K - M Aussen herum gezähnter Rand. N.P. G.-. Stgl.
184 2 Kopeken. K - M Wie vorher. N. P. G. 368. Stgl.
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185 lk Kopeke. K - M Wie vorher. N. P. G. 370. S. sdiön.
186 lU Kopeke. K - M Wie vorher. N. P. G. 371. Vorzüglich.
187 Kupfer-5 Kopeken. K - M Ohne Zahnrand. N. P. G. -. Stgl.
188 2 Kopeken. K - M Wie vorher. N. P. G. 372. Stgl.
189 »/a Kopeke. K - M Wie vorher. N. P. G. 374. S. schön.
190 lU Kopeke. K - M Wie vorher. N. P. G. 375. Stgl.

1803.
191 Rubel. A - H Adler. Rv. Schrift im Kranz. Mit C • ÜB • G. 14. J. 1. S. sd!Ön.
192 - Wie vorher. Mit CflB J. 2. S. schön.
193 Rubel. A - H Wie vorher. G. 15. S. schön.
194 - Noch ein Exemplar. Schön.

195 lU Rubel. A - H Wie vorher. G. 16. S. g. e. 2
*196 10 Kopeken. A - H G. 17. S. schön
197 Rubel. O - T Erhöhte Randschrift. G. 18. J. 1. Stgl.
198 - Mit vertiefter Randschrift. N. P. J. 2. Stgl.

*199 Probe-Kupfer-5 Kopeken. 180© EoMo Gekr. Doppeladler. Rv. Wert und
unvollständige Jahreszahl. G. 378. Schön.

200 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Adler mit kleinerer Krone. G. 19. J. 1-2 (T. IV,
31). Schön u. s. g. e. 2

201 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Rv. der späteren Jahre. G. 20. J. 3. Schön.
202 - Wie vorher. E • M • kleiner. J. 4. S. g. e.

Kupfer-5 Kopeken. E • M • Adler mit grosser Krone. G. 21. J. 5. Schön.
204 - Wie vorher. E • M • kleiner. J. 6. S. g. e.
205 - Wie vorher. Typus der späteren Jahre. G. 22. J. 7 und 8. Vorzügl. u. s. schön. 2
206 2 Kopeken. E • M • Mzz. grösser. G. 23. J. 1 und 2. S. schön u. schön. 2
207 '/4 Kopeke. E • M • G. 25. S. schön.
208 - Noch ein Exemplar. N. P. J. -. Vorzüglich.
209 Kupfer-5 Kopeken. K - M G. 25. Schön.
210 Kupfer-5 Kopeken. K - M Wie vorher. N. P. G. -. Stgl.
211 2 Kopeken. K - M N. P. G. 379. Stgl.
212 i/a Kopeke. K • M • N. P. G. 381. Stgl.
213 i/4 Kopeke. K • M • N. P. G. 382. Stgl.

1804.
214 10 Rubel. X • Jl • 5 Wappen. Rv. Schrift im Kranz. G. 26. Vorzüglich.
215 5 Rubel. X • R ■ Wie vorher. G. 27. Vorzüglidi.

*216 Probe-Rubel. Brustbild r., darunter C • H . KÜCHLER F • Rs. Grosses Kreuz,
unten 18-04 Rand glatt. Schub. 879. Stgl.

217 Rubel. <t> - T Doppeladler. Rv. Schrift im Kranz. G. 28. Vorzüglid!.
218 - Mit CEIE J. 2. S. g. e.

*219 Probe-!/2 Rubel (v. Küchler). Brustbild r. Rs. Gekr. Doppeladler mit ovalem
Brustschild. Ohne Umschrift. Vorzüglich.

220 l/a Rubel. O - T G. 29. J. 1. Stgl.
221 - Noch ein Exemplar. Wie vorher. J. 2. S. sdiön.

222 1,'4 Rubel. <t> - T G. 30. J 1. Schön. 2
*223 - Grössere Krone. N. P. 5. -. Stgl.
224 10 Kopeken. <t> - F G. 31. S. schön.



Alexander I. 7

225 10 Kopeken. Wie vorher. N. P. J. -. Stgl.
226 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Älterer Adlertyp. G. 32. J. 1. S. sdlön.
227 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Neuer Adlertyp. Mzz. grösser. G. 33. J. 2.

S. schön.
228 Kupfer—5 Kopeken. Mzz. kleiner. J. 3. Schön.
229 Kupfer-2 Kopeken. Jahreszahl geändert. S. schön.

*230 lU Kopeke. E • M • G. 37. S. schön.
231 Kupfer-5 Kopeken. K - M G. 38. Schön.
232 Kopeke. K - M G. 40. S. schön.
233 x/2 Kopeke. K - M G. 41. S. schön.
234 !/4 Kopeke. K - M G. 42. S. g. e.
235 Kupfer-5 Kopeken. K - M N. P. G. -. Stgl.
236 2 Kopeken. K - M N. P. Stgl.
237 Kopeke. K - M N. P. Stgl.
238 1/2 Kopeke. K - M N. P. Stgl.

1805.
239 10 Rubel. X • Jl ■ 5 Wappen. Rv. Schrift im Kranz. G. 43. S. schön.
240 5 Rubel. X • Jl Wie vorher. G. 44. Vorzüglich.
241 Rubel. <t> - T G. 45. Stgl.
242 x/2 Rubel. O-TG. 46. J. 1. Schön.
243 - Nodi ein Exemplar. J. 2. S. g. e.

244 1/4 Rubel. <f> - V Wie vorher. G. 47. S. schön. 2
245 10 Kopeken. <t> - T G. 48. Stgl. u. s. schön. 2

*246 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Älterer Adlertyp. G. -. J. 1 (T. IV, 31). Aus
Sammlung Tolstoi. Schön.

247 - Adler des neuen Typs. G. 49. J. 2. S. sdiön.
248 Kopeke. E • M • Mit KOITEHKA G. 50. J. 1. S. schön.
249 - Mit KOnEHKA J. 2. S. schön.
250 J/2 Kopeke. E • M • G. 51. S. schön.
251 1/4 Kopeke. E • M • G. 52. J. 1. Stgl.
252 - Mit E • M J. 2. S. schön.
253 Kupfer-5 Kopeken. K - M G. 53. S. schön.
254 Kopeke. K - M G. 55. Schön.
255 J/2 Kopeke. K - M G. 56. Schön.
256 lU Kopeke. K - M G. 57. S. schön.
257 Kupfer-5 Kopeken. K - M N. P. G. -. Stgl.
258 2 Kopeken. K - M N. P. G. -. Schrötlingsfehler, s. sdiön.
259 1/2 Kopeke. K - M N. P. G. -. Stgl.
260 lU Kopeke. K - M N. P. G. -. Schön.

1806.
*261 Probe-Rubel. B • M • AJIEKCAHAPTd I • HMOEPATOPTd H CAMOAEP •

BCEPOC • Brustbild in Uniform r. Unten LEBERECHT F • Rv. MOHETA
PyBJlB • Doppeladler, oben 1806 • G. 61. J. 6. Rand glatt. Stgl.

*262 Probe-Rubel. 180 • Av. wie vorher. Rv. MOHETA PYETB ■ Oben 180 ■
Schrift vertieft. Im Felde Doppeladler. Rand glatt. G. 62. J. 7. Stgl.

*263 Probe-Rubel. 180- Wie vorher. Mit Randschrift. J.-. Vorzüglich.
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*264 Probe-Rubel o. J. Av. wie vorher. Rv. rOCYTAP - / CTBEHHAfl / P0-
CCl'ftCKAH / MOHETA / - N. P. G. 388. J. 8. Vorzüglich.

265 Kupfer-5 Kopeken. E • M • G. 63. Sdlön.
266 Kupfer-5 Kopeken. K - M G. 64. Schön.
267 Kupfer-5 Kopeken. K - M N. P. G. -. Stgl.
268 2 Kopeken. K - M N. P. G. 383. Stgl.
269 Kopeke. K - M N. P. G. 384. Stgl.
270 i/s Kopeke. K - M N. P. G. 385. Stgl.
271 i/4 Kopeke. K - M N. P. G. 386. Stgl.

1807.
*272 Probe-Rubel. Brustbild in Uniform r. wie bei den vorhergehenden Probe-

Rubeln. Rv. rOCy^APCTB • POCCYmCKAH • MOHETA • Im Felde PyEJIb .
/ - / 1807 . Rand glatt. G. 65. J. 1. Stgl.

*273 - N. P. Von denselben Stempeln. Mit Randsdirift. J. 2. Stgl.
274 Rubel. O - T Doppeladler. Rv. Schrift im Kranz. Mit grösserer Krone. (Typ

Jljin T. I 14.) Im Rv. grosse Krone. G. 66. ,1. 1. S. schön
275 — Wie vorher. Im Rv. kleinere Krone. J. 2. Vorzüglidi.
276 - Adler mit kleinerer Krone. (Typ Jljin T. I, 15.) Im Rv. grosse Krone. J. 3.

S. g. e.
277 - Wie vorher. Im Rv. kleinere Krone. J. 4. Schön.

*278 Kupferabschlag des Rubels. Zu J. 4. Mit Randsdirift. Unikum. Stgl.
279 Kupfer- 5 Kopeken. E • M • Adler mit grosser Krone. (Typ Jljin T. IV, 32.)

G. 67. J. 1. S. schön.
280 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Adler mit kleinerer Krone. (Typ Jljin T. IV, 33.)

G.-. J. 2. S. g. e.
281 Kupfer-5 Kopeken. K - M G. 68. S. g. e.
282 2 Kopeken. K - M G. 69. S. sdwn.
283 Kopeke. K - M G. 70. Schön.
284 !/2 Kopeke. K - M G. 71. Sdiön.
285 lU Kopeke. K - M G. 72. Sdiön.
286 Kupfer- 5 Kopeken. K - M N. P. Stgl.
287 2 Kopeken. K - M N. P. Stgl.
288 Kopeke. K - M N. P. Stgl.
289 »/s Kopeke. K - M N. P. Stgl.
290 ]/4 Kopeke. K - M N. P. Stgl.

1808.
*291 Probe-Rubel. Kopf r., am Halsabschnitt J1HJIHH • Rs. Gekr. Doppeladler.

S. sdiön.
292 Rubel. O - Y Doppeladler. Rv. Schrift im Kranz. G. 73. S. schön.

*293 1/4 Rubel. <t> - T Wie vorher. N. P. G. 74 Anm. Stgl.
294 Rubel. M - K G. 76. S. schön.
295 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Grosser Adler. (Typ Jljin T. IV, 32.) G. 77. S.

sdiön.
296 - (Typ Jljin T. IV, 33.) G. 78. S. sdiön.
297 1/4 Kopeke. E ■ M • G. 80. S. schön.
298 Kupfer-5 Kopeken. K - M G. 81. S. schön.
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299 Kupfer-5 Kopeken. K - M N. P. Stgl.
300 2 Kopeken. K - M N. P. G. 391. Stgl.
301 Kopeke. K - M N. P. G. 392. Stgl.
302 i/a Kopeke. K - M N. P. G. 393. Stgl.
303 1/4 Kopeke. K - M N. P. G. 394. Stgl.

1809.
304 Rubel. M - K Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 82. S. schön.

305 lU Rubel. M - K G. 84. Stgl. u. s. schön. 2
306 10 Kopeken. M - K G. 85. Stgl.
307 Rubel. O-TG. 87. Vorzüglich.
308 1/4 Rubel. <E> - T G. 86. S. g. e.
309 10 Kopeken. tj> - T Mit 10 ZV. P. G. 397. Vorzüglich.
310 Kupfer-5 Kopeken. E • M • G. 88. S. sdiön.
311 Kupfer-5 Kopeken. K - M G. 89. S. schön.
312 Kupfer-5 Kopeken. K - M N. P. Stgl.
313 2 Kopeken. K - M N P. G. 398. Stgl.
314 Kopeke. K - M N. P. G. 399. Stgl.
315 lk Kopeke. K - M N. P. G. 400. Stgl.
316 1/4 Kopeke. K - M N. P. G. 401. Stgl.

1810.
*317 Probe-Rubel. B • M • AJIEKCAHAPTd I • HMIIEPATOPTd HCAMÜAEP • BCE-

POCC • Kopf r., am Halsabschnitt JI5U1HH • Rv. 1810 \ TOflA • N. P. G. 403.
J. 2. Stgl.

*318 - Av. wie vorher. Rv. rOCYAAP- / CTBEHHAfl / POCCIHCKAH / MOHETA \
N.P. G.404. J. 1. Vorzüglich

319 Rubel. <t> - T Doppeladler. Rv. Sdirift zwischen Zweigen. G. 90. Schön.
320 Rubel. O - T Wie vorher. N. P. Mit Randsdirift. G. -. Stgl.
321 - Noch ein Exemplar. Ohne Randschrift. Sdiön.

322 i/a Rubel. O - T G. 91. Vorzüglich. 2
323 lU Rubel. O - T G. 92. J. 1 u. 2. (2) Schön (2) u. s. g. e. 3

*324 1/4 Rubel. <t> - T N. P. Rand 2. J. -. Vorzüglich.
325 10 Kopeken. <t> - T G. 93. Schön. 3

326 Neuer Typ. Rubel. 0> - T Doppeladler. Rv. Schrift im Kranz. G. 94. S. g. e.
*327 Rubel. <t>-T N.P. G. -. Unikum. Stgl.

328 i/a Rubel. O - T G. 95. J. 1 u. 2. S. g. e. 2
329 20 Kopeken. <t> - r G. 96. J. 1 u. 2. S. schön u. s. g. e. (2) 3
330 10 Kopeken. <t> - T G. 97. J. 1. Sd!Ön.

*331 5 Kopeken. O - T G. 98. Stgl.
*332 Probe-Kupfer-Kopeke. Gekr. Namensdiitfre. Rv. U,EHA KOFIEMKA • Oben

1810- Doppeladler. G. 103. S. schön.
*333 Probe-Kopeke. Doppeladler mit grossem Brustschild. Rv. des 5 Kopeken-

stücks, aber die 5 durch einen Stern ersetzt. G. 141. V orzüglich.
334 Kupfer-5 Kopeken. E • M • G. 99. S. schön.
335 1/4 Kopeke. E • M • G. 100. S. sdiön.
336 Kupfer-5 Kopeken. K - M G. 101. S. schön.
337 Kupfer-5 Kopeken. K - M Ar. P. G. -. Stgl.
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338 2 Kopeken. K - M N. P. G. 407. Stgl.
339 1/2 Kopeke. K - M N. P. G. 409. Stgl.
340 l\A Kopeke. K - M N. P. G. 410. Stgl.
341 Neuer Typ. Kupfer-2 Kopeken.  E • M (Typ Jljin T. V. 8.)  Grosse Jahres-

zahl. G. 106. J. 1. S. g. e.
342 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Kleine Jahreszahl. Im Rv. kleinere Krone. J. 2.

Schön.
343 - Ebenso. Mit KOPtH / KU J. 3. Schön.
344 — Ebenso. Mit breiterer Krone. J. 4. Sdiön.
345 - Ebenso. (Typ Jljin T. V. 9.) Mit schmaler Krone im Rv. G. 108. J. 5. Schön.
346 - Ebenso. Mit breiter Krone im Rv. J. 6. Schön.
347 - Ebenso. Jahreszahl bogig. G. 111. J. 7. S. schön.
348 Kupfer-2 Kopeken. E ■ M • N. P. Mzz. gross. J. 8. Stgl.
349 - Oben 1 Eichel. N. P. Mzz. klein. J. 9. Stgl.
350 - Oben 2 Eicheln. N. P. 2 Var. J. 10. Stgl.
351 Kopeke. E • M • Krone unten schmal. N. P. G. 412. .1.3. Stgl.
352 - Krone unten breit. N. P. J. 4. Stgl.
353 1/2 Kopeke. E • M ■ Mit H - M N. P. J. 3. Stgl.
354 - Wie vorher. N. P. .1. 4. Stgl.
355 1/2 Kopeke. E • M • Ohne H - M N. P. G. 414. J. 5. Stgl.
356 Kupfer-2 Kopeken. C • n • E • Mit O - E G. 112. S. schön.
357 - Noch 1 Exemplar. N. P. Stgl.
358 Kopeke. C • n • B • Mit O - E N. P. J. -. Stgl.
359 \/2 Kopeke. C • n • B • Mit <t> - E N. P. J. -. Stgl.
360 Kupfer-2 Kopeken. C • n • B • Mit M - K G. 115. S. g. e.
361 - Noch ein Exemplar. N. P. J. -. Vorzüglich.

362 Kopeke. C • n • B • Mit M - K J. 2 u. 3. Schön. 2
363 - Wie vorher. N. P. J. -. Stgl. 2

364 Kupfer-2 Kopeken. K • M • Ohne Mzz. G. 121. J. 1. S. schön.
365 - Mit FI - B G. 122. J. 2. S. schön.
366 - Mit n - B N. P. G. 415. Stgl.
367 Kopeke. K • M • Mit n - B N. P. G. 416. Stgl.
368 1/2 Kopeke. K • M • Mit n - B N. P. G. 417. Stgl.
369 Kupfer- 2 Kopeken. K • M • Mit M - K G. 118. J. 4. S. g. e.
370 Kupfer- 2 Kopeken. HM- G. 119. Schön.
371 V2 Kopeke. H • M • G. 120. J. 2. u. 3. Schön.
372 - Noch ein Exemplar. N. P. J. Stgl.

1811.
373 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 123. J. 1. S. schön.
374 - Nodi ein Exemplar. J. 2. S. g. e.
375 1/2 Rubel. G. 124. .1. 2. S. g. e.
376 - Wie vorher. J. 3. Schön.
377 - N. P. G. -. J. 4 Stgl.

378 20 Kopeken. G. 125. Schön. 2
379 10 Kopeken. G. 126. J. 1. Sdiön.
380 - N. P. Mit schmaler Krone. G. -. J. 2. Stgl.
381 5 Kopeken. Mit O - E G. 127. J. 1. Schön.
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382 5 Kopeken. Ohne Mzz. G. 128. Sdiön.
383 - Noch ein Exemplar in Kupfer. Schön.

*384 Probe-V2 Kopeke. Adler im vertieftem Feld zwischen E - M / 14 - <t> Rs.
AEFTbrA I- \ 1811 in vertieftem Feld. Kerbrand. G. 131. J. 3. S. sdiön.

385 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 135. J. 5 ff. Stgl. u. schön. 4
386 Kopeke. E • M • Rand glatt. G. 136. J. 4-9. Schön. 6

387 lk Kopeke. E • M • Rand glatt. G. 137. J. 5. S. schön.
388 - Noch ein Exemplar. J. 6. Sdiön.
389 - Noch ein Exemplar. Mit Kerbrand. J. 7. S. schön.
390 Kupfer-2 Kopeken. C • II • E • Mit M - K G. 138. J. 1 u. 2. Schön. 2
391 Kopeke. C • n • B • Mit M - K G. 139. J. 1 u. 2. S. g. e. 2
392 Kupfer-2 Kopeken. C • n • B • Mit M - K N. P. J. -. Stgl.
393 Kopeke. C • n • B • Mit M - K Stgl.
394 »/a Kopeke. C ■ n • B • Mit M - K N. P. G. -. Stgl.
395 Kupfer-2 Kopeken. C • n • B ■ Mit n - C G. 141. J. 3 u. 4. Schön. 2
396 Kopeke. C • n • B • Mit II - C N. P. G. 419. J. 3. Stgl.
397 Kupfer-2 Kopeken. HJ- M • Mit n - C J. 3-6. Schön. 4

398 Kupfer-2 Kopeken. H • M • Mit M - K G. 143. J. 1 11. 2. Stgl. 2
399 Kopeke. 14 • M • Mit M - K G. 144. J. 1. S. schön.
400 - Noch ein Exemplar. Mit KOiFBHKA J. 2. S. g. e.
401 - Wie vorher. N. P. J. -. Stgl.
402 i/s Kopeke. 14 • M • Mit M - K G. 145. J. 1, 2, 3. Stgl. u. schön. 3
403 Kupfer-2 Kopeken. K • M • G. 146. J. 1. Schön.
404 Kopeke. K • M • G. 147. J. 1. Schön.
405 V2 Kopeke. K • M • G. 148. J. 1. Schön.
406 Kupfer-2 Kopeken. K • M • N. P. G. 420. J. 2. Stgl.
407 Kopeke. K • M • N. P. G. 421. J. 2. Stgl.
408 l/a Kopeke. K ■ M • KP. G. 422. J. 2. Stgl.

1812.
409 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift im Kranz. G. 149. J. 2. Schön.

410 - V ariante. J. 4. Vorzüglich. 2
411 !/2 Rubel. G. 150. Schön.
412 - Variante, = hinter 30JIOTH fehlt. J. 3. S. g. e.
413 - V ariante. J. 5. Schön.

*414 5 Kopeken. G. 152. Stgl.
415 Kupfer-2 Kopeken. E-M- G. 153. Vorzüglich.
416 Kupfer-2 Kopeken. C • II • E • Mit 1812 • G. 154. J. 1. Stgl.
417 V2 Kopeke. C • n • B • G. 155. S. g. e.
418 Kupfer-2 Kopeken. 14 • M • G. 156. J. 1-3. Stgl. u. s. g. e. 3

419 Kopeke. 14 • M • G. 157. J. 1 u. 2. S. schön. 2
420 V2 Kopeke. 14 • M • G. 158. S. schön.
421 Kupfer-2 Kopeken. K • M Ohne weiteres Mzz. G. 159. J. 2. Schön.
422 Mit A - M G. 160. J. 2. Schön.
423 Kopeke. K • M Wie vorher. G. 161. Schön.
424 */a Kopeke. K • M • G. 162. Schön.
425 Kupfer-2 Kopeken. K • M • N. P. Stgl
426 Kopeke. K • M • N. P. Stgl.
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427 1/2 Kopeke. K • M ■ N. P. Stgl.

1813.
428 Rubel. Doppeladler. Rv. Schritt zwisdien Zweigen. (Typ Jljin T. I, 17.) J. 2.

S. schön. 2
*429 - Wie vorher. N. P. J. -. Stgl.
430 1/2 Rubel. G. 164. S. schön.
431 - Variante mit 1813 • J. 3. S. g. e.
432 - Variante, = hinter 30JI0TH fehlt. J. 2. S. g. e.
433 20 Kopeken. G. 165. S. g. e.

434 10 Kopeken. G. 166. J. 1, 2, 3. Schön. 3
435 5 Kopeken. G. 167. S. schön. 2

436 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 168. Stgl.
437 Kopeke. E • M • G. 169. S. schön.
438 ll2 Kopeke. E • M • G. 170. S. schön.
439 Kupfer-2 Kopeken. C • n • B • G. 171. J.lu.2. S. sdiön. 2
440 Kupfer-2 Kopeken. H • M • G. 172. .1.1, 2, 3. S. g. e. 3

441 Kopeke. H • M • G. 173. J. 1 u. 2. Schön. 2
442 i/a Kopeke. M • M • G. 174. .1. 1 u. 2. Schön u. s. g. e. 2
443 Kupfer-2 Kopeken. K • M • G. 175. S. sdiön.
444 Kopeke. K • M • G. 176. Schön.
445 1/2 Kopeke. K • M • G. 177. S. schön.
446 Kupfer-2 Kopeken. K • M • N. P. G. -. Stgl.
447 Kopeke. K • M • KP. Stgl.

1814.
448 Rubel, n - C Doppeladler. Rv. Schrift in Kranz. G. 178. J. 3. Schön.
449 Rubel. II - C Wie vorher, j. 2. Schön.
450 i/s Rubel, n - C G. 179. Sdiön.
451 20 Kopeken. D-CG. 180. S. schön.
452 10 Kopeken. II - C G. 181. .1. 1,2 u. 3. Sdiön u. s. g. e. 3
453 5 Kopeken. FI - C G. 182. J. 1. Schön.
454 Rubel. Ohne Mzz. Wie vorher. G. 183. Schön u. s. g. e. 2
455 Rubel. M - <t> Wie vorher. G. 184. J. 1. Stgl.
456 - Wie vorher. J. 2. Sdiön.
457 - N. P. J. -. Stgl. v. pol. Platte.
458 i/a Rubel. M - d> G. 185. J. 1. Stgl.
459 - Noch ein Exemplar. J. 2. Schön.
460 5 Kopeken. M - O G. 188. J. 1. Sdiön.
461 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 189. Sdiön.
462 Kupfer-2 Kopeken. C • II • B . Oben im Eichenzweig 2 Eidieln. G. 190. J. 1.

Sdiön.
463 - Oben im Eichenzweig 1 Eichel. J. 2. S. g. e.
464 Kupfer-2 Kopeken.   14 • M •   Ohne Münzmeisterbuchstaben.  G. 191. J. 4.

S. schön.
465 Kupfer-2 Kopeken. H • M • Mit H-CG. 192. J. 1. Vorzügl.
466 - Wie vorher. J. 2. Sdiön.
467 - Wie vorher. Mit KOIEBH / KH • J. 3. S. g. e.
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468 Kupfer-2 Kopeken. Wie vorher. Mit H M ,1. -. Schön.
469 Kopeke. H • M • G. 193. S. schön. 2

470 % Kopeke. Ii • M • n - C gross. G. 194. J. 1. Vorzügl.
471 - H - C klein. J. 2-4. S. schön. 3

472 - Mit C - n G. 195. J. 5. S. schön.
473 Kupfer-2 Kopeken. K • M • G. 196. Schön.
474 Kopeke. K • M • G. 197. Sdiön.
475 ]/2 Kopeke. K • M • G. 198. S. g. e.
476 Kupfer-2 Kopeken. KM- N. P. Stgl.
477 Kopeke. K • M • N. P. Stgl.
478 \/2 Kopeke. K • M • N. P. Stgl.

1815.

479 Rubel. M - O Doppeladler. Rv. Schrift zwisdien Zweigen. G. 199. J. 1. Stgl.
480 i/a Rubel. M - O G. 200. J. 1. S. schön u. schön. 3

481 20 Kopeken. M - <t> G. 201. J. 1. S. g. e.
482 10 Kopeken. M - <t> G. 202. J. 1. Sdiön.

483 5 Kopeken. M - O G. 203. J. 1 u.3. Schön. 2
484 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 204. S. schön.
485 Kopeke. E • M • Mit grosser Krone im Rv. G. 205. J. 1 Schön.
486 - Mit kleinerer Krone im Rv. G. -. J. 2. S. g. e.
487 1/2 Kopeke. E • M • Im Lorbeerzweig 1, 2 u. 1 Beere. G. 206. J. 1. Schön.
488 - Im Lorbeerzweig 1, 2 u. 2 Beeren. J. 2. S. g. e.
489 Kupfer-2 Kopeken. K • M • G. 207. S. sdiön.
490 Kopeke. K • M • G. 208. S. schön.
491 i/a Kopeke. K • M • G. 209. S. schön.
492 Kupfer-2 Kopeken. K • M • N. P. G. -. Stgl.
493 Kopeke. K • M • N. P. Stgl.

1816.

494 Rubel. M - O Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 210. J. 1. Schön.
495 i/a Rubel. M - <t> G. 211. J. 1. S. g. e.
496 - N. P. J. 2. Stgl. v. polierter Platte.

497 20 Kopeken. M - <J> G. 212. S. g. e. 2
498 10 Kopeken. M - O Oben im Eichenzweig 2 Eicheln. G. 213. .1. 1. S. g. e.
499 5 Kopeken. M - <t> G. 214. S. schön.
500 Rubel. O-CG. 215. J. 2 u. 4. (Typ T. I, 17.) S. schön. 2

501 i/a Rubel, n - C G.216. Sdiön. 2
502 20 Kopeken. O-CG. 217. J. 1 u. 2. Schön. 2

503 10 Kopeken. II - C G.218. J. 1. S. g. e.
504 - Wie vorher. J. 2. S. g. e.

505 5 Kopeken. O-CG. 219. J. 1 u. 2. Schön. 2
506 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 220. S. schön.
507 Kupfer-2 Kopeken. K . M • G. 221. Schön.
508 Kopeke. K • M • G. 222. Schön.
509 i/s Kopeke. K • M • G. 223. Vorzüglich.
510 Kupfer-2 Kopeken. K • M • KP. Stgl.
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1817.

511 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 224. S. schön.
512 Rubel. Wie vorher. (Typ Jljin T. I, 17.) J. 5. Vorzüglich.
513 - Wie vorher. (Typ Jljin T. I, 18.) J. 6. Schön.

514 lj2 Rubel. G.226. J. 2. S. schön. 2
515 V2 Rubel. N.P. J. 4. Stgl. von polierter Platte.

516 20 Kopeken. G. 227. J. 1 u. 2. Schön. 2
517 10 Kopeken. J. 1 u. 2. S. g. e. 2

518 5 Kopeken. S. g. e. 2
519 Kupfer-2 Kopeken. E • M . G. 230. S. schön.
520 Kupfer-2 Kopeken. K • M • G. 231. Schön.
521 Kopeke. K • M • G. 232. Schön.
522 i/2 Kopeke. K • M • G. 233. Schön.
523 Kupfer-2 Kopeken. KM- N. P. Stgl.
524 Kopeke. K • M • N. P. Stgl.
525 i/a Kopeke. K • M • N.P. Stgl.
526 Kupfer-2 Kopeken. K • M ■ Mit fl - B G. 234. Schön.

1818.

527 5 Rubel.   Doppeladler.   Rv.   Schrift zwischen Zweigen.   G. 235.   Stgl. von
polierter Platte.

528 - Noch eine Variante. Vorzüglich.
529 Rubel. 11 - C (Typ Jljin T. I, 16.) J. 1. Gut erh.
530 - (Typ Jljin I, 18.) Mit 2, 3, 1, 4 Beeren. J. 6. Vorzüglich.
531 Rubel. Mit C - n (Typ Jljin T. I, 17.) G. 241. J. 8. S. g. e.
532 - Mit C - n (Typ Jljin T. 1,18.) J. 9. S. g. e.
533 lk Rubel. II - C Mit 2, 3, 1 Beeren. G. 237. J. 1. Schön. 2
534 i/a Rubel, n - C Mit kleinerer Krone. N. P. J. 3. Feinster Stgl.

535 20 Kopeken. D-CG. 238. J. 1 u. 2. Schön. 2
536 10 Kopeken. H-CG. 239. J. 1 u. 2. Schön. 2

537 5 Kopeken. D-CG 240. Schön. 2
538 Rubel. Ohne Münzmeisterbuchstaben. G. 242. Schön.
539 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Mit H - M G. 243. Vorzüglich.
540 Kopeke. E • M • Wie vorher. G. 244. Schön.

541 i/2 Kopeke. E • M • J. 1 u. 2. S. schön u. schön. 2
542 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Mit <t> - T G. 246. Stgl.
543 Kupfer-2 Kopeken. C • II • B • G. 247. S. g. e.
544 Kupfer-2 Kopeken. K • M • Mit fl - B G. 248. Schön.
545 Kopeke. K • M • Mit A - B G. 249. S. schön.
546 Kupfer-2 Kopeken. K • M • Mit fl - B N. P. Stgl.
547 Kupfer-2 Kopeken. K • M • Mit A - fl Vgl. G. 427. S. g. e.
548 Kopeke. K ■ M • Mit A - fl G. 250. S. schön.

1819.

549 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 251. J. 1. Vorzüglidi.
550 - Noch ein Exemplar. Schön.
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551 Rubel. 0 - C Mit 2, 3, 1 Beeren. G. 252. J. 1. S. sdiön.
552 - Mit 1, 2, 2 Beeren. J. 2. Vorzüglich.
553 Rubel. FI - C N. P. J. 3. Feinster Stgl.
554 x/a Rubel. U — C Mit grosser Krone im llv. G. 253. J. 1. Schön.
555 - Mit Stempelfehler 2'/2 30J10TH J. 2. S. schön.

556 20 Kopeken. H - C G. 254. J. 1. Schön u. s. g. e. 2
557 10 Kopeken. H-CG. 255. J. 1, 2 u. 3. Schön u. s. g. e. 3

558 5 Kopeken. D-CG. 256. Schön. 2
559 l\i Rubel. Ohne Münzmeisterbuchstaben. G. 257. Gut erh.
560 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 258. S. schön.
561 Kopeke. E • M • G. 259. S. g. e.
562 i/a Kopeke. E • M • G. 260. S. schön.
563 Kupfer-2 Kopeken. K • M • Mit A - A S. schön.
564 Kopeke. K • M • Mit A - A Stgl.
565 Kupfer-2 Kopeken. K • M • Mit J\ - E N. P. G. 429. Stgl.
566 Kopeke. K • M • Mit A - B N. P. G. 430. Stgl.

1820.
567 Rubel. FI - C Adler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 263. S. g. e.
568 i/a Rubel. D-CG. 264. Stgl. v. pol. Platte.
569 20 Kopeken, n - C G. 265. S. g. e.
570 10 Kopeken. D-CG. 266. Schön.
571 5 Kopeken. Ü-C G. 267. J. 1. Schön.
572 Rubel, n - fl Mit 2, 3, 1 Beeren. G. 268. J. 1. V orzüglich.
573 V2 Rubel, n - A G. 269. (Typ Jljin T. III, 4.) J. 1. S. sdiön.
574 - Mit anderer Krone im Rv. J. 4. Schön.
575 - (Typ Jljin T. III, 5.) Breite Krone. J. 5. Schön.
576 - Wie vorher. Mit 1, 3, 3, 2 Beeren. J. 6. S. g. e.
577 20 Kopeken, n - A G. 270. S. g. e.
578 10 Kopeken. 11-A G. 271. Schön.
579 5 Kopeken, n - A G. 272. Schön.
580 Kupfer-2 Kopeken. E • M . G. 273. S. schön.
581 Kopeke. H • M • G. 274. S. g. e.
582 - N. P. J. -. Stgl.

583 Kupfer-2 Kopeken. K • M • G. 275. S. schön. 2
584 Kopeke. K • M • G. 276. S. schön.
585 Kupfer-2 Kopeken. KM- N. P. Stgl.

1821.
586 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 277. J. 2. Schön.
587 Rubel, n - fl N. P. J. 4. Feinster Stgl.
588 i/a Rubel. Grosse Krone im Rv. G. 278. J. 2. Gut erh.
589 - Wie vorher. Kleine Krone im Rv. J. 3. S. g. e.

590 20 Kopeken. G. 279. Schön. 2
591 10 Kopeken. J. 1 u. 2. Schön. 2

592 5 Kopeken. Mit hoher Krone. G. 281. J. 1. S. schön. 2
593 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Mit H - M G. 282. Schön.
594 Kopeke. E • M • Mit H - M G. 283. Schön.
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595 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Mit * - r C. 284. Sdiön.
596 Kopeke. M • M • G. 285. Stgl.
597 Kupfer-2 Kopeken. K • M • Mit A - A G. 286. Schön.
598 - Noch ein Exemplar. N. P. Stgl.
599 Kopeke. K • M • Mit A - A N. P. G. 43E Stgl.
600 Kupfer-2 Kopeken. K • M • Mit A - M G. 287. Schön.
601 Kopeke. K • M • Mit A - M G. 288. S. g. e.

1822.
602 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 290. J. 1. Stgl.
603 - Wie vorher. J. 2. Sdiön.
604 - Wie vorher. N. P. G. -. J. 4. Eeinster Stgl.
605 !/2 Rubel. Mit breitererer Krone. (Typ Jljin T. III, 4.) G. -. J. 1. Schön.
606 - Mit schmälerer Krone. J. 2. S. g. e.

607 20 Kopeken. G. 292. Schön. 2
608 10 Kopeken. G. 293. S. schön. 2

609 5 Kopeken. G. 294. J. 1. Schön. 2
610 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 295. Vorzüglich.
611 Kopeke. E - M • G. 296. Schön.
612 1/2 Kopeke. E • M • G. 297. Schön.
613 Kupfer-2 Kopeken. K • M • G. 298. Schön.
614 Kopeke. K - M G. 299. S. schön.

1823.
615 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwisdien Zweigen. G. 300. Stgl. von polier-

ter Platte.
616 Rubel. Wie vorher. Mit 2, 3, 1 Heeren. G. 301. J. 1. Sdiön. 2
617 lj2 Rubel. Mit breiter Krone. J. 1. Sdiön.
618 - Mit schmaler Krone. G. 302. J. 2. S. schön.
619 20 Kopeken, n - A (Typ Jljin T. III. 28.) J. 2. Schön. 2

620 10 Kopeken. Il-flG. 304. S. schön. 2
621 5 Kopeken, n - A Mit höherer Krone. .1. 1. S. schön. 2

622 - Mit niedrigerer Krone. G. 305. J. 2. S. sdiön. 2
623 20 Kopeken. Ohne Münzmeisterbuchstaben. G. 306. Sehr selten. S. g. e.
624 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Mit O-TG. 307. J. 1 u. 2. Schön u. s. g. e. 2
625 Kopeke. E • M • Mit <t> - E G. 308. Schön u. s. g. e. 2
626 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Mit II - T G. -. J. 3. S. schön.
627 Kupfer-2 Kopeken. K • M • Mit A - M G. 309. Schön.
628 Kopeke. K • M • Mit A - M G. 310. S. sdiön.
629 Kupfer-2 Kopeken. K • M • Mit A - M N. P. Stgl.

1824.
630 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 311. S. schön.

631 Rubel. Wie vorher. G. 312. J. 1. Schön. 2
632 - Oben eine Beere. Nach 30J10TH und AOJW keine Punkte. J. 4. Schön.
633 V2 Rubel. Mit breiterer Krone. Mit 2, 3, 1, 4 Beeren. J. 1. Schön.
634 - Wie vorher. Mit 2, 2, 1, 4 Beeren. J. 2. Schön.
635 - Mit schmälerer Krone. G. 313. J. 3. Schön.
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636 20 Kopeken. (Typ Jljin T. III, 28.) G. 314. Schön. 2
637 10 Kopeken. G. 315. S. schön. 2

638 5 Kopeken. G. 316. Stgl. 2
639 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 317. S. schön.
640 Kopeke. E • M • G. 318. J. 1 u. 2. S. schön u. schön. 2
641 Kupfer-2 Kopeken. K • M • G. 319. S. schön.
642 Kopeke. K • M • G. 320. S. schön.

1825.
*643 5 Rubel, n - C Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 321. Stgl.
644 - n - A Wie vorher. G. 322. Schön.
645 Rubel, FI - A Wie vorher. Mit 2, 3, 1 Beeren. G. 323. J. 1. S. schön. 2
646 V2 Rubel. FI - A Mit breiter Krone. J. 1. S. g. e.

647 - Mit schmaler Krone. G. 324. J. 2. Schön. 2
648 20 Kopeken, n - A G. 325. J. 2. S. sdiön.
649 - n - A N. P. J. 3. Feinster Stgl.

650 10 Kopeken, n - A G. 326. Schön. 2
651 5 Kopeken, n - A G. 327. Schön. 3

652 Rubel. H - T Wie vorher. G. 328. Schön.
653 20 Kopeken. H-TG. 329. S. g. e.

654 10 Kopeken. H-TG. 330. Schön. 2
655 5 Kopeken. H - F G. -. Typ der späteren Jahre. Schön.
656 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Mit FI - T G. 332. S. schön.
657 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Mit H - III G. 333. Stgl. u. schön. 2
658 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Mit H-KG. 334. Schön.
659 Kopeke. E • M • Mit H - K EM grösser. J. 1. Schön.
660 - E • M • kleiner. J. 2. Schön.
661 V2 Kopeke. E • M • G. 336. S. g. e.
662 Kupfer-2 Kopeken. K • M . G. 337. Schön.
663 Kopeke. K ■ M • G. 338. Schön.
664 Kupfer-2 Kopeken. K • M • N. P. Stgl.

Nikolaus I., 1825-1855.
1826,

665 -5 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwisdien Zweigen. G. 1. S. schön.
666 Alter Typ. Rubel. Wie vorher. G. 2. Stgl. von polierter Platte.
667 - Noch ein Exemplar. S. schön.
668 1/2 Rubel. Wie vorher. G. 3. Stgl.
669 20 Kopeken. Mit 2, 3, 2 Beeren. G. 4. J. 1. S. schön.
670 - Mit 1,3,2 Beeren. J. 2. Schön.
671 - Im Rv. andere Krone. J. 3. S. g. e.
672 - N. P. Wertzahl 20 der späteren Jahre. J. 4. Stgl. von polierter Platte.

673 10 Kopeken. G. 5. S. schön. 2
674 5 Kopeken. G. 6. S. schön. 2

675 Neuer Typ. Rubel. Doppeladler mit Blitz, Donnerkeil und Kranz. Rv. Wie
vorher. Mit 2, 3, 1 Beeren. G. 7. Stgl. von polierter Platte.

676 — Noch ein Exemplar. S. schön.

2
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677 i/a Rubel. H - T Mit II0J1THHA • G. 8. J. 3. Stgl. von polierter Platte.
678 - Noch ein Exemplar. Fast ebenso schön.

*679 - Platinabschlag des 1/2 Rubels. Unikum. 21,27 g. Stgl. von polierter Platte.
680 20 Kopeken. H-TG.9. J.lu. 2. S. schön u. schön. 2

681 - Mit anderer Krone im Rv. N. P. Stgl.
682 10 Kopeken. HTG. 10. J. 1 u. 2. Stgl. 4

683 5 Kopeken. H F G. 11. Stgl. 2
684 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 12. Schön.
685 Kopeke. K • M • G. 14. Stgl.
686 Kupfer-2 Kopeken. K • M • N. P. Stgl.

1827.
*687 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 15. Stgl.
*688 Probe-Rubel. E • M • HHKOJIAH I HMII • M CAM ■ BCEPOCC • Kopf r.,

darunter C • II • B • Rv. HMCTAEO CEPEBPA 4 30J1 • 21 AOJlfl Unten
* PyBJlE * 1827 * Im Kranz Adler, darunter H - T Mit Kerbrand. G. 22.
Vorzüglich.

689 Rubel. Mit 2, 3, 1 Beeren. G. 16. .1. 1. Stgl. von polierter Platte.
690 - Noch ein Exemplar. Vorzüglich.
691 1/2 Rubel. G. 17. Stgl. von polierter Platte.

692 25 Kopeken. G. 18. J. 1 u. 2. (3) Vorzügl. u. sdiön. 4
693 20 Kopeken. G. 19. Schön. 2
694 10 Kopeken. G. 20. Vorzügl. 2

695 5 Kopeken. G. 21. Stgl. 2
*696 Probe-Kupfer-3 Kopeken.  Doppeladler, darunter C • II • B •   Rv. Wert

G. 24. S. schön.
697 Kupfer-2 Kopeken. E • M ■ G. 25. S. schön.
698 Kopeke. E • M • G. 26. Schön.
699 V« Kopeke. E ■ M • G. 27. J. 1 u. 2. S. schön u. s. g. e. 2
700 Kopeke. K • M • G. 29. S. schön.
701 Kupfer-2 Kopeken. KM- N. P. Stgl.

1828.
702 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. G. 30. Stgl.
703 Platina-3 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert. G. 31. Stgl. von polierter

Platte.
704 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. Mit 2, 3, 1 Beeren. G. 32.

J. 1. Stgl. von polierter Platte.
705 - Noch zwei Exemplare. Stgl. u. schön. 2

706 Rubel. Wie vorher. J. 2 u. 3. Schön. 2
707 ll2 Rubel. G. 33. Stgl. von polierter Platte.

708 25 Kopeken. G. 34. Stgl. u. s. sdiön. 2
709 20 Kopeken. H - E grösser. G. 35. J. 1. Stgl. u. s. g. e. 2

710 - H - E kleiner. .1. 2. Schön u. s. g. e. 2
711 10 Kopeken. G. 36. J. 1 u. 2. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 5
712 5 Kopeken. G. 37. Stgl. von polierter Platte u. sdiön. 2

713 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 38. Sdiön.
714 Kopeke. E • M • G. 39. S. schön.
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715 i/2 Kopeke. E • M G. 40. S. sdiön.
716 Kupfer-2 Kopeken. C • n • B • G. 41. Stgl.

*717 Kopeke. C • II • B • G. 42. Stgl.
718 V2 Kopeke. C • n • B • G. 43. Stgl.
719 Kupfer-2 Kopeken. K • M • G. 44. S. sdiön.
720 Kopeke. K . M • G. 45. S. sdiön.

1829.
721 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. Mit 1, 3, 1 Beeren. G. 46.

J. 1. Vorzüglich.
722 - Wie vorher, mit 0, 3, 1 Beeren. J. -. S. schön.
723 PIatina-6 Rubel. G. 47. Schön.
724 Platina-3 Rubel. G. 48. Stgl.

725 Rubel. G. 49. J. 1. Schön u. s. schön. 2
726 - Wie vorher. J. 2. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2

727 - Wie vorher. J. 3. Schön.
728 - Wie vorher. J. 4. Schön.
729 - Wie vorher. J. 5. Schön.
730 - Wie vorher. J. 8. S. g. e.
731 - Wie vorher. J. 9. Schön.
732 !/2 Rubel. Mit EOAA • G. 50. J. 1. Stgl. von polierter Platte.

733 - Noch zwei Exemplare. Stgl. 2
734 1/2 Rubel. Mit rOflA J. 2. S. schön u. s. g. e. 2

735 25 Kopeken. Mit 1, 3, 1 Beeren. G. 51. J. 1. Stgl. von polierter Platte.
736 - Noch ein Exemplar. Stgl. von polierter Platte.
737 25 Kopeken. Mit 1, 1, 2, 2 Eicheln. J. 2. Sdiön.
738 - Mit 2, 3, 2 Beeren. J. 3. S. g. e.
739 20 Kopeken. G. 52. Stgl. von polierter Platte u. s. schön. 2
740 10 Kopeken. G. 53. Stgl. von polierter Platte u. sdiön. 2
741 5 Kopeken. G. 54. Stgl. von polierter Platte u. s. schön. 2
742 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 55. Schön.
743 Kopeke. E • M • G. 56. Vorzüglich.
744 Kopeke. K • M • G. 58. S. g. e.
745 Kupfer-2 Kopeken. K  M   N. P. Stgl.

1830.
746 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Schrift zwischen Zweigen. Mit 1, 3, 1 Beeren. G. 59.

J. 1. Stgl.
747 5 Rubel. Wie vorher. Mit 0, 3, 1 Beeren. J. 2. Schön.

*748 Platina-12 Rubel. G. 60. Stgl.
749 Platina-6 Rubel. G. 61. S. schön.
750 Platina-3 Rubel. Mit * 3 * G. 62. Vorzüglich.
751 - Ohne die Sterne. J. 2. S. g. e.
752 Rubel. Mit Adler. Typ Jljin T. I, 19. Mit 2, 3, 1, 4 Beeren. G. 63. J. 1. Stgl.

von polierter Platte.
753 - Noch ein Exemplar. S. schön.
754 Rubel. Wie vorher. Mit 2, 3, 2, 4 Beeren. J. 4. S. g. e.
755 - Wie vorher. Mit 2, 2, 2, 3 Beeren. J. 7. Schön.

2*
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756 Rubel. Wie vorher. Mit 1, 3, 3, 3 Beeren. J. 8. S. g. e.
757 - Mit Adler Typ Jljin T. I, 20. Mit 2, 3, 1, 4 Beeren. G. 69. J. 9. Sdiön.
758 - Wie vorher. Mit 2, 3, 1, 3 Beeren. J. 10. S. g. e.
759 »/a Rubel. G. 64. J. 1. Schön.
760 - Noch zwei Exemplare. J. 2. Stgl. von polierter Platte u. s. g. e. 2

761 25 Kopeken. G. 65. J. 2-5. Stgl. u. s. g. e. 4
762 20 Kopeken. G. 66. J. 1 und 2. Schön u. s. g. e. 2
763 - Wie vorher. Schwanz des Adlers fehlt. J. 3. Schön.

764 10 Kopeken. G. 67. S. schön. 2
765 5 Kopeken. G. 68. Stgl. 2

766 Alter Typ. Kupfer-2 Kopeken. E • M • • H - K unter dem Adler grösser.
G. 70. J. 1. Schön.

767 - H - K kleiner. J. 2. S. g. e.
768 Kopeke. G. 71. Schön.
769 Kupfer-2 Kopeken. K . M • N. P. Stgl.
770 Kopeke. K . M • N. P. Stgl.
771 Neuer Typ. Kupfer-10 Kopeken. E • M ■ Mit <t> - X G. 74. Stgl.
772 5 Kopeken. E • M • Mit * - X G. 75. Stgl.
773 2 Kopeken. E • M • Mit * - X und 1830. G. 76. Stgl.
774 Kopeke. E • M • Mit <t> - X G. 77. Stgl.
775 Kupfer-10 Kopeken. C • ö • B • G. 78. Stgl.
776 5 Kopeken. C • n • B • G. 79. Stgl.
777 2 Kopeken. C • n • B • G. 80. Stgl.
778 Kopeke. C . n • B • G. 81. Stgl.
779 Kupfer-10 Kopeken. EM- Ohne Münzmeisterbuchstaben. N.P. G.685. Stgl.
780 5 Kopeken. E • M • N. P. G. 686. S. schön.
781 2 Kopeken. E . M • N. P. G. 687. Stgl.
782 Kopeke. E • M • N. P. G. 688. Stgl.

1831.
783 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Schritt zwischen Zweigen. G. 82. Stgl. von polierter

Platte.
*784 Platina-12 Rubel. G. 83. Stgl.
785 Platina-6 Rubel. G. 84. Stgl. von polierter Platte.
786 PIatina-3 Rubel. G. 85. Stgl.
787 Rubel. G. 86. J. 4. Stgl. von polierter Platte u. schön. 2
788 - J. 5. Stgl.
789 - J. 6. Schön.
790 Va Rubel. G. 87. Stgl. von polierter Platte.

791 - Noch zwei Exemplare. S. schön. 2
792 25 Kopeken. G. 88. J. 1 u. 2. S. schön. 3

793 20 Kopeken. G. 89. J. 1. S. schön. 2
794 20 Kopeken. Mit veränderter 2 J. 2. S. schön. 2

795 10 Kopeken. G. 90. Schön. 2
796 5 Kopeken. G. 91. S. schön. 2

797 Kopeke. E • M • Mit <t> - X G. 95. Schön.
798 Kupfer-10 Kopeken. EM- Mit cj> - X Im Ring geprägt. Stgl.
799 5 Kopeken. E • M • Mit O - X Wie vorher. Stgl.
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*800 2 Kopeken. E • M • Mit O - X W ie vorher. G. 94. Stgl.
801 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Ohne Münzmeisterbuchstaben. G. 96. Schön.
802 5 Kopeken. C • M • G. 98. S. schön.
803 Kopeke. C • M • G. 100. Schön.
804 Kupfer-10 Kopeken. C • M • Im Ring geprägt. Stgl.
805 2 Kopeken. C • M • Wie vorher. Stgl.

1832.
806 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert u. Umschrift. G. 101. Stgl.

*807 5 Rubel aus Kolywaner Gold.   Wie vorher.   Mit M3T3 P03C • KOJTbHB •
G. 102. Stgl. von polierter Platte.

*808 Platina-12 Rubel. G. 103. Stgl
809 PIatina-6 Rubel. G. 104. Vorzüglich.
810 Platina-3 Rubel. G. 105. Stgl.
811 Rubel.  Doppeladler.  Rv. Wert zwischen Zweigen.  Zweige aus 8 Gliedern.

G. 106. J. 1. Stgl. u. s. schön. 2
812 - Zweige aus 7 Gliedern. J. 2. Vorzüglich.
813 - Wie vorher. J. 3. Stgl. von polierter Platte.
814 1j2 Rubel. Wie vorher. G. 107. Stgl. von polierter Platte.
815 - Noch ein Exemplar. Stgl.
816 25 Kopeken. Wie vorher. G. 108. J. 2. Stgl. von polierter Platte. 2
817 20 Kopeken. Wie vorher. J. 2 (2), 3 u. 4 (2). Schön u. s. g. e. 5

*818 15 Kopeken. St. Georg im Mantel. G. -. J. 1. Stgl.
819 - W'ie vorher. J. 2. Vorzüglich.

820 - St. Georg ohne Mantel. G. 110. J. 3. Stgl. 2
821 - Noch ein Exemplar. J. 4. Eeinster Stgl.
822 10 Kopeken. Mit 1, 1, 1 Lorbeeren. G. 111. J. 1. Stgl. von polierter Platte

u. gut erh. 2
823 - Mit 1, 1, 2 Lorbeeren. J. 2. Stgl. 2

824 5 Kopeken. G. 112. Stgl. u. s. schön. 2
825 Kupfer-10 Kopeken. E  M   G. 113. Stgl.
826 5 Kopeken. E • M . G. 114. Stgl.
827 Kopeke. E • M • G. 115. Stgl.
828 Kopeke. C ■ M • G. 119. Schön.
829 Kupfer-10 Kopeken. C • M • Im Ring geprägt. Stgl.
830 5 Kopeken. C • M . Wie vorher. Stgl.
831 2 Kopeken. C • M • Wie vorher. Stgl.

1833.
832 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert u. Umschrift. G. 120. Vorzüglich.
833 Platina-12 Rubel. G. 121. Vorzüglich.
834 - Ohne Punkt nadi Jahreszahl. Vorzüglich.
835 Platina-6 Rubel. G. 122. Vorzüglich.
836 PIatina-3 Rubel. G. 123. Vorzüglich.
837 U/2 Rubel. Doppeladler. Rv. Wert zwischen Zweigen. Ganz unten 3 Beeren.

G. 124. J. 1. Stgl.
838 - Noch ein Exemplar. Vorzüglich.
839 PI2 Rubel. Wie vorher. Unten 2 Beeren. J. 2. Stgl. u. s. g. e. 2
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840 ll/2 Rubel. Wie vorher. Unten 1 Beere. J. 3. Gut erh.
841 Rubel. Wie vorher. G. 125. J. 1. Stgl. von polierter Platte.

842 - Noch 2 Varianten. Stgl. 2
843 - Noch ein Exemplar. J. 2. Vorzüglich.
844 3|4 Rubel. Wie vorher. G. 126. J. 1. Stgl.
845 - Nodi ein Exemplar. .1. 2. Vorzüglich.
846 - Wie vorher. J. 3. Stgl.
847 - Wie vorher. J. 4. S. schön.
848 V2 Rubel. Wie vorher. G. 127. Stgl. von polierter Platte.

849 - Noch 3 Exemplare Stgl. u. s. schön. 3
850 25 Kopeken. Wie vorher. G. 128. J. 1. Schön u. s. g. e. 2

851 - Wie vorher. J. 2. Schön u. s. g. e. 2
852 20 Kopeken. G. 129. J. 1, 2 u. 3. S. schön u. schön. 3

853 - ,1. 4-7. Schön u. s. g. e. 4
854 15 Kopeken. G. 130. J. 1 u. 2. Schön. 2

855 10 Kopeken. G. 131. J. 1. Stgl. u. schön. 3
856 5 Kopeken. G. 132. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2

857 Kupfer-10 Kopeken. E • M • G. 133. Vorzüglich.
858 5 Kopeken. E • M • Wie vorher. Stgl.
859 2 Kopeken. EM- Wie vorher. Stgl.
860 Kopeke. E • M • Wie vorher. Stgl.
861 Kopeke. C • M • G. 140. Schön.
862 Kupfer-10 Kopeken. C • M • Im Ring geprägt. Stgl.
863 5 Kopeken. CM- Wie vorher. Stgl.
864 2 Kopeken. C • M • Wie vorher. Stgl.

1834.
865 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert u. Umschrift. G. 141. S. schön.
866 3 Rubel. C . n • B • G. 142. Stgl.

*867 - M - W G. 143. Stgl.
*868 Platina-12 Rubel. G. 144. Stgl. von polierter Platte.
*869 Platina-6 Rubel. G. 145. Stgl. von polierter Platte.
*870 Platina-3 Rubel. G. 146. Stgl. von polierter Platte.
871 Ii/s Rubel. G. 147. J. 1. Stgl. von polierter Platte.
872 - Noch ein Exemplar. Stgl.
873 - Noch ein Exemplar. J. 2. S. schön.
874 - Noch ein Exemplar. J. 3. S. schön.
875 - Noch ein Exemplar. J. 4. S. schön.
876 - Noch ein Exemplar. J. 5. Schön.
877 - Noch ein Exemplar. J. 6. Stgl.
878 Rubel. (Typ Jljin T. I, 21). G. 148. J. 1. Schön.
879 - Wie vorher. J. 2. Stgl.
880 - Wie vorher. .1. 3. S. g. e.
881 - Wie vorher. J. 5. Stgl. von polierter Platte.
882 3/4 Rubel. H - E G. 149. Stgl.
883 - Noch ein Exemplar. S. schön.
884 i/a Rubel. H - E G. 150. Stgl. von polierter Platte.

885 - Noch 2 Exemplare. Stgl. u. s. schön. 2
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886 25 Kopeken. G. 151. Stgl. von polierter Platte. 2
887 20 Kopeken. G. 152. J. 2, 3 u. J. -. S. g. e. 3

888 15 Kopeken. H-T G. 153. Stgl. von polierter Platte.
889 10 Kopeken. G. 154. J. 1 u. 2. S. schön u. schön. 3
890 5 Kopeken. G. 155. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
891 Gedenkrubel auf die Alexandersäule. Kopf Alexanders r. Rv. Die Säule.

G. 156. Stgl. von polierter Platte.
892 - Noch zwei Exemplare. Stgl. von polierter Platte u. s. sdiön. 2
893 3/4 Rubel. M - W Mit 1834. G. 157. J. 1. S. g. e.
894 - Wie vorher. Mit 1834 J. 2. Schön.
895 30 Kopeken. M - W Mit ßOJIH . G. 158. J. 1. Schön.

896 15 Kopeken. M - W G. 159. Stgl. u. s. g. e. 2
897 Kupfer-5 Kopeken. E • M • G. 161. Schön.
898 Kopeke. E • M • G. 162. S. schön.
899 Kupfer-10 Kopeken. E • M • Im Ring geprägt. Stgl.
900 Kupfer-10 Kopeken. C ■ M • G. 163. S. g. e.
901 2 Kopeken. C • M . G. 165. S. schön.
902 5 Kopeken. C • M • Wie vorher. Im Ring geprägt. Stgl.
903 Kopeke. C • M • Wie vorher. Stgl.

1835.
904 5 Rubel, n - A Grosser Doppeladler. Rv. Wert u. Umschrift. G. 167. Vor-

züglich.
905 - Ehenso. C • FI • B entfernt. Vorzüglich.
906 5 Rubel. Ohne Münzmeisterbuchstaben. G. -. S. schön.
907 3 Rubel. C • n • E Wie vorher. G. 168. Stgl.

*908 3 Rubel. M - W G. 169. Sobön.
*909 Platina-12 Rubel. G. 170. Stgl. von polierter Platte.
*910 PIatina-6 Rubel. G. 171. Stgl.
911 Platina-3 Rubel. G. 172. Stgl.
912 l!/2 Rubel. H - T G. 173. J. 1. Stgl.
913 Vj2 Rubel. H - T J. 2. Stgl.
914 — Noch eine V ariante. Vorzüglich.
915 Pl2 Rubel. H - T Wie vorher. J. 3. Stgl.
916 - Noch ein Exemplar. S. schön.
917 Rubel. H - T Kranz aus 7 Gliedern. (Typ Jljin T. I, 21.) .1. 1. Schön.
918 Rubel. H - T Kranz aus 8 Gliedern. J. 2. Stgl. von polierter Platte.
919 - Noch ein Exemplar. S. schön.
920 Rubel. H - T St. Georg ohne Mantel. J. 3. Schön.
921 Rubel. H - T (Typ Jljin T. I. 22.) Kranz aus 7 Gliedern. J. 4. Schön.
922 3/4 Rubel. H - V Mit 1835 J. 2. S. schön.
923 - (Typ Jljin T. III, 2.) J. 3. S. g. e.
924 1j2 Rubel. H - T Mit grösserer Jahreszahl. G. 176. J. 1. Stgl. u. s. schön. 2
925 - Mit kleinerer Jahreszahl. J. 2. Stgl. von polierter Platte.
926 - Noch ein Exemplar. J. 3. Stgl. von polierter Platte.
927 25 Kopeken. H-TG. 177. Stgl. von polierter Platte u. s. schön. 2
928 20 Kopeken. H -F G, 178. Stgl. von polierter Platte.

929 - Nodi zwei Exemplare. Schön. 2
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930 15 Kopeken. H-TG. 179. S. schön.
931 10 Kopeken. H-TG. 180. J. 2. Stgl. von polierter Platte.

932 - Noch vier Exemplare. J. 1 u. 2. Stgl. u. schön. 4
933 5 Kopeken. H-TG. 181. J. 1 u. 2. Stgl. u. s. schön. 2

*934 Familien-l^o Rubel. U/2 PYBJ1H . - 10 ZLOT • 1835 . Kopf des Kaisers r.,
darunter P • n - YTRHHT) Rv. Der Kopf der Kaiserin im Kreis von den Köpfen
der 7 Grossfürsten u. Grossfürstinnen, ebenfalls in Kreisen, umgeben. Unten
P • n • YTKHH . Kerbrand. G. 182. Feinster Stgl.

935 Vj2 Rubel. M - W G. 183. Schön.
936 3/4 Rubel. M - W Mit 1835 J. 2. Schön.
937 30 Kopeken. M - W G. 185. Stgl.
938 - Noch vier Exemplare. J. 1 u. 2. Stgl., s. schön u. s. g. e. 4
939 15 Kopeken. M - W Mit 1835. G. 186. J. 1. Stgl.

940 - Noch drei Exemplare. J. 1-3. Stgl. u. s. schön. 3
941 Kupfer-10 Kopeken. EM- G. 187. V orzüglich.
942 5 Kopeken. E • M • G. 188. Vorzüglich.
943 Kopeke. E • M • G. 189. Vorzüglich.
944 Kupfer-10 Kopeken. C • M • Im Ring geprägt. Stgl.
945 5 Kopeken. C • M • Wie vorher. Stgl.
946 2 Kopeken. C • M • Wie vorher. Stgl.
947 Kopeke. C • M • Wie vorher. Stgl.

1836.
*948 10 Rubel. Die Köpfe des Kaiserpaares nebeneinander 1. Rv. Wert und Um-

schrift. G. 194. Stgl. von polierter Platte.
*949 - Wie vorher. Rs. Namenschiffre im Kranz. Stgl. von polierter Platte.
950 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert u. Umsdirift. G. 195. S. schön.
951 3 Rubel. C • n ■ E • Wie vorher. G. 196. Feinster Stgl.

*952 3 Rubel. M - W G. 197. Feinster Stgl.
953 Platina-12 Rubel. G. 198. Vorzüglich.

*954 Platina-6 Rubel. G. 199. Stgl. von polierter Platte.
955 Platina-3 Rubel. G. 200. Vorzüglich.
956 H/s Rubel. H-TG. 201. J. 1. Stgl.

957 - Noch zwei Exemplare. Stgl. u. s. schön. 2
958 Pj2 Rubel. H - T J. 2. Stgl.
959 - Noch ein Exemplar. Vorzüglich.
960 l»/a Rubel. H - T J. 3. Vorzüglich.
961 - Noch ein Exemplar. Schön.
962 Rubel. H - T (Typ Jljin T. I, 21.) Kranz aus 8 Gliedern. G. 202. J. 1. Stgl.

von polierter Platte.
963 - Noch zwei Exemplare. Stgl. u. s. schön. 2

964 Rubel. H — T Wie vorher. Kranz aus 7 Gliedern. .1. 2. Stgl.
965 Rubel. H - T (Typ Jljin T. I, 22.) Kranz aus 8 Gliedern. J. 3. S. schön.
966 - Kranz aus 7 Gliedern. J. 4. S. schön.
967 3/4 Rubel. H - T (Typ Jljin T. III, 1.) J. 1. S. schön.
968 - (Typ Jljin T. III, 2.) G. 203. J. 2. Vorzüglidi.
969 i/a Rubel. H-TG. 204. J. 1. Stgl. von polierter Platte.

970 - Noch zwei Exemplare. Vorzüglich. 2
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971 x/2 Rubel. H - T Nodi zwei Exemplare. J. 2. S, schön. 2
972 25 Kopeken. H-TG. 205. J. 1. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2

973 - Modi zwei Exemplare. J. 2 u. 3. S. schön. 2
974 20 Kopeken. H-TG. 206. J. 1 u. 2. Stgl. u. s. schön. 2
975 15 Kopeken. H-TG. 207. J. 1. Stgl.

976 - Noch zwei Exemplare. J. 1 u. 2. S. g. e. 2
977 10 Kopeken. H-TG, 208. J. 1 u. 2. S. schön. 2

978 5 Kopeken. H-TG. 209. J. 1. u. 2. Stgl. u. schön. 4
*979 Probe-Familien-l/2 Rubel, l^ PyBJIfl • - 10 ZLOT • 1836 • Kopf r, am

Halsabschnitt keine Buchstaben. Rv. Der Kopf der Kaiserin im Kreis, umgeben
von Köpfen ihrer 7 Kinder. Kerbrand. G. -. Stgl. von polierter Platte.

*980 Familien-l1^ Rubel. Wie vorher. Unter dem Halsabschnitt P . n • YTKHHTd •
G. 210. Stgl. von polierter Platte.

981 Familien-l1^ Rubel. Wie vorher. Am Halsabsdinitt n • y • G.211. Feinster
Stgl.

982 li/2 Rubel. M - W Mit 1836. G. 212. J. 1. Stgl. u. s. schön. 2
983 - Wie vorher. Mit 1836 J. 2. S. g. e.
984 Pk Rubel. M - W J. 3. Sdiön.
985 V',2 Rubel. M - W J. 4. S. schön.
986 - Wie vorher. J. 5. Vorzüglich.
987 3/4 Rubel. M - W (Typ Jljin T. III, 1.) Mit 1, 1, 2, 1, 2 Beeren. J. 4. \ orzügl.
988 - Wie vorher. J. 6. S. schön.
989 - W ie vorher. Mit 1836 J. 7. Schön.
990 3/4 Rubel. M - W (Typ Jljin T. III, 2.) G. 213. J. 8. S. schön.
991 - Wie vorher. J. 9. Vorzüglidi.
992 - Wie vorher. J. 10. Vorzüglich.
993 30 Kopeken. M - W G. 214. J. 1. S. schön.
994 - Wie vorher. J. 2. S. schön.

995 - Wie vorher. J. 3 u. 4. S. schön u. schön. 2
996 - Wie vorher. J. 5. Stgl.
997 15 Kopeken. M - W (Typ Jljin T. IV, 9.) Mit 1836 J. 2. Schön.
998 - (Typ Jljin T. IV, 10.) G. 215. J. 6-8. Stgl. u. s. schön. 3
999 Kupfer-10 Kopeken. E • M • G. 216. Schön.

1000 5 Kopeken. E • M • G. 217. Stgl.
1001 Kopeke. E • M • Wie vorher. Stgl.
1002 Kupfer-10 Kopeken. C ■ M • G. 219. Schön.
1003 5 Kopeken. C • M • Im Ring geprägt. Stgl.
1004 2 Kopeken. C • M • Wie vorher. Stgl.
1005 Kopeke. C • M • Wie vorher. Stgl.

1837.
1006 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert u. Umschrift. G. 223. Stgl.
1007 3 Rubel. C • n • E • G. 224. Stgl.

*1008 3 Rubel. M - W G. 225. Vorzüglich.
*1009 Platina-12 Rubel. G. 226. Stgl. von polierter Platte.
1010 PIatina-6 Rubel. G. 227. S. schön.
1011 Platina-3 Rubel. G. 228. Stgl.
1012 Pj2 Rubel. H - T Mit 1, 3, 2 Beeren. G. 229. Stgl.
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1013 Rubel. H - T (Typ Jljin T. I, 21.)  Kranz aus 8 Gliedern.  G. 230.  .1. 1. Stgl.
von polierter Platte.

1014 - Noch ein Exemplar. Vorzüglich.
1015 - Nodi ein Exemplar. Mit Kranz aus 7 Gliedern. .1. 2. Stgl.
1016 - (Typ Jljin T. I, 22.) J. 3. Vorzüglich.
1017 - (Typ Jljin T. 1, 23.) J. 4. Fast Stgl.
1018 3/4 Rubel. H - T (Typ Jljin T. III, 1.) Oben 3 Eicheln. J. 1. S. schön.
1019 - Oben 1 Eichel. J. 2. S. g. e.
1020 - (Typ Jljin T.III, 2.) Oben 3 Eicheln. G.231. J. 3. Vorzüglich.
1021 3/4 Rubel. H - T Oben 1 Eichel. J. 4. S. g. e.
1022 i/a Rubel. H-TG. 232. Stgl. von polierter Platte.
1023 - Noch ein Exemplar. S. schön.
1024 - Wie vorher. Mit NOATMHA J. -. Stgl.
1025 25 Kopeken. H - E Mit kleinerer Krone.   G. 233.   J. 1.   Stgl. von polierter

Platte u. Stgl. 2
1026 - Mit grösserer Krone u. 1, 1, 2 Beeren. J. 2. Vorzüglidi.
1027 - Mit 1, 2, 2 Beeren. J. 3. S. g. e.

1028 20 Kopeken. H-TG. 234. Schön u s. g. e. 2
1029 15 Kopeken. H-TG. 235. Stgl. von polierter Platte.
1030 - Nodi ein Exemplar. Schön.

1031 10 Kopeken. H - F G. 236. J. 1, 4, 6, 11. Schön. 5
1032 5 Kopeken. H - V J. 1 u. 2. Stgl. u. s. schön. 3

1033 l'/2 Rubel. M - VV Jahreszahl gross. G. 238. J. 1. Vorzüglidi.
1034 - Wie vorher. Jahreszahl kleiner. J. 2. Vorzüglidi.
1035 - Wie vorher. Jahreszahl noch kleiner. J. 3. Vorzüglich.
1036 - Wie vorher. Mit breiter 7 J. 4. Stgl.
1037 3/4 Rubel. M - W (Typ Jljin T. III, 2.) Mit 1, 1, 2, 1, 3 Beeren u. 1837. G. 239.

J. 2. S.sdiön. 2
1038 - Wie vorher. J. 3. Schön.
1039 - Mit 1, 1, 2, 1, 2 Beeren. Grössere Jahreszahl. J. 5. Vorzüglidi.
1040 - Wie vorher. Kleinere Jahreszahl. J. 6. S. schön.
1041 - Wie vorher. Mit 1, 1, 2, 1. 2 Beeren. .1. 7. Stgl.
1042 30 Kopeken. M - W (Typ Jljin T. III, 16.) J. 1 u. 3. S. sdiön. 3
1043 - (Typ Jljin T. III, 17.) G. 240. J. 4, 5 u. 6. Stgl. u. s. g. e. 3
1044 15 Kopeken.  M - W   Adler mit grosser Krone.   (Typ Jljin T. IV, 9.)   J. 1.

S. g. e. 2
1045 - Adler mit kleiner Krone.  (Typ Jljin T. IV, 10.)  G. 241.  J. 2 u. 3.  Stgl. (3)

u. s. g. e. 4
1046 Kupfer-10 Kopeken. E • M • Mit ® - X G. 242. S. g. e.
1047 5 Kopeken. E • M • Mit O - X G. 243. S. g. e.
1048 Kupfer-10 Kopeken. E • M • Mit K - T G. 244. S. sdiön.
1049 Kopeke. E • M Mit K - F G. 246. Sdiön.
1050 5 Kopeken. E • M • Mit K - T Im Ring geprägt. Stgl.
1051 Kupfer-10 Kopeken. E • M • Mit H - A G. 247. Stgl.
1052 5 Kopeken. E • M • Mit H - A G. 248. Sdiön.
1053 2 Kopeken. E • M • Mit H - A G. 249. Stgl.
1054 Kopeke. E • M • Mit H - A G. 250. Stgl.

1055 5, 2 u. 1 Kopeken. C • M • G. 252-254. S. g. e. 3
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1056 Kupfer-10 Kopeken. C • M ■ Im Ring geprägt. Stgl.

1838.
1057 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert u. Umschrift. G. 255. Stgl.
1058 3 Rubel. C • ü • B • Wie vorher. G. 256. Stgl.

*1059 3 Rubel. M - W G. 257. Stgl.
*1060 Platina-12 Rubel. G. 258. Stgl. von polierter Platte.
*1061 Platina-6 Rubel. G. 259. Stgl. von polierter Platte.
1062 Platina-3 Rubel. G. 260. Vorzüglich.

*1063 U/2 Rubel. H-TG, 261. Vorzüglich.
1064 Rubel. H - E (Typ Jljin T. I, 22.) G. 262. J. 1. Stgl. von polierter Platte.
1065 - (Typ Jljin T. I, 23.) J. 2. Schön.

*1066 3/4 Rubel. H - F G. 263. Stgl.
*1067 lk Rubel. H - T G. 264. Stgl. von polierter Platte.
1068 25 Kopeken. H - F (Typ Jljin T. III, 19.) G. 265. J. 1. Stgl.
1069 — Noch ein Exemplar. Schön.
1070 25 Kopeken. H - T (Typ Jljin T. III, 20.) J. 2. Stgl. u. s. schön. 2

1071 20 Kopeken. H-TG. 266. Schön. 2
1072 15 Kopeken. H-TG. 267. J. 1 u. 2. S. schön u. s. g. e. 2

1073 10 Kopeken. H - T J. 1, 2 u. 5. Schön u. s. g. e. 3
1074 5 Kopeken. H-TG. 269. Stgl. 2

1075 li/a Rubel. M - W G. 270. Vorzüglich.
1076 3/4 Rubel. M - W Mit 1, 1, 2, 1, 3 Beeren. G. 271. J. 1. Stgl. 2
1077 - Wie vorher. J. 2. S. schön.
1078 - Mit 1, 1, 2, 1, 2 Beeren. J. 3. Schön.

1079 30 Kopeken. M - W J. 1 u. 2. S. schön. 2
1080 15 Kopeken. M - W G. 273. J. 1. S. schön. 2

1081 Kupfer-2 Kopeken. E • M • G. 276. Stgl.
1082 Kupfer-10 Kopeken. E • M • Im Ring geprägt. Stgl.
1083 5 Kopeken. E • M • Wie vorher. Stgl.
1084 Kopeke. E • M • Wie vorher. Stgl.
1085 Kupfer-10 Kopeken. C • M • G. 278. S. g. e.
1086 Kopeke. C • M • G. 281. S. g. e.
1087 Kupfer-5 Kopeken. C . M • Im Ring geprägt. Stgl.
1088 2 Kopeken. C • M • Wie vorher. Stgl.

1839.
1089 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert u. Umschrift. G. 282. S. sdiön.
1090 3 Rubel. C • n • B • Wie vorher. G. 283. S. schön.

*1091 Platina-6 Rubel. G. 286. Von grösster Seltenheit. S. schön.
*1092 Platina-3 Rubel. G. 287. Von grösster Seltenheit. S. schön.
1093 U/2 Rubel mit der Borodino-Säule. Kopf Alexanders I. r., darüber lange Strah-

len, darunter Schwert. Rv. Das Denkmal. G. 288. .1. 1. Feinster Stgl.
1094 - Noch ein Exemplar. Schön.
1095 - Wie vorher. Mit kürzeren Strahlen über dem Kopf. J. 2. Stgl.
1096 - Noch ein Exemplar. S. schön.
1097 Rubel mit gleicher Darstellung. Wie vorher. G. 289. feinster Stgl.
1098 — Noch ein variierendes Exemplar. Stgl.
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*J099 Rubel. H - T (Typ Jljin T. I. 23.). G. 291. Stgl. von polierter Platte.
*1100 3/4 Rubel. H - T G. 292. Stgl. von polierter Platte.
1101 V2 Rubel. H - T Mit kleiner Krone und 2, 2, 2 Beeren. G. 293. J. 1. Stgl. 2

1102 - Wie vorher. J. 2 u. 3. S. sdiön u. s. g. e. 2
1103 - Mit grosser Krone. J. 4. Stgl. von polierter Platte u. s. schön. 2

1104 25 Kopeken. H-TG. 294. J. 1. S. schön. 2
1105 - Mit C • B • n J. 2. S. g. e.
1106 20 Kopeken. H - T Mit schmaler Schleife. G. 295. J. 1. Stgl. u. schön. 2

1107 - Mit breiter Sdileife. J. 2. Schön. 2
1108 15 Kopeken. H-TG. 296 S. schön.
1109 10 Kopeken. H-TG. 297. J. 1, 3 u. 5. Stgl. u. s. schön. 3

*1110 5 Kopeken. H - T Jahreszahl grösser. G. 298. J. 1. Stgl.
1111 - Nodi ein Exemplar. J. 2. S. schön.
1112 Vk Rubel. M - W G. 299. Schön.
1113 3/4 Rubel. M - W Mit grösserer Jahreszahl. G. 300. J. 1. S. schön. 2

1114 - Mit kleinerer Jahreszahl. J. 2. S. schön. 2
1115 30 Kopeken. M • W (Typ Jljin T. III, 17.) J. 1 u. 2. S. schön. 2
1116 - (Typ Jljin T. III, 18.) G. 301. J. 4. Stgl.
1117 - Wie vorher. J. 5. Stgl.
1118 - Mit 12 ohne Bruchstrich. J. 6. S. schön.
1119 15 Kopeken. M - W G. 302. J. 1 u. 2. Schön u. s. g. e. 2
1120 Alter Typ. Kupfer-10 Kopeken. E • M • G. 303. Schön.
1121 5 Kopeken. E • M . G. 304. S. schön.
1122 2 Kopeken. E • M • G. 305. Schön.
1123 5 Kopeken. C • M • G. 307. S. g. e.
1124 2 Kopeken. C ■ M . G. 308. Schön.
1125 Kupfer-10 Kopeken. C • M • Im Ring geprägt. Vorzüglich.
1126 Kopeke. C • M • Wie vorher. Stgl.
1127 Neuer Typ. Kupfer-3 Kopeken. Gekr. Namenszug. Rv. Wert. G. 310. S. schön.
1128 2 Kopeken. Wie vorher. G. 311. Schön.
1129 Kopeke. Wie vorher. G. 312. S. schön.
1130 Kopeke. Wie vorher. G. 313. S. sdiön
1131 ll4 Kopeke. Wie vorher. G. 314. Schön.

1840.
1132 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 315. Vorzüglich.
1133 3 Rubel. C • n • B Wie vorher. G. 316. Stgl.

M134 VI2 Rubel. H-F Doppeladler. Rv. Wert zwischen Zweigen. G. 321. Stgl. von
polierter Platte.

1135 - Noch ein variierendes Exemplar. Fast Stgl.
1136 Rubel. H - F Wie vorher. (Typ Jljin T. 1, 22.) G. 322. J. 1. S. schön.
1137 - Wie vorher. (Typ Jljin T. I, 23.) J. 2. S. schön.
1138 Rubel. H -T In 30JIOTHHKA das W aus H geändert. J. 3. S. schön.
1139 - Mit MOIIETA S. g. e.
1140 Rubel. H - T (Typ Jljin T. I, 21.) N. P. G. -. J. 4. Stgl. von polierter Platte.

*1141 3/4 Rubel. H - T G. 323. Stgl. von polierter Platte.
1142 !/2 Rubel. H - T Mit 2, 2, 2 Beeren. G. 324. J. 1. Stgl. von polierter Platte.

1143 - Nodi zwei Exemplare. Vorzüglich. 2
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1144 !/2 Rubel. H - T Mit 2, 1, 2 Beeren. J. 2. Vorzüglich. 2
1145 25 Kopeken. H - T G. 325. J. 1. Vorzüglich. 2
1146 - (Typ Jljin T. III, 19.) N. P. G. -. J. 2. Stgl. von polierter Platte.
1147 20 Kopeken. H - T Mit breitem Band. J. 2. Schön u. s. g. e. 2
1148 - Mit schmalen Band. G. 326. J. 1. Schön u. s. g. e. 2
1149 15 Kopeken. H-TG. 327. J. 1. Stgl. von polierter Platte u. s. g. e. 2
1150 10 Kopeken. H - T (Typ Jljin T. IV, 14.) G. 328. J. 1. S. g. e.
1151 - (Typ Jljin T. IV, 15.) J. 2 u. 3. Stgl. u. schön. 2
1152 5 Kopeken. H-TG. 329. Stgl. von polierter Platte u. s. schön. 2
1153 Rubel. M - W G. 330. Schön.
1154 3/4 Rubel. M - W (Typ Jljin T. III, 2.) Grosse Jahreszahl. G. 331. J. 1. S. g. e.
1155 - Wie vorher. Kleinere Jahreszahl. J. 2. Vorzüglich.
1156 - Wie vorher. Grosse Bandsddeife. J. 3. Stgl.
1157 - Wie vorher. Kleinere Jahreszahl. J. 4. Vorzüglich.
1158 - Wie vorher. Noch kleinere Jahreszahl. J. 5. S. schön.
1159 3/4 Rubel. M - W (Typ Jljin T. III, 3.) Adlerschwanz fädierförmig. Grosse

Jahreszahl. J. 6. S. schön.
1160 - Wie vorher. Kleinere Jahreszahl. J. 7. S. schön.
1161 30 Kopeken. M - W (Typ Jljin T. III, 17.) Mit 1840. G. 332. J. 1. S. g. e.
1162 - Noch ein Exemplar. Mit 1840 J. 2. Vorzüglich.
1163 30 Kopeken. M - W (Typ Jljin T. III, 18.) Mit 1840. J. 4. Schön.
1164 15 Kopeken. M - W G. 333. Schön u. s. g. e. 2

1165 Kupfer-3 Kopeken. E • M • Namenschiffre mit breiten Verzierungen. (Typ
Jljin T. V, 2.) E • M • gross. G. 334. .1. 1. Vorzüglich.

1166 - Wie vorher. EM- J. 2. Gut erh.
1167 Kupfer-2 Kopeken. E • M • Gleicher Typ. G. 336. J. 1-3. Schön u. s. g. e. 3
1168 Kupfer-3 Kopeken. E • M • (Typ Jljin T. V, 3.) G. 335. J. 3. S. schön.
1169 2 Kopeken. E • M • (Typ Jljin T. V, 14.) G. 338. J. 4. Vorzüglich.
1170 - Wie vorher. G. 339. J. 5. Schön.
1171 - Ebenso. Mit KOITBHKM .1. 7. S. g. e.
1172 Kopeke. E • M • G. 340. J. 1. Schön.
1173 ilz Kopeke. E • M • Breiter Schröding. S. schön.
1174 l\i Kopeke. E • M • Breiter Schröding. S. schön.
1175 Kupfer-3 Kopeken. E • M • Wie No. 1168. Im Ring geprägt. Mit kleinen

Münzbuchstaben. J. 4. Stgl.
1176 2 Kopeken. E • M • Wie vorher. J. 6. Stgl.
1177 - E • M • grösser. Stgl.
1178 - Wie vorher. Dünner Schröding. Stgl.
1179 Kopeke. E • M • Wie vorher. .1. 2. Stgl.
1180 lj2 Kopeke. EM- E • M • klein. Stgl.
1181 1/4 Kopeke. E • M • E • M . klein. Stgl.
1182 Kupfer-3 Kopeken. C . n • E • G. 343. Stgl.
1183 2 Kopeken. C • II • B • G. 344. Stgl.
1184 Kopeke. C • n • B • G. 345. Stgl.
1185 i/a Kopeke. C • II • B • G. 346. Stgl.
1186 lU Kopeke. Ohne Münzbuchstaben. G. 347. Stgl.
1187 Kupfer-3 Kopeken. C • n • M • G. 348. Stgl.
1188 2 Kopeken. C • II • M • G. 349. Stgl.
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1189 Kopeke. C • n • M • G. 350. Vorzüglich.
1190 !/2 Kopeke. C • n • M • G. 351. Stgl.
1191 1/4 Kopeke. C • IT. • M • G. 352. Stgl.

1192 Kupfer-2, ]|2, 1/4 Kopeke. C • n • M • S. g. e. 3
1193 Kupfer-3 Kopeken. C • M • G. 353. Schön.
1194 2 Kopeken. C ■ M • G. 354. Stgl.
1195 Kopeke. C • M • G. 355. S. sdiön.
1196 !/2 u. 1/4 Kopeke. C • M • G. 356 und 357. S. g. e. u. schön. 2
1197 Kupfer-3 Kopeken. Ohne Münzmeisterbuchstaben. N. P. G. 689. Vorzüglich.

1841.
1198 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert u. Umschrift. G. 358. S. schön.

*1199 3 Rubel. C • n • B • Wie vorher. G. 359. Aus Sammlung Tolstoi. Stgl. von
polierter Platte.

*1200 Platina-12 Rubel. G. 360. Stgl.
M201 Platina-6 Rubel. G. 361. Stgl.
1202 Platina-3 Rubel. G. 362. Hksp. Schön.

M203 I1/2 Rubel. H-T Doppeladler. Rv. Wert zwisdien Zweigen. G. 363. Stgl. von
polierter Platte.

1204 Rubel. H - E Wie vorher. G. 364. Schön.
1205 - Mit Stempelfehler 30JIOTHHKA J. 3. S. g. e.
1206 - Mit MOIIETA J. 4. S. schön.
1207 - Mit MONETA G. -. Schön.

1208 i/a Rubel. H-TG. 366. J. 1 u. 2. Sdiön u. s. g. e. 2
1209 25 Kopeken. H-TG. 367. Schön u. s. g. e. 2

1210 20 Kopeken. H-TG. 368. Stgl. von polierter Platte.
1211 - Noch zwei Exemplare. S. schön. 2

*1212 15 Kopeken. H-TG, 369. Stgl. von polierter Platte.
1213 10 Kopeken. H-F J. 1-3. Schön u. s. g. e. 3

1214 5 Kopeken. H - T G. 371. S. g. e. 2
1215 Rubel auf die Vermählung des Thronfolgers. Köpfe des Brautpaares 1. Rv.

Gekr. Sdiild mit Namenszug zwisdien Amor u. Psyche. Grösserer Namenszug.
J. 1. Stgl.

1216 — Noch ein Exemplar. S. schön.
1217 Rubel. Wie vorher. Namenszug kleiner. G. 372. J.2. Stgl. von polierter Platte.
1218 - Noch ein Exemplar. Stgl.
1219 - Ohne Mzz. Glatter Rand. Stgl.
1220 - Mit H - T Glatter Rand. Stgl.
1221 VI2 Rubel. M - W G. 373. S. schön.
1222 3/4 Rubel. M - W (Typ Jljin T. IV, 2.) Jahreszahl grösser. J. 1. S. g. e.
1223 - Wie vorher. Jahreszahl kleiner. J. 2. S. g. e.
1224 - (Typ Jljin T. III, 3.) Jahreszahl gross. G. 374. J. 3. S. g. e.

1225 - Jahreszahl kleiner. J. 4. East Stgl. u. schön. 2
1226 - Jahreszahl noch kleiner. J. 5. S. schön.
1227 30 Kopeken. M - W (Typ Jljin T. III, 17.) J. 1. S. g. e.
1228 - (Typ Jljin T. III, 18.) G. 375. J. 2. Stgl.
1229 15 Kopeken. M - W G. 376. S. g. e.
1230 Kupfer-3 Kopeken. E ■ M • G. 377. S. sdiön.
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1231 2 Kopeken. E • M .   Namenschiffre mit grösseren Verzierungen.   (Typ Jljin
(T. V, 13.) J. 1. Schön.

1232 - Gewöhnlicher Typ Jljin T. V, 14.) G. 378. .1. 2. S. sdiön.
1233 Kopeke. E • M • G. 379. Schön.
1234 i/a Kopeke. E • M • G. 380. Schön.
1235 J/4 Kopeke. E • M • G. 381. S. schön.
1236 Kupfer-3 Kopeken. C • IT • M • G. 383. Schön.
1237 2 Kopeken. C • n • M • G. 384. Vorzüglich.
1238 Kopeke. C • n • M • Mit 1841 • u. 1841 G. 385. Stgl. u. s g. e. 2
1239 % Kopeke. C • n • M • G. 386. Schön.

1240 !/4 Kopeke. C • n • M • G. 387. J. 1 u. 2. Schön. 2
1241 Kupfer-3, 2, 1,     ]/4 Kopeke. C • M • G. 388-392. Stgl. 5

1842.
1242 5 Rubel. A • H  Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umsdirift. S. sdiön.
1243 5 Rubel. M - W Wie vorher. G. 394. Gel. S. g. e.

*1244 Platina-12 Rubel. G. 395. Stgl.
*1245 Platina-6 Rubel. G. 396 Vorzüglich.
1246 PIatina-3 Rubel. G. 397. Vorzüglidi.
1247 Rubel. A - H (Typ Jljin T. I, 22.) Kranz aus 7 Gliedern. J. 1. S. sdiön.
1248 - Ein weiteres Exemplar. Mit 30J10THHKA J.-. Schön.
1249 - Kranz aus 8 Gliedern. J. 2. Schön.
1250 - Wie vorher. Mit 30JIOTI4HKA .1. 3. Sdiön.
1251 - Wie vorher. In 30JIOTHHKA das 14 aus H geändert. J. -. Sdiön.
1252 Rubel. (Typ Jljin T. 1, 23.) Kranz aus 7 Gliedern. J. 4. S. sdiön.
1253 - Kranz aus 8 Gliedern. J. 5. Sdiön.
1254 Rubel. A - H   (Typ Jljin T. II, 1.)   Kranz aus 7 Gliedern.   J. 6.   Stgl. von

polierter Platte.
1255 — Noch zwei Exemplare. Stgl. u. schön. 2

1256 Rubel. A - H  Kranz aus 8 Gliedern.  Mit 1, 2, 2, 2, 1 Eicheln.  J. 7.   G. 398.
S. g. e.

1257 - Mit 2, 2, 2, 2, 2 Eicheln. J. 8. Schön.
1258 % Rubel. A - 4 (Typ Jljin T. 111,6.) Im Rv. kleine Krone. Mit 2, 2, 2 Beeren.

G. 399. J. 1. S. schön.
1259 - Noch ein Exemplar. Mit 2, 1, 2 Beeren. J. 2. S. g. e.
1260 - (Typ Jljin T. III, 7.) N. P. J. 3. Stgl. von polierter Platte.

*1261 25 Kopeken. A - H G.400. Stgl. von polierter Platte.
*1262 20 Kopeken. A - H G.401. Stgl. von polierter Platte.

1263 10 Kopeken. A - M G. 402. Sdiön. 2
1264 5 Kopeken. A - H G. 403. Schön. 2

*1265 Rubel. H - E N. P. G. 693. Eeinster Stgl.
*1266 10 Kopeken. H - E N. P. G. 695. Feinster Stgl.
1267 Rubel. M - W (Typ Jljin T. II, 5.) G. 404. S. g. e.
1268 - Wie vorher. Mit 30J10THHKA J. 2. Schön u. s. g. e. 2
1269 - In 30JIOTIIHKA das H aus H geändert. J. 3. S. g. e.
1270 i/2 Rubel. M - W Mit 2, 2, 2, 1, 2 Beeren. G. 406. J. 1. Sdiön. 2

1271 - Mit 2, 2, 2, 1, 1 Beeren. J. 2. Schön u. s. g. e. 2
1272 25 Kopeken. M - W St. Georg im Mantel. G. 407. J. 1. S. sdiön. 2
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1273 25 Kopeken. M - W St. Georg ohne Mantel. J. 2. Sdiön.
1274 20 Kopeken. M - W G. 408. Sdiön. 2

*1275 10 Kopeken. M -W G. 409. Stgl. von polierter Platte.
1276 - Noch ein Exemplar. Vorzüglich.

*1277 5 Kopeken. M - W G. 410. Stgl.
1278 - Noch ein Exemplar. Schön.
1279 Kupfer-3 Kopeken. E • M • G. 411. S. schön.
1280 2 Kopeken. E • M • G. 412. Schön.
1281 Kopeke. E . M • G. 413. S. schön.
1282 i/a Kopeke. E • M • G. 414. S. schön.
1283 Vi Kopeke. E • M • G. 415. Stgl.
1284 Kupfer-3 Kopeken. C • 11 • M • G. 416. Schön.
1285 2 Kopeken. C • n • M • G. 417. Schön.
1286 Kopeke. C ■ 0 • M • G. 418. Vorzüglich.
1287 »/2 Kopeke. C • n • M • Mit 1842 • und 1842 G. 419. S. schön u. s. g. e. 2
1288 lU Kopeke. C • 11 • M • G. 420. Schön.
1289 Kupfer-3 Kopeken. C • M • G. 421. Stgl.
1290 2 Kopeken. C • M • G. 422. Stgl.
1291 Kopeke. C • M • G. 423. Stgl.
1292 Kopeke. C • M • G. 424. Schön.
1293 lU Kopeke. C • M . G. 425. Schön.

1843.
1294 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. Typ der späteren

Jahre. J. 2. Stgl. S. schön.
1295 PIatina-3 Rubel. G. 429. Schön.
1296 Rubel. A - H (Typ Jljin T. I, 22.) Kranz aus 8 Gliedern. Mit 2, 2, 2, 2, 1

Beeren. J. 1. S. schön.
1297 - Wie vorher. J. 2. Schön.
1298 - J. 3. Vorzüglich.
1299 - J. 4. S. g. e.
1300 - (Typ Jljin T. II, 1.) Kranz aus 7 Gliedern. G. 430. J. 6. Stgl. von pol. Platte.
1301 - Noch ein Exemplar. S. schön.
1302 Rubel. A - H Kranz aus 8 Gliedern. J. 7. Stgl. u. s. schön. 2
1303 - Wie vorher. J. 8. S. schön.
1304 - Wie vorher. J. 9. S. schön.

*1305 i/o Rubel. A-HG. 431. Stgl. von polierter Platte.
*1306 25 Kopeken. A-HG. 432. Stgl. von polierter Platte.
*1307 20 Kopeken. A-HG. 433. Stgl. von polierter Platte.
1308 10 Kopeken. A - H (Typ Jljin T. IV, 15.) G. 434. J. 1. S. g. e.
1309 - (Typ Jljin T. IV, 16.) Oben 1 Beere. J. 3 u. 4. S. g. e. 2

1310 5 Kopeken. A-HG. 435. Stgl. 2
1311 Rubel. M - W (Typ Jljin T. II, 5.) Kranz aus 7 Gliedern. J. 1. S. g. e.
1312 - Wie vorher. Kranz aus 8 Gliedern. G. 436. J. 2. Sdiön.
1313 Rubel. M - W (Typ Jljin T. II, 6.) Kranz aus 7 Gliedern. G. 437. J. 3. Schön.
1314 - Wie vorher. Kranz aus 8 Gliedern. J. 4. S. g. e.
1315 % Rubel. M - W (Typ Jljin T. III, 8.) Rv. Krone der früheren Jahre. J. 1.

S. g. e.
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1316 1l2 Rubel. Wie vorher. Rv. Krone der späteren Jahre. G. 438. J. 2. S. g. e.
1317 - Wie vorher. Krone der späteren Jahre. G. 439. J. 4. S. schön.

1318 25 Kopeken. M - W G. 440. S. schön u. schön. 2
1319 20 Kopeken. M - W G. 441. Stgl.
1320 Kupfer-3, 2, 1, 5/2, ^4 Kopeke. E • M G. 442-446. S. schön. 5
1321 Kupfer-3, 2, 1 Kopeken. C • n • M • G. 447-449. Stgl. u. schön. 3

1322 Kupfer-3, 2 Kopeken. C • M • G. 450-451. Sdiön. 2
1323 Kopeke, l\2 Kopeke, lU Kopeke. C • M • G. 452-454. S. g. e. u. s. schön. 3

1844.

1324 -5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umsdirift. (Typ Jljin T. I, 2.)
.1. 1. Stgl.

1325 - Wie vorher. (Typ der späteren Jahre, Jljin T. I, 3.) G. 455. .1. 2. Stgl.
1326 Platina-3 Rubel. J. 2. Stgl.
1327 Rubel. K - B Im Rv. kleine Krone. J. 2. Schön.
1328 - Im Rv. grosse Krone. G. 459. J. 3. Stgl. von polierter Platte.
1329 - Noch ein Exemplar. Stgl.
1330 - Noch ein Exemplar. J. 4. Vorzüglich.
1331 1/2 Rubel. K - B (Typ Jljin T. III, 7.) G. 460. .1. 1. Stgl.
1332 - (Typ Jljin T. III, 10.) J. 2. S. schön.
1333 - Mit verändertem Rv. G. 461. J. 3. Stgl. von polierter Platte.
1334 - Noch ein Exemplar. S. schön.

*1335 25 Kopeken. K - B Die 25 kursiv wie in den früheren Jahren. G. 462. .1. 1.
Stgl. von polierter Platte.

1336 - Die 25 stehend. G. 463. J. 2. S. g. e. 2
*1337 20 Kopeken. K - B Zu G. 464. J. 1. Stgl. von polierter Platte.

1338 10 Kopeken. K-B G. 465. J. 1. S. schön. 2
1339 - J. 2. S. schön. 2

1340 5 Kopeken. K - B G. 466. J. 1 u. 2. S. sdiön. 2
1341 Rubel. M - W (Typ Jljin T. II, 5.) J. 1. Sdiön.
1342 - (Typ Jljin T. II, 6.) In 30J10THHKA H aus H geändert). .1. -. S. sdiön.
1343 - Wie vorher. J. 5. Schön.
1344 - Wie vorher. J. 6. S. schön.

1345 - Wie vorher. J. 8. Stgl. 2
1346 !/2 Rubel. M - W (Typ Jljin T. III, 8.) G. 468. J. 1. Schön.

1347 - (Typ Jljin T. III, 9.) G. 469. J. 2. Schön u. s. g. e. 3
1348 25 Kopeken. M - W G. 470. S. g. e.

1349 20 Kopeken. M - W G. 471. Stgl. u. schön. 2
1350 Kupfer-3, 2 u. 1 Kopeke. E • M • G. 472-474. Stgl. u. s. sdiön. 3
1351 Kupfer-3 u. 2 Kopeken. E • M • G. 472-473. S. schön u. s. g. e. 2
1352 Kupfer-3, 2, 1 (2), >/a u. lj4 Kopeke. C • M • G. 475-479. Stgl. - s. g. e. 6

1845.

1353 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 480. Stgl.
M354 Platina-12 Rubel. G. 481. Stgl. von polierter Platte.
*1355 Platina-6 Rubel. G. 482. Stgl. von polierter Platte.
1356 Platina-3 Rubel. G. 483. Stgl. von polierter Platte.
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*1357 Probe-Porträt-Rubel von Reichel. B • M • HHKOJIAH I MMIIEPATOPTd
M CAMOAEP>KEUTd BCEPOCC • Kopf r. Rv. HMCTArO CEPEBPA 4
30JI0THHKA 21 ROm Unten * 1845 * Gekr. Doppeladler. Mit erhöhter
Randschrift. G. 484. Schubert 971. Stgl. von polierter Platte.

*1358 Probe-Porträt-1 /2 Rubel von Reichel. B • M • HHKOJIAH 1 MMI1EP • H
CAMOAEP • BCEPOCC ■ Kopf r. Rv. HHCTArO CEPEBPA 2 30J10THHKA
lO1^ AOBEH Unten * 1845 * Gekr. Doppeladler. Mit erhöhter Randschrift.
G. 485. Stgl. von polierter Platte.

1359 Rubel. K-B G. 486. Stgl. von polierter Platte.
1360 - Noch eine V ariante. Vorzüglich.
1361 i/a Rubel. K - B G. 487. Stgl. von polierter Platte.
1362 - Noch ein Exemplar. Stgl.
1363 25 Kopeken. (Typ Jljin T. III, 21.) J. 1. S. schön.
1364 - (Typ Jljin T. Iii, 22.) G. 488. J. 2. Stgl.
1365 20 Kopeken. K - B G. 489. Sdiön.

1366 10 Kopeken. K • B G. 490. Stgl. 2
1367 5 Kopeken. K - B (Typ Jljin T. IV, 22.) .1. 1. Stgl. 2

1368 - (Typ Jljin T. IV , 23.) J. 2. Stgl. 2
1369 - (Typ Jljin T. IV, 24.) J. 3. Stgl. 2

1370 Rubel. M - W G. 492. S. schön u. schön. 2
1371 '/a Rubel. M - W G.493. Schön.

1372 25 Kopeken. M - W G. 494. S. schön u. s. g. e. 3
1373 20 Kopeken. M - W G. 495. S. g. e.
1374 Kupfer-3, 2,1, x/a u. *U Kopeke. C • M • G. 496-500. S. schön - s. g. e. 5

1375 3, 2,1 u. 1/2 Kopeke. C • M • ZV. P. Stgl. 4
1846.

1376 5 Rubel. A - F  Grosser Doppeladler.  Rv. Wert und Umschrift.  (Typ Jljin
T. I, 3.) G. 501. J. 1. Stgl.

1377 - Wie vorher. Typ der späteren Jahre. G. 501, Anm. .1. 2. Stgl. von polierter
Platte.

1378 Rubel. H-AG. 503. Stgl. von polierter Platte.
1379 - Noch ein Exemplar. Stgl.

1380 1/2 Rubel. H-AG. 504. J. 1. Vorzüglich. 2
1381 25 Kopeken. Fi - A G. 505. Stgl. 2

1382 20 Kopeken, n - A G. 506. Stgl.
1383 - Noch drei Exemplare. S. schön u. schön. 3

1384 10 Kopeken, n - A Mit breiter Krone im Rv. J. 1. S. schön u. schön. 2
1385 - Mit hoher Krone im Rv. G. 507. J. 2. Schön. 2

1386 5 Kopeken. H-AG. 508. Stgl. 2
1387 Rubel. M - W (Typ Jljin T. V, 5.) Kranz aus 8 Gliedern. J. 1. S. g. e.
1388 - (Typ Jljin T. II, 6.) Kranz aus 7 Gliedern. G. 509. J. 2. S. schön.
1389 - (Typ Jljin T. II, 7.) J. 3. Schön.

1390 i/a Rubel. M - W G. 510. S. schön u. Stgl. 2
1391 - In 101 2 fehlt der Bruchstrich. J. 2. Schön.
1392 - Mit 30/IOTHHKA J. 3. Schön.
1393 - In 30JIOTHHKA H aus H geändert. J. 4. S. schön.
1394 - Mit IlOJITHHA J. 5. Stgl.
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1395 i/a Rubel. Wie vorher, aber 30JI0THHKA J. 6. S. g. e.
1396 - Wie vorher. Mit M0J1THHA J. 7. Stgl. u. sdiön.
1397 - Mit MONETA J. -. S. g. e.
1398 25 Kopeken. M - W G. 511. Stgl. u. sdiön.
1399 Kupfer-3, 2,1, 1/2 «• 1/4 Kopeke. C • M • G. 513-517. Schön.
1400 3, 2 u. 1 Kopeke. C • M • N. P. Stgl.

2

2
5

5

1847.
1401 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 518. Stgl.
1402 Rubel. II - A (Typ Jljin T. I, 22.) J. 1. Vorzüglich.
1403 - (Typ Jljin T. II, 2 ) G. 519. J. 2. Stgl. von polierter Platte.
1404 - (Typ Jljin T. II, 3.) J. 3. Fast Stgl.
1405 1/2 Rubel, n - A (Typ Jljin T. III, 10.) Kranz aus 7 Gliedern. J. 1. Stgl.
1406 - Wie vorher. Kranz aus 6 Gliedern. G. 520. J. 2. S. g. e.
1407 - Neuer Adler-Typ.   (Jljin T. III, 11.)   Kranz aus 7 Gliedern.   G. 521.   J. 3.

Vorzüglich.
1408 - Wie vorher. Kranz aus 6 Gliedern. J. 4. Stgl. von polierter Platte.

1409 Noch zwei Exemplare. Stgl. 2
1410 25 Kopeken, n - A G. 522. Stgl. 2

1411 20 Kopeken. II - A Niedrige Krone im Rv. J. 1. S. schön.
1412 - Höhere Krone im Rv. G. 523. .1.2. Stgl. 2

1413 10 Kopeken. O-AG. 524. Stgl. 2
1414 5 Kopeken. II - A Mit grosser Krone. .1. 1. S. schön. 2

1415 - Mit kleiner Krone. J.2. Stgl. 2
1416 Rubel. M - W (Typ Jljin T. II, 6.) G. 526. J. 1. Vorzüglich.
1417 - Noch ein Exemplar. .1. 2. Stgl.
1418 Rubel. M - W (Typ Jljin T. II, 7.) J. 3. S. schön.
1419 - Wie vorher. J. 4. Fast Stgl.
1420 l\2 Rubel. M - W Mit niedriger Krone im Rv. J. 1. Schön u. s. g. e. 2
1421 - Mit hoher Krone im Rv. G. 527. J. 2. Fast Stgl.
1422 25 Kopeken. M - W G. 528. S. sdiön.
1423 Kupfer-3, 2,1 u. Va Kopeke. G. 529-532. S. schön u. s. g. e. 4

1424 5 Rubel. A - V Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 533. Stgl.
1425 Rubel. (Typ Jljin T. I, 22.) J. 1. Vorzüglich.
1426 - (Typ Jljin T. II, 2.) J. 2. Vorzüglich.
1427 - Wie vorher. J. 3. Stgl. von polierter Platte.
1428 - Noch ein Exemplar. Vorzüglich.
1429 - (Typ Jljin T. II, 3.) G. 535. J. 4. Stgl. von polierter Platte.
1430 - Noch ein Exempler. Stgl.
1431 x/2 Rubel. G. 536. Stgl. von polierter Platte.

1432 - Noch zwei Exemplare. Stgl. u. schön. 2
1433 25 Kopeken. H - I (Typ Jljin T. III, 22.) G. 537. J. 1. Stgl. 2

1434 - (Typ Jljin T. III, 23.) G. 538. J. 2. Stgl. 2
1435 20 Kopeken. H - I (Typ Jljin T. III, 30.) J. 1. Stgl. u. schön. 2
1436 - (Typ Jljin T. III, 31.) G. 539. J. 2. Feinster Stgl.
1437 10 Kopeken. H - I G. 540. Stgl.

1848.

3*
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1438 5 Kopeken. H - 1 G. 541. Stgl.
1439 25 Kopeken. M - W G. 542. S. sdiön.
1440 20 Kopeken. M - W G. 543. S. g. e.
1441 Kupfer-3 Kopeken. M - W G. 544. Feinster Stgl.

*1442 2 Kopeken. M - W Mit 1848. G. 545. Feinster Stgl.
1443 lj2 Kopeke. M - W Münzbuchstaben klein. G. 546. Stgl.

2

2

1849.
1444 5 Rubel. A - F Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umsdirift. G. 547. Stgl.
1445 Rubel. (Typ Jljin T. II, 2.) J. 1. Sdiön.
1446 - (Typ Jljin T. II, 3.) J. 2. Stgl.
1447 - (Typ Jljin T. II, 4.) G. 549. J. 3. Stgl.
1448 lk Rubel. G. 550. Stgl. von polierter Platte.

1449 - Noch zwei Exemplare. Stgl. 2
1450 25 Kopeken. (Typ Jljin T. III, 22.) J. 1. Schön.

1451 - (Typ Jljin T. III, 23.) G. 551. .1. 2. Stgl. 2
1452 20 Kopeken. (Typ Jljin T. III, 31.) St. Georg mit Mantel. G. 552. .1. 1. Stgl.

von polierter Platte u. Stgl. 3
1453 20 Kopeken. (Typ Jljin T. IV, 1.) St. Georg ohne Mantel. .1.2. Stgl. u. s. schön. 2
1454 10 Kopeken. (Typ Jljin T. IV, 17.) Mit breiter Krone. J. 1. Stgl. 2
1455 - xVlit schmaler Krone. J. 2. S. g. e.
1456 - (Typ Jljin T. IV, 18.) Mit breiter Krone. J. 3. Schön.
1457 - Mit schmaler Krone. J. 4. Schön.

1458 5 Kopeken. G. 554. Stgl. von polierter Platte. 2
1459 Kupfer-5 Kopeken. E ■ M • Grosser Doppeladler. Rv. Wert im Kranz. E • M •

klein. G. 555. Stgl.
1460 3 Kopeken. E • M • W ie vorher. G. 556. Vorzüglich.

*1461 2 Kopeken. E • M • Wie vorher. G. 557. Stgl.
1462 Kopeke. E • M . Wie vorher. Rv. Wert unter Krone. G. 558. Stgl.
1463 !/2 Kopeke E • M • Wie vorher. G. 559. Stgl.
1464 lU Kopeke. E • M • Wie vorher. G. 560. Stgl.
1465 Kupfer-5 Kopeken. C • Fl • M • Wie die vorige Serie. G. 561. Stgl.
1466 3 Kopeken. C • O • M • Wie vorher. G. 562. Stgl.
1467 2 Kopeken. C • n • M • Wie vorher. G. 563. Stgl.
1468 Kopeke. C • n • M • Wie vorher. G. 564. Stgl.
1469 i/s Kopeke. C • n • M • Wie vorher. G. 565. Stgl.
1470 1/4 Kopeke. C • n • M • Wie vorher. G. 566. Stgl.

1471 5 Rubel. Grosser Doppeladler- Rv. Wert und Umschrift. St. Georg mit Mantel.
J. 1. Stgl.

1472 - Wie vorher. St. Georg ohne Mantel. (Typ Jljin T. I, 5.) G. 567. J. 2. Stgl.
1473 Rubel. (Typ der vorigen Jahre, Jljin T. II, 2.) J. 1. Fast Stgl.
1474 - (Neuer Typ, Jljin T. II, 3.) Im Rv. Krone oben rund. J. 2. Vorzüglich.
1475 - W ie vorher. Im Rv. Krone eckig. J. 3. Stgl.
1476 - (Typ Jljin T. II, 4.) St. Georg ohne Mantel. G. 568. J. 4. Feinster Stgl.
1477 - Wie vorher. Im Rev. Krone eckig. J. 5. Feinster Stgl.
1478 - Noch ein Exemplar. Stgl.

1850.
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1479 i/2 Rubel. G. 569. Stgl.
1480 25 Kopeken. II-AG. 570. Stgl. von polierter Platte.
1481 - Nodi ein Exemplar. Stgl.
1482 20 Kopeken, n - A G. 571. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 3
1483 10 Kopeken. (Typ Jljin T. IV, 17.) J. 1. Schön.

1484 - (Neuer Typ, Jljin T. IV, 18.) G. 572. J. 2. Stgl. 2
1485 5 Kopeken. (Typ Jljin T. IV, 24.) J. 1. Schön.

1486 - (Typ Jljin T. IV, 25.) J. 2 u. 3. Stgl. u. s. schön. 4
1487 25 Kopeken. M - VV G. 574. Stgl. 2

1488 20 Kopeken. M - VV J. 1 u. 2. Schön. 2
1489 - J. 3. S. schön. 2

1490 Kupfer-5, 3, 2,1, »/a und i/4 Kopeke. E • M • G. 576-581. Stgl. 6
1491 Kupfer-5 Kopeken. B • M • G. 582. Stgl.
1492 3 Kopeken. B ■ M • G. 583. S. g. e.
1493 2 Kopeken. B • M ■ G. 584. Stgl.
1494 Kopeke. B • M • G. 585. S. g. e.
1495 lk Kopeke. B • M • G. 586. Stgl.
1496 lU Kopeke. B . M . G. 588. Stgl.

1851.
1497 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 588. Stgl.
1498 Rubel. (Typ Jljin T. II, 3.) St. Georg mit Mantel. J. 1. S. schön.
1499 - Wie vorher. St. Georg ohne Mantel. Im Rv. Krone oben rund. J. 2. S. schön.
1500 - Wie vorher Im Rv. Krone oben eckig. G. 589. J. 3. Stgl.
1501 - Noch eine Variante. Stgl.

1502 Va Rubel. J..1. Stgl. u. vorzüglich. 2
1503 - G. 590. J. 2. Stgl.

1504 25 Kopeken. J. 1. Vorzüglich u. schön. 2
1505 - G. 591. J. 2. Stgl. von polierter Platte.
1506 - Noch ein Exemplar mit HHCTArO Stgl.

1507 20 Kopeken. G. 592. Stgl. u. s. schön. 3
1508 10 Kopeken. G. 593. Stgl. u. s. schön. 2

1509 5 Kopeken. G. 594. Stgl. von polierter Platte.
1510 Kupfer-5, 3, 2, 1, % und J|4 Kopeke. E • M • G. 595-600. Stgl. u. schön. 6
1511 Kupfer-5, 3, 2. 1, i/a und lU Kopeke. B • M • G. 601-606. Stgl. - s. g. e. 6

1852.
1512 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 607. Stgl.
1513 Rubel. IT - A G. 608. Stgl. von polierter Platte.
1514 - Noch zwei Exemplare. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
1515 lk Rubel, n - A G. 609. Stgl. von polierter Platte.

1516 - Noch zwei Exemplare. Stgl. 2
1517 25 Kopeken, n - A Im Rv. grössere Krone. J. 1. Stgl. 2
1518 - Noch ein Exemplar. G. 610. J. 2. Stgl. von polierter Platte. 2
1519 20 Kopeken, n - A G. 611. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2

1520 10 Kopeken, n - A G. 612. Stgl. 2
1521 5 Kopeken. II - A G. 613. Stgl. von polierter Platte. 2

1522 Rubel. H - I G. 614. Stgl. von polierter Platte.
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1523 - Noch ein Exemplar. Vorzüglich.
1524 !/2 Rubel. H - 1 G. 615. Stgl. u. s. schön. 2

1525 25 Kopeken. H - I Im Rv. grosse Krone. G. 616. J. 1. S. schön. 2
1526 - Im Rv. kleinere Krone. S. schön. 2

*1527 20 Kopeken. H - I G. 617. Stgl. von polierter Platte.
1528 10 Kopeken. H - I G. 618. Schön. 2

1529 Kupfer-5, 3, 2, 1, lk und l/4 Kopeke. E ■ M ■ G. 620-625. Stgl. - schön. 6
1530 Kupfer-5, 3, 2,1, 1/2 (2) u. lU (2) Kopeke. Stgl. - s. g. e. 8

1853.
1531 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 626. S. schön.
1532 Rubel. G. 627. J. 1. Stgl.
1533 - Noch ein Exemplar. S. schön.
1534 - Wie vorher. J. 2. Stgl.
1535 - Noch ein Exemplar. Stgl.
1536 J/2 Rubel. St. Georg mit Mantel. J. 1. S. schön u. schön. 2

1537 - St. Georg ohne Mantel. J. 2. S. schön. 2
1538 - Wie vorher. Im Rv. niedrige Krone. G. 628. J. 3. Stgl. 3

1539 25 Kopeken. H - I Mit grosser Krone. J. 1. S. g. e. 2
1540 - Mit kleiner Krone. G. 629. J. 2. Stgl. 2

1541 25 Kopeken. Ohne Münzmeisterbuchstaben. J. 3. S. schön. 2
1542 20 Kopeken. (Typ Jljin T. III, 31.) J. 1. S. g. e.

1543 - Neuerer Typ, (Jljin T. IV, 2.) G. 630. J. 2. Stgl. 3
1544 10 Kopeken. G. 631. Schön. 2

1545 5 Kopeken. G. 632. Stgl. 2
1546 Kupfer-5, 3, 2,1, J/2 und lj4 Kopeke. E • M • G. 633-638. Stgl. u. s. g. e. 6
1547 Kupfer-5, 3, 1, 1j2 und 1ji Kopeke. B • M • Schön u. s. g. e. 5

1854.
1548 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 645. S. schön.

1549 Rubel. Kranz aus 8 Gliedern. J. 1. S. schön. 2
1550 - Kranz aus 7 Gliedern. G. 646. J. 2. Stgl. u. s. schön. 2
1551 lj2 Rubel. H - I G. 647. Stgl. von polierter Platte.

1552 - Noch zwei Exemplare. Stgl. 2
1553 25 Kopeken. H - I G. 648. Stgl.
1554 - Noch eine Variante. Stgl.
1555 20 Kopeken. G. 649. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 3

1556 10 Kopeken. G. 650. Feinster Stgl. 2
1557 5 Kopeken. G. 651. Stgl. 2

1558 i/s Rubel. M - W G. 652. S. schön. 2
1559 25 Kopeken. M - VV Im Av. dicker Kranz. G. 653. J. 1 S. schön u. schön. 2

1560 - Im Rv. dünner Kranz. G. 654. J. 2. Schön. 2
1561 Kupfer-5, 3, 2, 1,     u. »/4 Kopeke. E • M • G. 655-660. Meist Stgl. 6
1562 Kupfer-2, 2 u. Va Kopeke. B • M • G. 661-663. S. g. e. 3

1855.
1563 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 664. S. schön.

1564 Rubel. G. 665. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
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1565 x\2 Rubel. G. 666. Stgl. von polierter Platte.
1566 - Noch zwei Exemplare. Stgl. 2
1567 25 Kopeken. G. 667. Stgl. 2

1568 20 Kopeken. G. 668. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 3
1569 10 Kopeken. H - I G. 669. Stgl. 2
1570 5 Kopeken. H - I G. 670. Stgl. 3
1571 10 Kopeken. M - W G. -. Stgl. 2

1572 Kupfer-5, 3, 2,1, i/a u. J/4 Kopeke. G. 671-676. Stgl. u. schön. 6
1573 Kupfer-2,1 u. V2 Kopeke. B • M • G. 677-679. Stgl. u. schön. 3

Alexander II.
1855.

1574 Kopeke, i/a u. lU Kopeke. E • M • G. 12-14. Stgl. 3
1575 Kopeke, V2 u. ^4 Kopeke. B • M • Die 1j2 Kopeke mit breiter Chiffre. (Typ

Jljin T. V, 26.) G. 16-18. Stgl. 3
1576 1j2 Kopeke, mit schmaler Chiffre. S. schön.

1856.
1577 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 19. Stgl.
1578 Rubel. G. 20. Stgl. von polierter Platte.
1579 1/2 Rubel. G. 21. Stgl.
1580 25 Kopeken. G. 22. Stgl.
1581 20 Kopeken. G. 23. Vorzüglich.
1582 10 Kopeken. G. 24. Stgl.
1583 5 Kopeken. G. 25. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2

1584 Kupfer-5, 3, 2, 1,     u. !/4 Kopeke.  E-M-  G. 26-31.  Stgl. von polierter
Platte. 6

1585 Kupfer-5, 3, 2, la'lj Kopeke. B • M • G. 32-36. Meist schön. 5
1586 2 u. i/a Kopeke. B • M • (J. 2.) Schön. 2

1857.
1587 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 37. Vorzüglich.
1588 Rubel. G. 38. Feinster Stgl.
1589 - Noch ein Exemplar. Feinster Stgl.

1590 i/a Rubel. G. 39. Feinster Stgl. 2
1591 25 Kopeken. $ - B G. 40. Stgl. 2
1592 20 Kopeken. O - B G. 41. Stgl. 2

1593 10 Kopeken. G. 42. Stgl. 2
1594 5 Kopeken. G. 43. Stgl. 2

1595 25 Kopeken. M - W G. 44. Stgl. 2
1596 20 Kopeken. M - W G. 45. Schön u. s. g. e. 2

1597 Kupfer-5, 3, 2,1,    u. lU Kopeke. E • M • G. 46-51. Meist Stgl. 6
1598 Kupfer-3 Kopeken. B . M • G. 52. S. schön.
1599 % Kopeke. B • M • G. 53. S. schön.

1858.
1600 Rubel. G. 55. Feinster Stgl.
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1601 Rubel. Noch zwei Exemplare. Stgl. 2
1602 i/a Rubel. G. 56. Feinster Stgl.
1603 25 Kopeken. <t> - B G. 57. Stgl.
1604 - Ohne Münzmeisterhuchstaben. G. -. S. schön.
1605 20 Kopeken. G. 58. Stgl. von polierter Platte.

1606 10 Kopeken. G. 59. Stgl. 3
1607 5 Kopeken. G. 60. Stgl. von polierter Platte.
1608 Kupfer-5, 3, 2,1, lj2 u. lU Kopeke. E • M • G. 67-72. Stgl. 6
1609 Kupfer-5 Kopeken. E • M • Neuer Typ. G. 73. .1. 2. S. g. e.

*1610 lU Kopeke. E • M • (Typ Jljin T. V, 31.) G. 531. J. 2. Stgl.
1611 Kupfer-3, 2, 1 u. lk Kopeke. B • M • G. 74-77. Stgl. u. schön 4
1612 Kopeke. B . M • J. 2. S. g. e.

1859.
1613 Rubel auf das Nikolausdenkmal. Kopf Nikolaus I. 1.  Rv. Das Denkmal.

G. 79. Stgl. von polierter Platte.
1614 - Ein variierendes Exemplar. Stgl.
1615 Rubel. Neuer Adler typ. G. 80. Feinster Stgl.
1616 - Noch ein Exemplar. Stgl.
1617 i/a Rubel. G. 81. J. 1. Stgl.
1618 - Variante. J. 2. Stgl.
1619 25 Kopeken. St. Georg mit Mantel. G. 82. J. 1. Stgl. von polierter Platte.

1620 - Noch zwei Exemplare. Stgl. u. vorzüglich. 2
1621 25 Kopeken. St. Georg ohne Mantel. J. 2. Vorzüglich.
1622 20 Kopeken. G 83. Stgl.
1623 10 Kopeken. G. 84. Stgl. von polierter Platte.
1624 5 Kopeken. <t> - E G. 85. Stgl.

*1625 5 Kopeken. Ohne Münzmeisterbuchstaben. G. 532. Stgl.
1626 Kupfer-5, 3, 2, 1, >/3 u. ^4 Kopeke. E • M • Typ der früheren Jahre. G. 86-

91. Stgl. u. s. schön. 6
1627 Kupfer-5, 3 (2), 2, 1, lj2 u. 1/4 Kopeke. E • M • Typ der späteren Jahre. G.

92-97. Schön u. s. g. e. 7
1628 Kupfer-3, 2, 1 u. */« Kopeke. B • M • G. 98-101. Stgl. 4

1860.
1629 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 102. Stgl.
1630 Alter Typ. Rubel. G. 103. Stgl. von polierter Platte.

1631 - Nodi zwei Exemplare. Stgl. 2
1632 Va Rubel. (Typ Jljin T. III, 12.) G. 104. .1. 1. Stgl. 2

1633 - (Typ Jljin T. III, 13.) G. 105. J. 2. Stgl.
1634 25 Kopeken. St. Georg mit Mantel. G. 106. J. 1. Stgl. 2
1635 - St. Georg ohne Mantel. J. 2. Stgl.

1636 20 Kopeken. G. 107. Stgl. u. s. schön. 3
1637 10 Kopeken. G. 108. Stgl. von polierter Platte.
1638 5 Kopeken. G. 109. Stgl. von polierter Platte.

*1639 Probe-Rubel. Neuer Typ. Mit Randschrift CEP • 83^ FIPOBBI etc.  G. 110
Anm. Stgl. von polierter Platte.

1640 20 Kopeken. (Typ Jljin T. IV, 5.) Mit schmaler Schleife. J. 1. Schön. 2



Alexander II. 41

1641 20 Kopeken. Mit breiter Sdileife. G. 113. J. 2-4. Stgl. u. s. sdiön. 4
1642 15 Kopeken. G. 114. J. 2 Stgl. u. s. sdiön. 2

1643 10 Kopeken. G. 115. J. 2. Stgl. 2
1644 5 Kopeken. G. 116. .1.2. Stgl. von polierter Platte. 2
1645 20 Kopeken. (Typ Jljin T. IV, 4.) G. 117. J. 1. Stgl. 2

1646 15 Kopeken. G. 118. J. 1. S. schön. 2
1647 10 Kopeken. G. 119. J. 1. Stgl. u. s. schön. 2

1648 5 Kopeken. G 120. .1. 1. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
1649 Kupfer-5, 3, 2,1 u. lk Kopeke. E • M • G. 121-125. Stgl. u. schön. 5
1650 2 Kopeken. B • M • Alter Typ. G 127. .1. 1. Schön.
1651 3 Kopeken. B • M • Doppeladler d. Ekaterinenburger Serie. G. 128. J. 1. Sdiön.
1652 3, 2, 1 u. i/a Kopeke. B • M • G. 129-132. Stgl. u. schön. 4

1861.
1653 Rubel. <t> - B G. 135. Stgl.
1654 x/2 Rubel. <t> - E G. 136. Stgl. von polierter Platte.
1655 - Noch ein Exemplar. Stgl.

1656 25 Kopeken. <D - E G. 137. Stgl. u. Aorzüglidi. 2
1657 20 Kopeken. <J> - B G. 138. Stgl. 2

1658 15 Kopeken. <t> - B G. 139. J. 1 u. 2. Stgl. u. s. sdiön. 4
1659 10 Kopeken. <t> - E G. 140. Stgl. u. s. sdiön. 2

1660 5 Kopeken. <t> - B G. 141. Stgl. 3
1661 Rubel. M-HG. 142. Stgl.

*1662 l\2 Rubel. M-HG. 143. Feinster Stgl.
*1663 25 Kopeken. M-HG. 144. Stgl. von polierter Platte.
1664 20 Kopeken. M-HG. 145. Schön.

1665 15 Kopeken. M-HG. 146. S. sdiön. 2
1666 10 Kopeken. M-HG. 147. Vorzüglich. 2

1667 5 Kopeken. M - H Falsum. S. g. e.
1668 20 Kopeken. Ohne Münzbudistaben. G. 149. Stgl. 2

1669 15 Kopeken. Wie vorher. G. 150. Vorzüglich. 2
1670 10 Kopeken. Wie vorher. G. 151. Vorzüglidi. 2

1671 Kupfer-5, 3, 2,1, 1/2 u- lU Kopeke. E • M • G. 153-58. Stgl. u. sdiön. 6
1672 Kupfer-3, 2 u. 1 Kopeke. B . M • G. 159-161. Sdiön u. s. g. e. 3
1673 i/s u. lU Kopeke. B • M • Mit 1861 • u. 1861 G. 162, 163. Stgl. u. sdiön. 4

1862.
1674 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 164. Vorzüglich.
1675 Rubel. G. 165. Stgl. von polierter Platte
1676 - Noch ein Exemplar. Stgl.

1677 i/a Rubel. G. 166. Stgl. 2
1678 25 Kopeken. G. 167. Vorzüglidi. 2

1679 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 168-171. Stgl. 4
1680 Kupfer-5, 3, 2,1, lk u. lU Kopeke. E • M • G. 172-177. Stgl. u. s. g. e. 6
1681 Kupfer-3, 2,1 u. i/a Kopeke. B • M • G. 178-181. Stgl. u. s. g. e. 4

1863.
1682 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umsdirift. G. 182. S. sdiön.
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1683 Rubel. G. 183. Stgl.
1684 lk Rubel. G. 184. Feinster Stgl.

1685 25 Kopeken. G. 185. Stgl. 2
1686 20 Kopeken. G. 186. Stgl. 2

1687 15 Kopeken. G. 187. Stgl. u. s. sdiön. 2
1688 10 Kopeken. G. 188. Vorzüglidi. 2

1689 5 Kopeken. G. 189. Stgl. 2
*1690 Probe-Nitkel-2 Kopeken. Doppeladler.  Rv. # 2 $ / KOITBHKH | 1863 /

EM zwischen Lorbeerzweigen. G. 537. Stgl.
M691 - Noch ein Exemplar in Kupfer. Stgl.
1692 Kupfer-5, 3, 2,1, i/a u. 1/4 Kopeke. E • M • G. 190-195. Stgl. u. schön. 6

1693 3, 2, 1 u. i/j Kopeke. B • M • G. 196-199. Schön. 4
1864.

1694 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschritt. G. 200. S. schön.
1695 Rubel. G. 201. Stgl. von polierter Platte.
1696 - Noch ein Exemplar. Stgl.
1697 - % Rubel. G. 202. Stgl.

1698 25 Kopeken. G. 203. Stgl. 3
1699 20 Kopeken. G. 204. Stgl. u. s. schön. 2

1700 15 Kopeken. G. 205. Stgl. 2
1701 10 Kopeken. G. 206. Vorzüglich. 2

1702 5 Kopeken. G. 207. Stgl. u. s. schön. 2
1703 Kupfer-5, 3, 2, 1, ^2 u. 1/4 Kopeke. E • M • G. 208-213. Stgl. u. schön.

1704 Kopeke. B • M • G. 214. Vorzüglich. 6
1865.

1705 5 Rubel. A - C Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschritt. G. 215. V or-
züglich.

1706 5 Rubel. C - EU Wie vorher. G. 216. Vorzüglidi.
1707 Rubel. G. 217. Feinster Stgl.

1708 - Noch zwei Exemplare. Stgl. 2
1709 1/2 Rubel. G.218. Feinster Stgl.

1710 25 Kopeken. G. 219. Stgl. u. vorzüglich. 2
1711 20 Kopeken. G. 220. Stgl. u. s. schön. 2

1712 15,10 u. 5 Kopeken. G. 221-223. Stgl. u. vorzüglich. 3
1713 Kupfer-5, 2,1 u. 1/4 Kopeke. EM- Schön. 4

1866.
1714 5 Rubel. C - EU, Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 230. Vorz.
1715 5 Rubel. H - I Wie vorher. G. 231. Stgl.
1716 Rubel. H - <J> G. 232. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
1717 1/2 Rubel. H - <t> G. 233. Stgl.

1718 25 Kopeken. H - 4> G. 234. Stgl. 2
1719 20 Kopeken. H - <f> G. 235. Stgl. u. vorzüglich. 2

1720 15, 10 u. 5 Kopeken. H - O G. 236-238. Vorzüglidi u. schön. 3
1721 Rubel. H - I G. 239. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
1722 y2 Rubel. H - I G. 240. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
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1723 25 Kopeken. H - I G. 241. Stgl. u. s. schön. 2
1724 20,15 u. 10 Kopeken. H - I G. 242-244. Stgl. u. s. schön. 5
1725 Kupfer-5, 3, 2, 1, % u. !/4 Kopeke. E • M • G. 246-251. Stgl. u. schön. 6
1726 V2 Kopeke. E • M • Mit 1866. J. 2. Vorzüglich.

1867.
1727 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rs. Wert und Umschrift. G. 252. Vorzüglich.
1728 Rubel. G. 253. Feinster Stgl.
1729 lk Rubel. G. 254. Stgl.

1730 25 Kopeken. G. 255. Stgl. 2
1731 20 Kopeken. H - I G. 256. Vorzüglich. 2

1732 15, 10 u. 5 Kopeken. H - 1 G. 257-259. Stgl. u. schön. 3
1733 Alter Typ. Kupfer-5 Kopeken. E • M • Mit 1867. G. 260. Stgl.
1734 - Mit 1867 S. g. e.
1735 3 Kopeken. EM- G. 261. Stgl. von polierter Platte.
1736 2 Kopeken. E • M • G. 262. Schön.

1737 Kopeke. E • M • G. 263. Vorzüglich u. s. g. e. 2
1738 l/2 Kopeke. E • M • G. 264. Vorzüglich.
1739 lU Kopeke. E • M • G. 265. Vorzüglich.
1740 Neuer Typ. Kupfer-5, 3 u. 2 Kopeken. E • M • G. 266. S. g. e. 3
1741 Kupfer-5, 3, 2, % u- lk Kopeke. C • II • E • G. 212-211. Stgl. u. schön. 5

1868.
1742 5 Rubel. Gekr. Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 278. Vorzüglich.
1743 Rubel. G. 279. Stgl.
1744 ^2 Rubel. G. 280. Feinster Stgl.
1745 - Noch ein Exemplar. S. schön.
1746 25 Kopeken. G. 281. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2

1747 20 Kopeken. G. 282. Stgl. 2
1748 15,10 u. 5 Kopeken. G. 283-285. Stgl. u. s. schön. 3

1749 Kupfer-5, 3, 2, 1, !/2 u. lU Kopeke. E • M • G. 286-291. Stgl. - s. schön. 6
1750 Kupfer-5, 3, 2, 1, lk u. Vi Kopeke. C • n • E • G. 292-297. Stgl. - s. g. e. 6

1869.
1751 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 298. V orzüglich.
1752 3 Rubel. Wie vorher. G. 299. Stgl.
1753 Rubel. G. 300. Stgl.
1754 % Rubel. G.301. Stgl.

1755 25 Kopeken. G. 302. Stgl. 2
1756 20 Kopeken. G. 303. Vorzüglich u. schön. 2

1757 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 304-306. Schön u. s. g. e. 3
1758 Kupfer-3, 2,1, i/a u. ^4 Kopeke. E • M • G. 307-312. Stgl. 6
1759 Kupfer-5, 3, 2,1, % u. 1/4 Kopeke. C . II . E • G. 313-318. Stgl. u. s. schön. 6

1870.
1760 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 319. Vorzüglich.
1761 3 Rubel. Wie vorher. G. 320. Stgl. von polierter Platte.

1762 Rubel. G. 321. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
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1763 lk Rubel. G. 322. Stgl. u. vorzüglich. 2
1764 25 Kopeken. G. 323. Stgl. 2

1765 20 Kopeken. G. 324. Stgl. u. s. schön. 2
1766 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 325-327. Stgl. von polierter Platte, Stgl. u. s. schön. 3
1767 Kupfer-5, 3, 2, 1, lj2 u. */4 Kopeke. E • M • G. 328-333. Stgl. u. schön. 6
1768 Kupf'er-5, 3, 2 u. 1 Kopeke. C • n . B • G. 334-37. Vorzüglich. 4
1769 lU Kopeke. C • II • B • G. 339. Vorzüglich.

1871.
1770 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umsdirift. G. 340. Stgl.
1771 3 Rubel. Wie vorher. G. 341. Feinster Stgl.

1772 Rubel. G. 342. Stgl. 2
1773 lk Rubel. G. 343. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2

1774 25 Kopeken. G. 344. Stgl. 2
1775 20 Kopeken. G. 345. J. 1 u. 2. Stgl. u. schön. 4

1776 15, 10 und 5 Kopeken. G. 346-348. Stgl. u. s. schön. 3
*1777 Probe-Nickel-10 Kopeken. * AJIEKCAHflPT) FIEPBBIH B • M ■ HMFIE-

PATOPT> BCEPOC Kopf r. Rv. Zwischen Lorbeer- und Eichenzweig 10 /
KOn-BEKB / 1871 G. 539 Anm. Vorzüglich.

1778 Kupfer-5, 3, 2, 1, ^ und ^ Kopeke. E • M • G. 349-354. Meist vorzüglidi. 6
1779 lj4 Kopeke. C • n • B • G. 360. Stgl.

1872.
1780 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschriit. G. 361. Stgl.
1781 3 Rubel. Wie vorher. G. 362. Stgl.
1782 Rubel. G. 363. Stgl. von polierter Platte.
1783 - Nodi ein Exemplar. Stgl.

1784 i/a Rubel. G. 364. Stgl. 2
1785 25 Kopeken. G. 365. Stgl. 2

1786 20, 15,10 und 5 Kopeken. G. 366-369. Stgl. u. s. schön. 9
1787 Kupfer-5, 3, 2, 1, i/s "nd lU Kopeke. E • M • G. 370-375. Stgl. u. schön. 6

1873.
1788 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 376. Stgl.
1789 3 Rubel. Wie vorher. G. 377. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2

1790 Rubel. G. 378. Feinster Stgl. u. s. schön. 2
1791 !/2 Rubel. (Typ Jljin T. III, 12.) .1. 1. Vorzüglich.

1792 - (Typ Jljin T. III, 13.) G. 379. J. 2. Stgl. 2
1793 25 Kopeken. G. 380. Stgl. 2

1794 20, 15, 10 und 5 Kopeken. G. 381-384. Stgl. u. schön. 4
1795 Kupfer-5, 3, 2,1, % und lU Kopeke. E • M • G. 385-390. Stgl. u. sdiön. 6

1874.
1796 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 391. Stgl.
1797 3 Rubel. Wie vorher. G. 392. Stgl. von polierter Platte.
1798 Rubel. G. 393. Stgl. von polierter Platte.
1799 1/2 Rubel. (Typ Jljin T. III, 12.) J. 1. Stgl.
1800 - (Typ Jljin T. III, 13.) G. 394. J. 2. Stgl. von polierter Platte.
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1801 25 Kopeken. G. 395. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
1802 20 Kopeken. G. 396. S. sdiön. 2

1803 15, 10 und 5 Kopeken. G. 397-399. Stgl. u. sdiön. 3
1804 Kupfer-5, 3, 2 und 1 Kopeke. E • M • G. 400-403. Stgl. 4
1805 1/2 Kopeke. E • M • Mit 1874 • und 1874 G. 404. J. 1 u. 2. Stgl. u. vorzügl. 2
1806 lU Kopeke. E . M • G. 405, Stgl.

1875.
1807 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv Wert und Umschrift. G. 406. Stgl.
1808 3 Rubel. Wie vorher. G. 407. Stgl. von polierter Platte.
1809 Rubel. G. 408. Stgl. von polierter Platte.
1810 - Nodi ein Exemplar. Stgl.
1811 i/a Rubel. (Typ Jljin T. III, 12.) .1. 1. Stgl.
1812 - (Typ Jljin T. III, 13.) G. 409. J. 2. Stgl.
1813 25 Kopeken. G. 410. Stgl.
1814 20, 15, 10 und 5 Kopeken. G. 411-414. Stgl. u. schön.
1815 Kupfer-5, 3, 2 und 1 Kopeke. E • M • G. 415-418. Stgl. u. vorzüglich.
1816 i/a Kopeke. E • M • G. 419. S. sdiön.
1817 1/4 Kopeke. E • M • Mit 1875 • und 1875 G. 420. Stgl. u. s. sdiön.

1876.
* 1818 25 Rubel.   Doppeladler ohne Münzbuchstaben.   Rv.   Wert und Umsdirift.

G. 421. Stgl.
1819 5 Rubel. H - I Wie vorher. G. 422. V orzüglich.
1820 3 Rubel. H - I Wie vorher. G. 423. Stgl.
1821 Rubel. G. 424. Stgl.

1822 - Noch zwei Exemplare. Stgl. u. s. schön. 2
1823 !/2 Rubel. H - I Älterer Typ. (Jljin T. III, 12.) J. 1. Stgl. u. schön. 2
1824 - Neuerer Typ. (Jljin T. III, 13.) G. 425. .1. 2. Stgl. u. schön. 2
1825 25 Kopeken. G. 426. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
1826 20, 15, 10 und 5 Kopeken. G. 427-430. Stgl. u. sdiön. 4
1827 l/2 Rubel. Ohne Münzbuchstaben. (Typ Jljin T. III, 12.) G. -. .1. 3. Vorzügl. 2
1828 - Wie vorher. (Typ Jljin T. III, 13.) G. -. J. 4. S. g. e. 2

1829 Kupfer-5, 3, 2 und 1 Kopeke. E • M • G. 431-434. S. sdiön. 4
1830 ]/i Kopeke. E • M • G. 436. Einseitige Probe. Stgl.
1831 Kupfer-5, 3, 2, 1 und lU Kopeke. C • n ■ B • G. 437ft. Stgl. 5

1877.
1832 5 Rubel. H-IG. 443. Stgl.
1833 3 Rubel. H-IG. 444. Stgl.
1834 5 Rubel. H - <t> G. 445. Stgl.
1835 3 Rubel. H - <t> G. 446. Stgl. von polierter Platte.
1836 Rubel. H-IG. 447. Stgl. von polierter Platte.
1837 - Noch ein Exemplar. Vorzüglich.
1838 1 2 Rubel. H - I Alter Typ. (Jljin T. III. 12.) J. 1. Vorzüglich u. schön. 2
1839 - Neuer Typ. G. 448. J. 2. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
1840 25 Kopeken. H - 1 G. 449. Stgl. von polierter Platte.
1841 - Nodi ein Exemplar. V orzüglich.

2
2

4

4

2
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1842 20, 15, 10 und 5 Kopeken. H - I G. 450- 453. Stgl. u. schön. 4
1843 Rubel. H - <t> G. 454. Vorzüglich u. s. schön. 2

1844 »/a Rubel. H - O G. 455. Stgl. 2
1845 25 Kopeken. H - <S> G. 456. Stgl. 2

1846 - In 5li fehlt der Brudistrich. Stgl. u. s. schön. 2
1847 20 Kopeken. H - <J> G. 457. S. schön. 2

1848 15, 10 und 5 Kopeken. H - O G. 458-460. Stgl. u. schön. 5
1849 Kupfer-5,3,2,l,!/2 und i/4 Kopeke. C-fl-B. G. 461-466. Stgl.u. vorzügl. 6

1878.
1850 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 467. Vorzüglich.
1851 3 Rubel. Wie vorher. G. 468. Stgl.
1852 Rubel. H - <J> G. 469. Stgl.
1853 i/2 Rubel. H - <t> G. 470. Stgl.

1854 25 Kopeken. H - * G. 471. Stgl. 3
1855 - Noch drei Varianten. Stgl. 3

1856 20 Kopeken. H - 4> G. 472. Vorzüglich. 2
1857 15, 10 und 5 Kopeken. H - O G. 473-475. S. schön u. schön. 3

1858 20 Kopeken. H - I G. -. S. schön. 2
1859 10 Kopeken. H - I G. -. Schön.

1860 5 Kopeken. H - I G. -. Stgl. 2
1861 Kupfer-5,3,2,1,^2 und */4 Kopeke. C-Il-B- G. 476-481. Stgl. 11. s. schön 6

1879.
1862 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 482. Vorzüglich.
1863 3 Rubel. Wie vorher. G. 483. Stgl. von polierter Platte.

1864 Rubel. G. 484. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
1865 % Rubel. G. 485. Vorzüglich u. s. schön. 2
1866 25 Kopeken. G. 486. Stgl. u. s. schön. 2

1867 20, 15, 10 und 5 Kopeken. G. 487-490. Stgl. u. schön. 4
1868 Kupfer-5,3,2,1, % und     Kopeke. C-n-B • G. 491-496. Stgl. u. s. schön. 6

1880.
1869 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 497. Vorzüglich.
1870 - Variante. V orzüglich.
1871 3 Rubel. Wie vorher. G. 498. Stgl.
1872 Rubel. G. 499- Stgl. von polierter Platte.
1873 - Noch ein Exemplar. Stgl.
1874 l/a Rubel. G. 500. Stgl. von polierter Platte.

1875 - Noch zwei Exemplare. Stgl. u. s. schön. 2
1876 25 Kopeken. G. 501. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 2
1877 20, 15, 10 und 5 Kopeken. G. 502-505. Stgl. u. schön. 9
1878 Kupfer-5, 3, 2,1 und i/a Kopeke. C • n • B • G. 506-510. Vorzüglich. 5

1881. .
1879 5 Rubel. Grosser Doppeladler. Rv. Wert und Umschrift. G. 512. Vorzüglich.
1880 3 Rubel. Wie vorher. G. 513. Stgl.
1881 Rubel. G. 514. Stgl.
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1882 !|2 Rubel. G. 515. Feinster Stgl.
1883 25 Kopeken. G. 516. Stgl. von polierter Platte.
1884 20 Kopeken. G. 517. Vorzüglich.
1885 15, 10 und 5 Kopeken. G. 518-520. Stgl. u. schön. 3

1886 Kupfer-5,3,2,1,V2 und ^ (2) Kopeke. C-n-B- G. 521-526. Stgl. u. schön. 6

Alexander III.
1881.

1887 lk Kopeke. C • n • B • G. 14. Stgl.
1888 1/4 Kopeke. C-n-B • G. 15. Stgl.

1882.
1889 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Wert. G. 16. Stgl.
1890 3 Rubel. Wie vorher. G. 17. Stgl.
1891 Rubel. G. 18. Feinster Stgl.

*1892 1/2 Rubel. Mit Randschrift CEPEB • 72 FIPOBBI etc. G. 19 Anm. .1. 2. Feinster
Stgl.

1893 - Mit CEP • 83 »/3 FIPOEBI etc. G. 19. J. 1. S. schön.
1894 25 Kopeken. G. 20. Vorzüglich.
1895 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. H - <t> G. 21-24. Stgl. u. s. schön. 4
1896 Kupfer-3, 2, 1, i/s u. 1U Kopeke. G. 25-29. Stgl. u. s. g. e. 5

1883.
1897 5 Rubel, ß, - C Doppeladler. Rv. Wert. G. 31. Stgl.
1898 3 Rubel,    - C Wie vorher. G. 32. Stgl.
1899 5 Rubel. R-T Wie vorher. (Typ Jljin T. I, 6.) G. 33. J. 1. Stgl.
1900 Krönungsrubel. Kopf r. Rv. Kroninsignien auf Kissen. G. 35. Stgl. von po-

lierter Platte.
1901 Rubel. fl-CG. 36. Stgl. von polierter Platte.
1902 i/s Rubel. fl-CG. 37. Schön.
1903 25 Kopeken, fl - C G. 38. Stgl.
1904 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 40-42. Vorzüglich u. schön. 3

*1905 Rubel. A-TG. 43. Feinster Stgl.
*1906 »/a Rubel. A-TG. 44. Feinster Stgl.
*1907 25 Kopeken. A-TG 45. Stgl. von polierter Platte.
1908 20 Kopeken. A-TG. 46. Stgl. von polierter Platte.
1909 15,10 u. 5 Kopeken. A-TG. 47-49. Stgl. von polierter Platte. 3
1910 Kupfer-3, 2,1 lj2 u. 1/4 Kopeke. G. 50-54. Stgl. u. s. schön. 5

1884.
1911 5 Rubel. A - V Doppeladler. Rv. Wert. (Typ Jljin T. I, 6.) J. 1. Stgl. von po-

lierter Platte.
1912 - Wie vorher. (Typ Jljin T. I, 7.) G. 55. J. 2. Stgl.
1913 Rubel. G. 57. Stgl. von polierter Platte.
1914 Va Rubel. G. 58. Stgl. von polierter Platte.
1915 25 Kopeken. G. 59. Stgl. von polierter Platte.
1916 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 60-63. Stgl. u. vorzüglich. 4
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1917 Kupfer-3, 2, 1, lj2 u.     Kopeke. G. 64-68. Stgl. u. s. schön. 5
1885.

1918 5 Rubel. Doppeladler. Rv. Wert. G. 69. Stgl.
1919 3 Rubel. Wie vorher. G. 70. Stgl.
1920 Rubel. G. 71. Stgl. von polierter Platte.
1921 x/2 Rubel. G. 72. Stgl. von polierter Platte.
1922 25 Kopeken. G. 73. Stgl. von polierter Platte.
1923 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 74-77. Stgl. u. vorzüglich. 4
1924 Kupfer-2,1, V2 u. 1U Kopeke. G. 78-81. Stgl. u. vorzüglich. 4

1886.
1925 5 Rubel. Kopf r. Rv. Doppeladler. Randschritt. G. 83. Vorzüglich.

M926 - Wie vorher. Rand glatt. G. 83 Anm. Stgl. von polierter Platte.
*1927 Probe-Rubel. Mit kleinem Kopf. G. 85. J. 2. (T. II, 11.) Stgl. von polierter

Platte.
*1928 Probe-Rubel. Mit verändertem Kopf. G. 87. J. 4 (T. II, 13.) Stgl. von polierter

Platte.
1929 Rubel. G. 90. J. 6. Stgl.
1930 1/2 Rubel. Mit Porträt. G. 92. Stgl. von polierter Platte.
1931 25 Kopeken. Mit Porträt. G. 93. Stgl. von polierter Platte.
1932 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 94-97. Stgl. von polierter Platte. 4
1933 Kupfer-2, 1, lj2 u. 1ji Kopeke. G. 98-101. Stgl. von polierter Platte. 4

1887.
1934 10 Rubel. Kopf r. Rv. Doppeladler. G. 102. Vorzüglid!.
1935 5 Rubel. Wie vorher. G. 103. Stgl.
1936 Rubel. (Typ Jljin T. II, 15.) G. 104. J. 1. Stgl.
1937 - (Typ Jljin T. II, 16.) G. 105. J. 2. Vorzüglich.
1938 1/2 Rubel. G. 106. Stgl.
1939 25 Kopeken. G. 107. Stgl. von polierter Platte.
1940 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 108-111. V orzüglich. 4
1941 Kupfer-2,1, lj2 u. */4 Kopeke. G. 112-115. Stgl. 4

1888.
1942 5 Rubel. Kopf r. Rv. Doppeladler. G. 117. Stgl.
1943 Rubel. G. 118. Stgl.
1944 ^2 Rubel. G. 119. Stgl. von polierter Platte.
1945 25 Kopeken. G. 120. Stgl. von polierter Platte.
1946 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 121-124. Stgl. u. vorzüglidi. 4

1947 Kupfer-2,1, »/* u. 1/4 Kopeke. G. 125-128. Stgl. 4
1889.

1948 5 Rubel. Kopf r. Rv. Doppeladler. Ohne Münzbuchstahen am Halsabschnitt.
G. 130. J. 1. Stgl.

1949 - Wie vorher. Mit A - T am Halsabschnitt. J. 2. Stgl.
1950 Rubel. G. 131. Vorzüglich.
1951 V2 Rubel. G. 132. Stgl. von polierter Platte.
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1952 25 Kopeken. G. 133. Stgl. von polierter Platte.
1953 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 134-137. Vorzüglich. 4

1954 Kupfer-2,1, i/s u. V4 Kopeke. G. 138-141. Stgl. u. vorzüglich. 4

1890.

1955 5 Rubel. Kopf r. Rs. Doppeladler. G. 143. Stgl.
1956 Rubel. G. 144. Feinster Stgl.
1957 i/a Rubel. G. 145. Stgl.
1958 25 Kopeken. G. 146. Stgl. von polierter Platte.
1959 25, 15, 10 u. 5 Kopeken. G. 147-150. Stgl. u. vorzüglich. 4
1960 Kupfer-2,1,     »• Hi Kopeke. G. 151-154. Stgl. u. vorzüglich. 4

1891.

1961 10 Rubel. Kopf r. Rv. Doppeladler. Vorzüglich.
1962 5 Rubel. Wie vorher. Stgl.
1963 Rubel. Stgl. von polierter Platte.
1964 !/2 Rubel. Stgl.
1965 25 Kopeken. Stgl. von polierter Platte.

1966 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. Vorzüglich. 4
1967 Kupfer-3, 2, 1 u. 1\i Kopeke. Stgl. u. s. g. e. 5

1892.

1968 5 Rubel. Kopf r. Rv. Doppeladler. Stgl.
1969 Rubel. (Typ Jljin T. II, 16.) J. 1. Vorzüglich.
1970 - (Typ Jljin T. II, 17.) J. 2. Stgl. von polierter Platte.
1971 i/s Rubel. Stgl.

1972 25 Kopeken u. 5 Kopeken. Stgl. 2
1973 Kupfer-3, 2, 1, lj2 u. x/4 Kopeke. S. g. e. u. Stgl. (4). 5

1893.

1974 5 Rubel. Kopf r. Rv. Doppeladler. Feinster Stgl.
1975 Rubel. Stgl. von polierter Platte.
1976 J/2 Rubel. Stgl. von polierter Platte.
1977 25 Kopeken. Stgl. von polierter Platte.

1978 20, 25, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4
1979 Kupfer-3, 2, 1, x/2 u. x|4 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 5

1894.

1980 10 Rubel. Kopf r. Rv. Doppeladler. Vorzüglidi.
1981 Rubel. Stgl. von polierter Platte.
1982 x/2 Rubel. Stgl. von polierter Platte.
1983 25 Kopeken. Stgl. von polierter Platte.
1984 10 Kopeken. Stgl. von polierter Platte.

1985 Kupfer-3, 2, 1 u. x/2 Kopeke. Stgl. u. s. schön. 4
4
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Nikolaus II. 1894-1917.
1894.

1986 Kupfer-1^ Kopeke. Gekr. Namenschiffre. Rv. Wert. Stgl.
1987 Kupfer-1^ Kopeke. Wie vorher. Stgl.

1895.
*1988 Probe-Imperial zu 15 Russ.  Kopf 1.  Rv. Doppeladler im Perlkreis. Glatter

Rand. Von grösster Seltenheit. Stgl. von polierter Platte.
*1989 Probe-'-' 3 Imperial zu 10 Russ.   Wie   vorher.   Von grösster Seltenheit.

Feinster Stgl.
*1990 Probe-1,3 Imperial zu 5 Russ.  Wie vorher.  Von grösster Seltenheit. Stgl.

von polierter Platte.
*1991 Imperial zu 10 Rubel. Wie vorher. Sehr selten. Stgl. von polierter Platte.
*1992 J/2 Imperial zu 5 Rubel. Wie vorher. Sehr selten. Stgl. von polierter Platte.
1993 Rubel. A - T Kopf 1. Rv. Doppeladler. Stgl. von polierter Platte.
1994 ^2 Rubel. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
1995 1li Rubel. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
1996 10 Kopeken. Doppeladler. Rv. Wert. Stgl. von polierter Platte.
1997 Kupfer-3,2,1, */2 (2) u. ^4 Kopeken. Stgl. von polierter Platte u. vorzüglidi.6

1896.
*1998 2^2 Imperialen zu 25 Rubel. Kopf 1. Rv. Doppeladler im Perlkreis. Vor-

züglich.
*1999 Imperial zu 10 Rubel. Wie vorher. Sehr selten. Stgl. von polierter Platte.
*2000 V'2 Imperial zu 5 Rubel. Wie vorher. Von grösster Seltenheit. Stgl. von po-

lierter Platte.
2001 Rubel. A - T Kopf 1. Rv. Doppeladler. Stgl. von polierter Platte.
2002 Krönungsrubel. Kopf 1. Rv. Krönungsinsignien. Stgl. von polierter Platte.
2003 Rubel. In Paris geprägt. Mzz. Stern. Stgl. von polierter Platte.
2004 - Wie vorher. Adler steht umgekehrt. S. selten. Schön.
2005 — Wie vorher. Glatter Rand. S. selten. S. g. e.
2006 ll2 Rubel. A - T Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2007 - Wie vorher. In Paris geprägt. Mzz Stern. Feinster Stgl.
2008 — Wie vorher. Glatter Rand. S. selten. Vorzüglich.
2009 ili Rubel. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2010 15 u. 10 Kopeken. Doppeladler. Rv. Wert. Stgl. von polierter Platte. 2

2011 Kupfer-3, 2,1, J/2 u. V4 Kopeken. Stgl. 5
1897.

*2012 Imperial zu 10 Rubel. Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler in Perlkreis. S. selten.
Feinster Stgl.

2013 15 Rubel. Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler. J. 1. Vorzüglich.
2014 - Wie vorher. J. 4. Vorzüglich.
2015 7^2 Rubel. Wie vorher. Vorzüglidi.
2016 5 Rubel. Wie vorher. Vorzüglich.
2017 Rubel. A - T Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2018 - Mzz. Stern. In Paris geprägt. Schön.
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2019 Rubel. Mzz. 2 Sterne. In Brüssel geprägt. Stgl. von polierter Platte.
2020 Rubel. Glatter Rand. Sehr selten. S. schön.
2021 lk Rubel. Mzz. Stern. Stgl. von polierter Platte.
2022 - Wie vorher. Grösserer Kopf. Schön.
2023 - Wie vorher. Glatter Rand. S. selten. Schön.

2024 15, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 3
2025 Kupfer-3, 2, 1, rk u. l\i Kopeken. Schön u. Stgl. 5

1898.
2026 10 Rubel. Kopf 1. Rv. Doppeladler. Vorzüglich.
2027 5 Rubel. Wie vorher. Stgl.

*2028 Probe-Rubel a d. Denkmal Alexanders II. Kopf Alexanders II 1. Rv. Das
Denkmal. Ohne die Wertbezeichnung. Stgl. von polierter Platte. Etwas ge-
rieben.

2029 Rubel. Wie vorher. Unter dem Denkmal PHEJIb Stgl. von polierter Platte.
2030 Rubel. A • T Kopf 1. Rv. Doppeladler. Stgl. von polierter Platte.
2031 - Mzz. Stern. Feinster Stgl.
2032 - Mzz. 2 Sterne. Vorzüglich.
2033 - Mit glattem Rand. S. schön u. selten.

*2034 - Mit achteckiger Kontremarke. HH3JIO>KEHHE ßOMA POMAHOBblX Im
Felde MAPT 1917 T Unikum. S. schön.

2035 lj2 Rubel. A - T Stgl. von polierter Platte.
2036 15, 10, 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 3

2037 Kupfer-3, 2,1, i/a u. */4 Kopeken. Stgl. 5
*2038 Nickel-Probe-Kopeke.  In Berlin geprägt.  Adler mit glattem Brustschild.

Rs. Wert in Spiegelschrift Garschin 2. S. schön.
*2039 - Wie vorher. Aluminium. G. -. Stgl.

1899.
2040 10 Rubel. A : V Kopf I. Rv. Gekr. Doppeladler. Stgl.
2041 - 3 • B Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2042 - Noch ein Exemplar. Vorzüglich.
2043 5 Rubel. 3 • E Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2044 - Noch ein Exemplar. Vorzüglich.
2045 10 Rubel. O . 3 Wie vorher. V orzüglich.
2046 5 Rubel. <t> • 3 Wie vorher. Vorzüglich.
2047 x|2 Rubel. A . F Stgl. von polierter Platte.
2048 15, 10 u. 5 Kopeken. A - T Stgl. von polierter Platte. 3
2049 Rubel. O . 3 Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler. Stgl. von polierter Platte.
2050 - Mit Stempelfehler I • 3 S. schön.

*2051 - Mit grösserem Kopf u. 35 mm Durchmesser. S. schön.
2052 1/2 Rubel. O • 3 Wie vorher. Stgl.
2053 Rubel. 3 • B Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2054 ^2 Rubel. 3 • B Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.

2055 15, 10 u. 5 Kopeken. 3 - B Feinster Stgl. 3
2056 Rubel. Mzz. 2 Sterne. Stgl. von polierter Platte.
2057 - Mit grösserem Kopf u. 36 mm Durchmesser. Schön.
2058 Rubel. Mit glattem Rand. Vorzüglich.
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2059 1/2 Rubel. Mzz. Stern. Stgl. von polierter Platte.
2060 Kupfer-3, 2, i, */a (2) u. 1/4 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 6

1900.
2061 10 Rubel. O • 3 Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler. Vorztiglidi.
2062 5 Rubel. Wie vorher. Vorzüglich.
2063 Rubel. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2064 lj2 Rubel. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2065 25 Kopeken. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.

2066 15, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 3
2067 Kupfer-3, 2, 1, xj2 u. l\A Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 5

1901.
2068 10 Rubel. O . 3 Kopf 1. Rs. Gekr. Doppeladler. Vorzüglich.
2069 5 Rubel. O • 3 Wie vorher. Vorzüglich.
2070 10 Rubel. A • P Wie vorher. Vorzüglich.
2071 Rubel. <t> • 3 Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.

*2072 — Wie vorher. 35 mm breit. Vorzüglich.
2073 - V2 Rubel. O • 3 Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2074 20, 15, 10 u. 5 Kopeke. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 4
2075 Rubel. A • P Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler. Feinster Stgl.
2076 1/2 Rubel. A • P Wie vorher. Feinster Stgl.
2077 20 Kopeken. A • P Doppeladler. Rv. Wert. Stgl. von polierter Platte.
2078 15, 10 u. 5 Kopeken. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 3
2079 Rubel. Mit glattem Rand. Sehr selten. S. g. e.
2080 25 Kopeken. Kopf 1. Rs. Gekr. Doppeladler. Stgl. von polierter Platte.

2081 Kupfer-3, 2 u. 1 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 3
1902.

*2082 37 ll2 Rubel. Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler im Perlkreis. Stgl.
2083 10 Rubel. A • P Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler. Stgl.
2084 5 Rubel. Wie vorher. Stgl.
2085 Rubel. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2086 V2 Rubel. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.

2087 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4
2088 Kupfer-3, 2 u. 1 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 3

1903.
2089 10 Rubel. A • P Kopf I. Rv. Gekr. Doppeladler. Stgl.
2090 5 Rubel. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2091 - Noch ein Exemplar. S. schön.
2092 Rubel. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.
2093 i/a Rubel. Wie vorher. Stgl.

2094 20, 15 u. 10 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 3
2095 5 Kopeken. S. schön u. sehr selten.
2096 Kupfer-3, 2 u. 1 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 3

1904,
2097 10 Rubel. A • P Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler. Stgl.



Nikolaus IL 53

2098 5 Rubel. Wie vorher. Stgl.
2099 Rubel u. 1/2 Rubel. Stgl. von polierter Platte. 2

2100 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4
2101 Kupfer-3, 2 u. 1 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 3

1905.
2102 Rubel. A • P Stgl. von polierter Platte.
2103 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4
2104 Kupfer-3, 2 u. 1 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 3

1906.
*2105 5 Rubel. 3-B Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler. Von grösster Seltenheit. Stgl.

von polierter Platte.
2106 Rubel u. 1j2 Rubel. Stgl. von polierter Platte. 2

2107 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4
2108 Kupfer-3, 2 u. 1 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 3

1907.

2109 Rubel u. 1jo Rubel. Stgl. von polierter Platte. Etwas gekratzt. 2
2110 20, 15 u. 10 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 3

2111 Kupfer-3, 2 u. 1 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 3
1908.

*2112 2{'o Imperialen zu 25 Rubel.  Kopf 1.  Gekr. Doppeladler im Perlkreis.
Feinster Stgl.
2113 Rubel u. Va Rubel. Stgl. von polierter Platte. 2

2114 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4
2115 Kupfer-3, 2, 1 u. */2 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 4

1909.

2116 Rubel u. 1/2 Rubel. Stgl. von polierter Platte. 2
2117 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4

2118 Kupfer-3, 2, 1, % u. 1ji Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 5
1910.

2119 10 Rubel. Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler. Stgl. von polierter Platte.
2120 Rubel, Va Rubel, 20, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 5
2121 Kupfer-3, 2, 1, lj2 u. l'u Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 5

1911.
2122 10 Rubel. Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler. Stgl. von polierter Platte.
2123 - Wie vorher. Stgl.
2124 5 Rubel. Wie vorher. Stgl. von polierter Platte.

2125 Rubel u. xj2 Rubel. Stgl. von polierter Platte. 2
2126 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4

*2127 Probe-Nickel-10 Kopeken. Gekr. Doppeladler. Rv. Wert. Stgl.
2128 Kupfer-5, 3, 2, 1 u. ^2 Kopeke. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 5
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1912.
2129 Rubel auf das Denkmal Alexanders III. in Moskau. Dessen Kopf 1. Rv

Das Denkmal. Stgl.
2130 Rubel. Säkularfeier der Siege über Napoleon I. Gekr. kreisförmiges Wappen.

Rv. Schrift. Stgl.
2131 Rubel u. l\2 Rubel. Stgl. von polierter Platte. 2

2132 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4
2133 15 Kopeken. B - C Stgl.
2134 Kupfer-5, 3, 2, 1 u. 1j2 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 5

1913.
2135 Rubel. Jubiläum des Hauses Romanow. Stgl.
2136 - Variante. Flachere Prägung. Stgl.
2137 Rubel u. ]/2 Rubel. 3 • B Stgl. von polierter Platte.
2138 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. 3 • B Stgl. von polierter Platte.
2139 Rubel u. i/a Rubel. B • C Stgl. von polierter Platte.
2140 20, 15, 10 u. 5 Kopeken. B • C Stgl. von polierter Platte.
2141 Kupfer-3, 2, 1 u. ^2 Kopeke. Stgl. von polierter Platte.

1914.
2142 Rubel. Säkularfeier des Sieges über die Schweden bei Hangö. Brustbild Peters

des Grossen. Rv. Gekr. Doppeladler. Stgl. von polierter Platte.
2143 - Noch ein Exemplar. Stgl.
2144 Rubel u. i/a Rubel. B • C Stgl. von polierter Platte. 2
2145 20, 15,10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4
2146 Kupfer-3, 2,1 u. l\2 Kopeke. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 4

1915.
2147 Rubel. Kopf 1. Rv. Gekr. Doppeladler. Stgl. von polierter Platte.
2148 20, 15,10 u. 5 Kopeken. Stgl. von polierter Platte.
2149 Kupfer-3, 2,1, ]/2 u. l\A Kopeke. Stgl. von polierter Platte u. Stgl.

1916.

2150 20, 15 und 10 Kopeken. Stgl. von polierter Platte u. Stgl. 3
2151 Kupfer-5, 3, 2,1, !/2 u. */4 Kopeke. Stgl. 6

1917.

2152 20, 15 u. 10 Kopeken. Stgl. 3

2
4

2
4
4

Russische Sowjet-Union.
1921.

2153 Rubel, 50, 20, 15 u. 10 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 5
2154 - Noch ein Satz. Stgl. von polierter Platte. 5

1922.
2155 Rubel u. >/2 Rubel. A • Y Stgl. von polierter Platte. 2
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2156 Rubel u. >/a Rubel, ü ■ Jl Stgl. von polierter Platte. 2
2157 20, 15 u.l Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 3

1923.
*2158 Tsdierwonez. Wappen mit Sichel und Hammer. Rv. Säender Bauer. Stgl. von

polierter Platte.
2159 - Noch ein Exemplar. Stgl.

2160 20, 15 u. 10 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 3
1924.

2161 Rubel. Wappen über Wert. Rv. Bauer und Arbeiter. Stgl. v. polierter Platte.
2162 1|2 Rubel. FI • Jl Schmied an Ambos. Stgl. von polierter Platte.
2163 - Ebenso mit 0 • P In London geprägt. Selten. Stgl.
2164 - Ebenso mit TR In London geprägt. Stgl.

*2165 Probe-V'i Rubel. Höheres Relief. In London geprägt. Von grösster Selten-
heit. Stgl.

2166 20, 15 u. 10 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 3
2167 Probe-Kupfer-5 Kopeken. Erdkugel zwisdien Ährenbündeln. Rv. Wert

zwischen zwei Ähren. Helle Bronze. In London geprägt. S. selten. Stgl.
2168 - Wie vorher. Dickerer Sdirötling. Stgl.
2169 Probe-Kupfer-5 Kopeken. Wie vorher. Schärfere Prägung. Kerbrand. Stgl.
2170 Kupfer-5 Kopeken. Wie vorher. Glatter Rand. Stgl. von polierter Platte.
2171 Kupfer-3, 2 u. 1 Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 3

2172 Kupfer-3 Kopeken mit Kerbrand. Selten. Stgl.
2173 Kupfer-2 u. 1 Kopeke. Glatter Rand. Selten. Vorzüglich. 2

1925.
2174 Vo Rubel, 20, 15 u. 10 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4
2175 Kupfer-'|9 Kopeke. Stgl. von polierter Platte.

1926.
2176 lj2 Rubel. Stgl. von polierter Platte.
2177 Bronze-5, 3, 2 u. 1 Kopeke. Kleines Format. Stgl. von polierter Platte. 4

1927.

2178 Rubel, 20, 15 u. 10 Kopeken. Stgl. von polierter Platte. 4
2179 Bronze-Kopeke, Kupfer-1 /» Kopeke. Stgl. von polierter Platte. 2

Grusien.
Alexander I.

*2180   1804. 2 Abas. Schritt, darüber Mauerkrone, unten Palm- und Lorbeerzweig.
Rv. Schrift. Mzz. n • 3 G. 1. Stgl.

*2181 Abas. Wie vorher. G. 3. J. 2. Stgl.
*2182 1/2 Abas. Wie vorher. G. 4. Stgl.

2183 Kupfer-20 u. 10 Puli. Guss. S. g e. 2
2184 1805. 2 Abas. Wie vorher. G. 8. S. schön. Stgl. u. sdiön. 2
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9185 1 805

.- 1 Uv

2187
9 ISS
2189
2190 1806.
2191
2192
2193
2194
2195 1807.
2196 1808.
2197
2198 1809.
2199 1810.
2200
2201
2202 1811.

*2203
2204 1812.
2205
2206
2207 1813.
2208
2209
2210 1814.
2211
2212 1815.
2213
2214 1816.
2215
2216 1818.
2217
2218 1819.
2219
2220 1820.
2221

*2222
2223 1821.
2224
2225
2226 1822.
2227
2228
2229 1823.
2230
2231 1824.
2232

Abas. Wie vorher. G. 9. Sdiön.
l\o Abas. Wie vorher. G. 10. Schön.
Kupfer-20 Puli. Wie vorher. G. 11. Schön.
10 Puli. Wie vorher. G. 12. Schön.
5 Puli. Wie vorher. G. 13. S. g. e.
Abas. n • 3 Wie vorher. G. 14. S. g. e.
2 Abas u. Abas. A • K • Wie vorher. G. 15 u. 16. Schön. 2
'|2 Abas. Wie vorher. G. -. S. g. e.
Kupfer-10 Puli. Wie vorher. G. 18. Schön.
5 Puli. Wie vorher. G. 19. S. g e.
2 Abas u. Abas. A • K • Wie vorher. G. 20 u. 21. Schön. 2

2 Abas (2) u. Abas. A • K Wie vorher. G.23 u.24. S. schön u. schön. 3
Kupfer-20 u. 10 Puli. Wie vorher. G. 25 u. 26. Schön. 2
2 Abas (2) u. Abas. A • K Wie vorher. G.27 u.28. S schön u. schön. 3

2 Abas. A • T Wie vorher. G. 29. S. sdiön u. schön. 2
l\% Abas. A • T Wie vorher. G. 31. Hksp., s. g. e.
Kupfer-20 u. 10 Puli. Wie vorher. G. 32 u. 33. Schön u. s. g. e. 2
2 Abas. A • T Wie vorher. G. 34. S. g. e.
Abas. A • T Wie vorher. G. -. Schön.
2 Abas. A • T Wie vorher. G. 35. Schön u. s. g. e. 3
Abas. A • T Wie vorher. G. 36. S. g. e.
1j2 Abas. A • T Wie vorher. G. -. Geh. gew. G. e.
2 Abas. A • T Wie vorher. G. 37. Schön u. s. g. e. 2
Abas. A • T Wie vorher. G. 38. S. g. e.
lj2 Abas. A • T Wie vorher. G. 39. Schön.
2 Abas. A • T Wie vorher. G. 40. Sdiön.
Abas. A • T Wie vorher. G. 41. S. g. e.
2 Abas. A • T Wie vorher. G. 42. S. g. e.
Abas. A • T Wie vorher. G. 43. Gel. Gut erh.
2 Abas. A • T Wie vorher. G. 44. Schön.
Abas. A • T Wie vorher. G. 45. Schön.
2 Abas. A • T Wie vorher. G. 46. Schön.
Abas. A • T Wie vorher. G. 47. Schön.
2 Abas. A • T Wie vorher. G. 48. Schön.
Abas. A • T Wie vorher. G. 49. S. g. e.
2 Abas. A • T Wie vorher. G. 50. Schön.
Abas. A • T Wie vorher. G. 51. Schön.
J/o Abas. A • T Wie vorher. G. 52. Sehr selten. S. schön.
2 Abas. A • T Wie v orher G. 53. Schön.
Abas. A • T Wie vorher. G. 54. Schön.
1j2 Abas. A • T Wie vorher. G. 55. Schön.
2 Abas. A • T Wie vorher. G. 56. S. g. e.
Abas. A • T Wie vorher. G. 57. S. g. e.
2, 1 u. »/s Abas. A • K Wie vorher. G. 58-60. S. g. e. 3
2 Abas. A • K Wie vorher. G. 61. Schön.
Abas u. lj2 Abas. A • K Wie vorher. G. 62-63. S. sdiön. 2
2 Abas. A • K Wie vorher. G. 64. Schön.
Abas u. ljo Abas. A • K Wie vorher. G. 65-66. S. schön. 2
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*

*

Nikolaus I.
2233 1826. 2 Abas. A • T Wie vorher. (Typ Jfjin T. VI, 2.) G. 67. J. 4. Stgl. und

s. CT. e. 2
2234 Abas. A • T Wie vorher. (Typ Jljin T. VI, 4.) G. 68. J. 2. S. g. e.
2235 i/a Abas. A • T Wie vorher. G. 69. Stgl.
2236 2 Abas. A ■ T Wie vorher. (Typ Jljin T. VI, 1.) G. 70. J. 3. - Abas.

(Typ Jljin T. VI, 3.) G. 71. J. 1. S. g. e. 2
2237 1827. 2 Abas. A • T Wie vorher. G. 72. Schön. 2

2238 1/2 Abas. A • T Wie vorher. G. 73. S. schön.
2239 1828. Probe-Abas. Ohne Münzmeisterbuchstaben. Im Ring geprägt. G. 75.

Stgl.
2240 2 Abas. A • T Wie vorher. G. 76. S. schön u. schön. 2

2241 Abas. A ■ T Wie vorher. G. 77. Sehr selten. Stgl.
2242 V2 Abas. A • T Wie vorher. G. 78. Stgl. 2
2243 1829. 2 Abas. A • T Wie vorher. G. 79. Schön. 2

2244 1830. 2 Abas. A • T W ie vorher. G. 80. Schön. 2
2245 Abas. A • T Wie vorher. G. 81. S. g. e.
2246 1831. 2 Abas. A • T Wie vorher. G. 82. S. schön.
2247 Abas. A • T Wie vorher. G. 83. S. sdiön.

2248 lj2 Abas. A • T Wie vorher. G. 84. S. schön.
2249 2 Abas. B ■ K Wie vorher. G. 85. S. schön.

2250 1832. 2 Abas. B • K Wie vorher. G. 86. S. schön u. schön. 2
2251 1/2 Abas. B • K Wie vorher. G. 87. S. schön. 2

2252 1833. 2 Abas. B • K Wie vorher. G. 88. Schön. 2
2253 1/2 Abas. B • K Wie vorher. G. 89. S. g. e.

Polen.
Belagerung von Zamosc 1813.

2254 2 Zlot. Kleine Schrill, darunter Granate. Grosse Jahreszahl. Im Worte
WIERHYM das N verkehrt. Zu Cz. 3489. G. 191. Gut erh.

2255 - Wie vorher. Im Worte dOROMOZ das D umgekehrt. G. 193. Gut
erh.

2256 - Noch ein Exemplar. D steht richtig. G. 192. S. g. e.
2257 - Noch ein Exemplar. G. 194. S. g. e.

Alexander I.
2258 1815. Kupfer-3 Grosz. Doppeladler. Rv. Wert. N. P. G. 197. JA. PI. 147.

Stgl.
2259 - Noch eine Variante. J. 2. Stgl.
2260 - Wie vorher. N. P. G. 198. .1. 3. PI. 148. Stgl.
2261 Kupfer-Grosz. Wie vorher. N. P. G. 199. J. 1. PI. 197. V orzüglich.
2262 1816. 5 Zlot. Kopf r. Rv. Doppeladler. G. 1. PI. 31. S. schön.
2263 - Noch ein Exemplar. PI. 32. S. schön.

2264 2 Zlot. Wie vorher. G. 2. PI. 45. S. schön. 2
2265 10 u.5 Grosz. G. 3 u. 4. PI. 81 u 112. S. schön. 2

2266 Kupfer-3 Grosz. Doppeladler. Rv. Wert. N. P. G.201. PI. 149. Stgl.
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2267 1816. Kupfer-Grosz. Wie vorher. G. 5. PI. 199. S. sdiön.
2268 1817. 50 Zlot. Kopf r. Rv. Doppeladler. G. 6. PI. 1. S. sdiön.
2269 25 Zlot. Wie vorher. G. 7. PI. 11. Stgl.
2270 5 Zlot. Schmaler Kopf. Grosse Adlerkrone. G. 8. .). 1. PI. 33. Vorzügl.

2271 - Kleine Adlerkrone. G. 9. J. 2. PI. 34. S. sdiön.
2272 - Breiter Kopf. G. 10. J. 3. PI. 35. Gut erh.
2273 2 Zlot. Wie vorher. G. 11. PI. 46. Schön.

2274 Kupfer-3 u. 1 Grosz. G. 12 u. 13. Sdiön. 2
2275 1818. 50 Zlot. Kopf r. Rv. Doppeladler. G. 14. PI. 2. Stgl.
2276 25 Zlot. Wie vorher. G. 15. PI. 12. Stgl.
2277 5 Zlot. G. 17. PI. 36. S. g. e.
2278 2 Zlot, Zlot u. 5 Grosz. G. 18, 19, 22. S. sdiön u. s. g. e. 3

2279 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. S. g. e. u. sdiön. 2
2280 1819. 50 Zlot. Kopf r. Rv. Doppeladler. Älterer Typ. G. 26. PI. 3. Stgl.
2281 25 Zlot. Wie vorher. G. 27. PI. 14. Stgl.
2282 50 Zlot. Neuer Typ. Im Ring geprägt. G. 28  PI. 4. Stgl.
2283 - Noch ein Exemplar. S. sdiön.
2284 2 Zlot, Zlot u. 5 Grosz. Älterer Typ. G. 29, 30 u. 32. Schön. 3

2285 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. G. 33 u. 34. Sdiön. 3
2286 1820. 10 Zlot. G. 36. PI. 23. S. sdiön. 2

2287 2 Zlot. G. 37 u. 38. Gut erh. 2
2288 10 u. 5 Grosz. G. 39 u. 40. Gut u. sdiön. 2

2289 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. G. 41 u. 42. S. g. e. 2
2290 1821. 10 Zlot. G. 44. PI. 24. S. g. e. 2

2291 2 Zlot. G. 45. PI. 54. S. g. e.
2292 10 u. 5 Grosz. G. 46 u. 47. Gut erh. 2

2293 Kupfer-Grosz. G. 48. PI. 208. S. g. e.
2294 1822. 50 Zlot. Kopf r. Rv. Doppeladler. G. 49. PI. 7. Stgl.
2295 10 Zlot. G. 51. PI. 25. Vorzüglidi.
2296 - Noch ein Exemplar. Schön.
2297 2 Zlot. G. 52. S. g. e.

2298 Zlot. 10 u. 5 Grosz. G. 53-55. Sdiön. 3
2299 Kupfer-Grosz. G. 56. PI. 209. S.g.e. 2

2300 1823. 25 Zlot. Wie vorher. G. 59. PI. 16. S. sdiön.
2301 10 Zlot. G. 60. PI. 26. Vorzüglidi.
2302 - Nodi ein Exemplar. S. sdiön.

2303 2 Zlot. G. 61. PI. 56. S. schön.
2304 Zlot. 10 u. 5 Grosz. G. 62-64. Schön u. gut erh. 3

2305 Kupfer-Grosz. PI. 212 u. 13. S.g.e. 2
2306 1824. 10 Zlot. G. 67. PI. 27. Vorzüglich u. schön. 2

2307 2 Zlot u. Zlot. G. 68 u. 69. Schön. 2
2308 5 Grosz. G. 70. PI. 120. S. sdiön.

2309 Kupfer-Grosz. PI. 214 u. 15. Sdiön. 2
2310 1825. 25 Zlot. Kopf r. Rv. Doppeladler. G. 72. PI. 18. Stgl.
2311 10 Zlot. G. 73. PI. 28. Hksp., s. schön.

2312 2 Zlot u. Zlot. G. 74 u. 75. Schön u. s. g. e. 2
2313 10 u. 5 Grosz. G-76 u. 77. S. schön. 2

2314 Kupfer-Grosz. G. 78. S. schön.
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Nikolaus I.
2315 1826. 2 Zlot.   Kopf Alexanders [. r.    Rv. Wert zAvischen Eichenzweigen.

G. 79. PI. 59. Schön.
2316 10 u. 5 Grosz. G. 80 u. 81. S. schön u. s. g. e. 2

2317 Kupfer-3 Grosz. G. 82. Schön.
2318 Kupfer-Grosz. N. P. G. 205. PI 219. Vorzüglich.

*2319   1827. 50 Zlot.   Kopf Alexanders 1. r.   Rv. Wert zwischen Eichenzweigen.
G. 83. PI. 9. Stgl.

2320 Zlot, 10 u. 5 Grosz. G. 85-87. S. g. e. 3
2321 10 Zlot. F • - H • G. 88. PI. 30. Stgl.
2322 10 u. 5 Grosz. F • - H • G. 89-91. S. g. e. u. gut erh. 4

2323 Kupfer-3 Grosz. I • - B • G. 92. PI. 164. Schön.
2324 Kupfer-3 Grosz. F • - H • N. P. PL 168. Stgl.
2325 1828. 2 Zlot, Zlot, 10 u. 5 Grosz. G. 95-98. Gut u. s. g. e. 4

2326 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. G. 99 u. 100. Sdiön. 2
2327 1829. 50 Zlot.   Kopf Alexanders I. r. Rv. Wert zwischen Zweigen. G. 101.

PI. 10. S. schön.
2328 25 Zlot. Wie vorher. G. 102. PI. 20. Stgl.
2329 5 Zlot.   Kopf Alexanders I. r. Rv. Doppeladler u. Umschrift. G. 103.

S. schön u. schön. 2
2330 Zlot u. 5 Grosz. G. 104 u. 105. Schön. 2

2331 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. G. 106 u 107. Schön. 3
2332 1830. 5 Zlot. F • - H •  Kopf Alexanders l. r. Rv. Doppeladler u. Umschrift.

G. 108. PI. 38. Schön.
2333 2 Zlot. F • - H • G. 109. PI. 61. S. schön.

2334 Zlot. F • - H • G. 110. PI. 73. Stgl.
2335 10 u. 5 Grosz. F • - H • G. 111 u. 112. Gut u. s. g. e. 2
2336 5 Zlot. K • - G • G. 113. PI. 39. S. schön.

2337 10 Grosz. K • - G • G. 114. PL 92. Schön.
2338 Kupfer-3 Grosz u. Grosz (2). F • - H • G. 115 u. 116. Schön. 3
2339 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. K • - G • G. 117 u. 118. S. g. e. 2
2340 1831. 5 Zlot. Wie Nr. 2332. G. 119. PL 40. Schön.

2341 Zlot. Wie vorher. G. 120. PL 74. Gut erh.
2342 10 u. 5 Grosz. G. 121 u. 122. Schön u. gut erh. 2

2343 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. G. 123 u. 124. S. g. e. 2
Polnischer Aufstand.

2344 1831. Dukat von holländischem Typus. Steh. Ritter.  Rv. Schritttafel.
G. 125. PL 269. J. 1. Stgl.

2345 5 Zlot.  Gekr. Wappen. Rv. W ert zwischen Zweigen. G. 126. PL 272.
S. schön u. s. g. e. 2

2346 2 Zlot. Wie vorher.  Reiter im Wappen mit Schwertscheide. G. 127.
PL 273. Stgl. u. schön. 2

2347 - Wie vorher. Reiter im Wappen ohne Schwertscheide. .1. 2. Vorzüg-
lich u. schön. 2

2348 - Wie vorher. In ZLOTE kein Strich durch L Zu PL 274. .1. 3. Sdiön
u. s. g. e. 2

2349 10 Grosz. J. 1 u. 2. Vorzüglidi. 2
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2350   1831. Kupfer-3 Grosz. J. 1 u. 2. Stgl. u. gut erh. 2
*2351 1832. 25 Zlot.  Kopf Alexanders I. r.  Rv. Wert zwischen Zweigen. G. 131.

PI. 21. Stgl.
2352 5 Zlot.  Kopf Alexanders I. r. Rv. Doppeladler u. Umschrift. G. 132.

PI. 41. J. 1. S. schön.
2353 - Wie vorher. J. 2. Schön.

2354 Zlot. Mit grösserem Kopf. G. 133. PI. 76. Stgl.
2355 - Mit kleinerem Kopf. G. 134. PI. 77. Stgl.

*2356 10 Grosz. G. 211. PI. 94. Vorzüglich.
2357 Kupfer-3 Grosz. F • - H • G. 136. PI. 174. S. g. e.

2358 - K • - G ■ G. 137. PI. 175. S. schön.
2359 Kupfer-Grosz. K • - G • G. 138. PI. 229 u. 230. Schön. 2
2360 1833. 25 Zlot. Kopf Alexanders I. r.  Rv. Wert zwisdien Zweigen. G. 139.

PI. 22. S. schön.
2361 5 Zlot.  Kopf Alexanders I. r. Rv. Doppeladler u. Umschrift. G. 140.

PI. 42. S. schön.
2362 Zlot. Wie vorher. G. 141. PI. 78. Gut erh.
2363 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. G. 142 u. 143. S. g. e. 2

2364 1834. 5 Zlot. K • - G • Kopf Alexanders I. r. Rv. Doppeladler u. Umschrift.
G. 144. PI. 43. Schön.

2365 - I • - P • Wie vorher. G. 145. PI. 44. S. schön.
2366 Zlot. I • - P • Wie vorher. G. 146. PI. 80. Schön.

2367 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. K • - G • G. 147 u. 148. S. g. e. 2
2368 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. I • - P • G. 149 u. 150. Schön u. s. schön. 2
2369 1835. 10 Grosz. G. 151. PI. 96 u. 97. S. schön u. s. g. e. 2
2370 Kupfer-3 Grosz u. Grosz. I • - P • G. 152 u. 153. S. schön. 2
2371 Kupfer-3 Grosz. M • - W • G. 154. PI. 181. S. schön.
2372 Kupfer-Grosz. M • - W • G. 155. .1. 1 u. 2. Schön u. gut erh. 2
2373 Stadt Krakau. Zlot, 10 u. 5 Grosz. Plage 294-96. Sdiön. 3

2374 1836. 10 u. 5 Grosz. G. 156 u. 157. Stgl. u. s. g. e. 2
2375 Kupfer-3 Grosz. G. 158. PI. 182. Schön.
2376 - Noch ein Exemplar.   Adlerschwanz fächerförmig.   N. P.   G. 213.

PI. 183. J.2. Stgl.
2377 Kupfer-Grosz. J. 1 u. 2. S. schön. 2

2378 1837. 10 Grosz. G. 160. J. 1 u. 2. S. schön u. s. g. e. 2
2379 Kupfer-3 Grosz. G. 161. PL 184. J. 1 u. 2. Schön u. gut erh. 2
2380 - Wie vorher. N. P. G. 214. J. 3. Stgl.

2381 Kupfer-Grosz. G. 162. J. 1, 3 u. 5. S. g. e. 3
2382 1838. 10 u. 5 Grosz. G. 164 u. 165. J. 2. Vorzüglich. 2

2383 Kupfer-3 Grosz. G. 166. PI. 186. S. schön.
2384 - Noch ein Exemplar. N. P. G. 215. PI. 187. Stgl.
2385 Kupfer-Grosz. PI. 251. J. 1. Schön.
2386 1839. 10 Grosz. G. 168. J. 1 u. 2. S. g. e. u. gut erh. 2

2387 5 Grosz. Mit breitem Adlersdiwanz. G. 170. ,1. 1. Vorzüglich.
2388 Kupfer-3 Grosz. G. 171. PI. 188. S. g. e.
2389 - Adlerschwanz fächerförmig. G. 172. PI. 189. J. 2. Sdiön.
2390 - Noch ein Exemplar. PI. 190. J. 3. Stgl.
2391 Kupfer-Grosz. PI. 252-57. J. 1-6. S. g. e. u. gut erh. 6
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2392 1840. 10 Grosz. J. 1-4. Stgl. (2) u. s.g. e. 4
2393 5 Grosz. J. 1-5. Stgl. u. s. g. e. 5

2394 Kupfer-3 Grosz. Mit 1, 2, 1, 3 Beeren. J. 2. S. sdiön u. s. g. e. 2
2395 Mit 1840 • PI. 195. J. 4. Vorzüglich.

*2396 Probe-Kupfer-Grosz.   Doppeladler.   Rv.   IEDEN / GROSZ / 1840
G. 179. PI. 263. S. schön.

*2397 Probe-Kupfer-Grosz. Wie vorher, aber I / GROSZ  G. 180. PI. 262.
Stgl.

*2398 Probe-Kupfer-Grosz.   Wie vorher.    Mit grösserem Doppeladler.
G.217. PI. 261. Stgl.

2399 Kupfer-Grosz. Mit grosser Jahreszahl. G. 181. PI. 258. S. g. e.
2400 - Mit kleiner Jahreszahl. G. 182. PI. 259. Stgl.
2401 1841. Kupfer-3 Grosz. G. 184. PI. 196. S. g. e.

*2402 Probe-Kupfer-Grosz. Grosser Doppeladler. Rv. IEDEN / GROSZ /
1841 G. 187. PI. 267. J. 3. Stgl.

2403 Kupfer-Grosz. Mit 1 / GROSZ / 1841 im Kranz. G. 188. PI. 264. S.g.e.

Finnland.
Alexander II.

2404 1864. Mark u. 50 Penni. S. schön u. schön. 2
2405 Kupfer-Penni. Stgl.

2406 1865. 2 Mark, Mark, 50 u. 25 Penni. Stgl. 4
2407 Noch eine Serie. Stgl. 4

2408 Kupfer-10,5 u. 1 Penni. Schön. 3
*2409 1866. Probe-20 Penni. Einseitig. Wertangabe. G. 18. Stgl.
*2410 Probe-Kupfer-2 Penni. Einseitig.  Wert.   Ohne Perlkreis.   G. 20.

Slg. Tolstoi 3164. Stgl.
2411 2 Mark, Mark, 50 u. 25 Penni. Stgl. 4

2412 Kupfer-10,5 u. 1 Penni. Schön u. Stgl. 3
2413 1867. Mark u. 25 Penni. S. schön u. schön. 2
2414 Kupfer-10,5 u. 1 Penni. Schön. 3
2415 1868. 50 u. 25 Penni. S. g. e. 2

2416 1869. 50 (2), 25 (2) u. 1 Penni. Stgl. u. schön. 5
2417 1870. 2 Mark. Stgl.

2418 Kupfer-5 u.l Penni. Stgl. 2
2419 1871. 50 (2), 25 (2) u. 1 Penni. Stgl. u. schön. 5

2420 1872. 2 Mark, Mark, 50 und 25 Penni. Stgl. u. s. schön. 4
2421 Kupfer-5 und 1 Penni. S. schön u. Stgl. 2

2422 1873. 25 (2), 5 und 1 Penni. Stgl. u. schön. 4
2423 1874. 2 Mark (2), Mark (2), 50 (2) und 1 Penni. Stgl. u. schön.

2424 1875. 25 (2), 10, 5 und 1 Penni. Stgl. u. schön. 5
2425 1876. 50 Penni. G. 55. S. g. e.
2426 25 Penni. G. 56. S. g. e.

2427 Kupfer-10 Penni u. Penni. Schön. 2
2428 1878. 20 Mark. Stgl.
2429 10 Mark. Stgl.
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2430 1879. 20 Mark. Stgl.
2431 10 Mark. Stgl.
2432 1880. 20 Mark. Stgl.

Alexander III.
2433 1881. 10 Mark (2) u. 1 Penni. Stgl. u. s. schön. 3
2434 1882. 10 Mark (2) u. 1 Penni. Stgl. u. s. sdiön. 3

2435 1883. Kupfer-Penni. Stgl.
2436 1884. Kupfer-Penni. Stgl.

2437 1888. Kupfer-5 u. 1 Penni. Stgl. u. s. schön. 2
2438 1889. 50 (2), 25 (2), 10 u. 5 Penni. Stgl. u. schön. 6

2439 1890. Mark (2), 50 (2), 25 (2) u. 10 Penni. Stgl. 7
2440 1891. 50 (2), 25 (2), 10 u. 1 Penni. Stgl. u. sdiön. 6

2441 1892. Mark (2), 50 (2), 5 u. 1 Penni. Stgl. 6
2442 1893. Mark (2), 59 (2) u. 1 Penni. Stgl. 5

2443 1894. 25 (2) u. 1 Penni. Stgl. 3
Nikolaus II.

2444 1895. Kupfer-10 u. 1 Penni. Sdiön u. Stgl. 2
2445 1896. Kupfer-10 u. 5 Penni. Vorzüglich u. Stgl. 2

2546 1897. 25 Penni (2), Kupfer-10 u. 5 Penni. Stgl. u. vorzüglich. 4
2447 1898. 25 Penni (2), Kupfer-10, 5 u. 1 Penni. Stgl. u. s. schön. 5
2448 1899. 25 Penni (2), Kupfer-10, 5 u. 1 Penni. Vorzüglich u. schön. 5

2449 1900. Kupfer-10 u. 1 Penni. S. schön. 2
2450 1901. 25 Penni (2), Kupfer-5 u. 1 Penni. Stgl. u. vorzüglich. 4

2451 1902. 25 Penni (2) u. Kupferpenni. Vorzüglich. 3
2452 1903. Kupferpenni. Vorzüglich.

2453 1904. 20 Mark u. Kupferpenni. V orzüglich. 2
2454 1905. 2 Mark (2), Kupfer-10, 5 u. 1 Penni. Vorzüglich u. schön. 5
2455 1906. 2 Mark (2), 25 (2), 5 u. 1 Penni. Stgl. u. schön. 6
2456 1907. 2 u. 1 Mark, 50, 25, 10, 5 u. 1 Penni. Meist Stgl.

2457 2 u. 1 Mark, 50 (2) u. 25 Penni. Meist Stgl. 5
2458 1908. 2 u. 1 Mark. 50, 25, 10, 5 u. 1 Penni. Vorzüglich. 7

2459 2 u. 1 Mark, 50 u. 25 Penni. Vorzüglich. 4
2460 1909. 25 Penni (2), Kupfer-10 u. 1 Penni. Vorzüglidi. 4
2461 1910. 20 Mark. Vorzüglidi.
2462 25 Penni (2), Kupfer-10 u. 5 Penni. Vorzüglidi u. sdiön. 4
2463 1911. 50 Penni (2), Kupfer-10, 5 u. 1 Penni. Stgl. u. vorzüglidi. 5

2464 1912. Kupfer-10, 5 u. 1 Penni. S. schön. 3
2465 1913. 20 Mark. Vorzüglich.

2466 25 Penni (2), Kupfer-10,5 u. 1 Penni. Stgl. 5
2467 1914. 50 Penni, Kupfer-10, 5 u. 1 Penni. Stgl. u. vorzüglich. 4

2468 1915. 1 Mark (2), 50 (2) u. 25 (2) Penni. Stgl. 6
2469 Kupfer-10,5 u. 1 Penni. Vorzüglich u. Stgl. 3

2470 1916. 50 (2), 25 (2), 10, 5 u. 1 Penni. Stgl. u. vorzüglich.
2471 1917. 50 (2), 25 (2), 10 u. 5 Penni. Stgl. 6

2472 Unter der Republik. 50 (2) u. 25 (2) Penni. Stgl. 4
2473 Kupfer-10,5 u. 1 Penni. Stgl. 3
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